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ANA SUPER VALUE TRANSIT 75| ANA SUPER VALUE TRANSIT 55| ANA SUPER VALUE TRANSIT 45| ANA SUPER VALUE TRANSIT 28| ANA SUPER VALUE TRANSIT 21| ANA VALUE TRANSIT 7|ANA VALUE TRANSIT 3|ANA VALUE TRANSIT 1| ANA VALUE TRANSIT
BR (PH) = & & 19,910 [ ~ | 19,910 | 23,700 | ~ | 24,600 | 30,000 | ~ | 30,300 | 36,700 | ~ | 36,700 | 46,700 | ~ | 49,100 | 50,050 | ~ | 50,050 | 50,160 | ~ | 50,160 | 50,900 | ~ | 50,900 | 77,200 | ~ | 77,200
BR (PH) = #A ALIR (F%) 19,300 | ~ | 19,600 | 22,100 | ~ | 22,500 | 26,800 | ~ | 27,600 | 33,300 | ~ | 35,200 | 44,300 | ~ | 47,800 | 60,200 | ~ | 62,900 | 60,400 [ ~ | 63,100 | 62,000 | ~ | 64,700 | 74,400 | ~ | 74,400
BER (PH) = Eh! ALIR (F%) 18,000 | ~| 18,500 | 20,200 | ~ | 20,700 | 28,000 | ~ | 28,000 | 36,800 | ~ | 38,800 | 44,300 | ~ | 47,800 | 58,900 | ~ | 60,700 | 59,100 | ~ | 60,900 | 60,600 | ~ | 62,400 | 76,200 [ ~ | 76,200
BER (PH) = #iEF ALIR (F%) 18,700 | ~ | 19,000 | 20,200 | ~ | 20,700 | 25,800 | ~ | 26,800 | 32,200 | ~ | 35,200 | 44,300 | ~ | 47,800 | 58,500 | ~ | 60,300 | 58,700 | ~ | 60,500 | 60,500 | ~ | 62,300 | 76,400 [ ~ | 76,400
BR (PH) = B & 20,100 | ~| 21,500 | 21,200 | ~ | 22,000 | 25,300 | ~ | 25,800 | 30,300 | ~ | 30,800 | 39,500 | ~ | 41,500 | 52,600 | ~ | 53,900 | 52,800 | ~ | 54,100 | 57,700 | ~ | 59,100 | 69,900 | ~ | 69,900
BR (PH) = B FRIE 22,900 | ~ | 23,800 | 24,000 | ~ | 24,600 | 25,900 | ~ | 26,500 | 30,300 | ~ | 30,800 | 41,600 | ~ | 43,600 | 53,200 | ~ | 54,500 | 57,200 | ~ | 58,700 | 60,500 [ ~ | 62,000 | 73,300 | ~ | 73,300
BR (PH) = BX FRIE 20,500 | ~| 21,300 | 21,700 | ~ | 22,300 | 23,800 | ~ | 24,200 | 27,700 | ~ | 28,100 | 38,500 | ~ | 41,000 | 48,300 | ~ | 49,600 | 52,400 | ~ | 53,900 | 55,300 | ~ | 57,000 | 67,700 | ~ | 67,700
BR (PH) = &1 & 21,400 | ~| 22,900 | 23,900 | ~ [ 24,900 | 28,300 [ ~ | 29,000 | 33,600 | ~ | 34,300 | 43,800 | ~ | 46,000 | 57,300 | ~ | 58,600 | 57,500 | ~ | 58,800 | 62,200 | ~ | 63,800 | 75,000 | ~ | 75,000
BR (PH) = &1 FRIE 21,900 [ ~| 22,800 | 23,100 | ~ | 23,500 | 25,200 | ~ | 25,500 | 29,200 | ~ | 29,400 | 39,900 | ~ | 41,900 | 50,700 | ~ | 52,000 | 54,800 | ~ | 56,200 | 57,500 | ~ | 59,400 | 70,500 | ~ | 70,500
BR (PH) = =& path::) 16,500 | ~| 17,270 | 18,500 | ~ | 20,500 | 25,400 | ~ | 26,300 | 30,500 | ~ | 31,000 | 41,100 [ ~ | 43,100 | 50,490 | ~ | 50,490 | 55,770 | ~ | 55,770 | 60,940 | ~ | 60,940 | 71,770 | ~ | 71,770
BR (PH) = AE path ) 16,500 [ ~| 17,270 | 18,800 | ~ | 20,900 | 25,400 | ~ | 26,300 | 30,600 | ~| 31,100 | 41,000 | ~ | 43,000 | 53,900 | ~ | 53,900 | 59,200 | ~ | 59,400 | 59,510 | ~ | 59,510 | 76,500 [ ~ | 76,500
ABR (FEFH) = IR (F%) B=R (JH) 18,150 [ ~| 18,150 | 21,800 | ~ | 22,500 | 26,500 | ~ | 26,800 | 33,200 | ~ | 34,500 | 43,900 | ~ | 50,600 | 50,710 | ~ | 50,710 | 50,820 | ~ | 50,820 | 50,930 | ~ | 50,930 | 68,000 [ ~ | 68,000
ABR (FFH) = AR (F%) B (5kH) 18,150 | ~| 18,150 | 21,600 | ~ | 22,500 | 27,500 | ~ | 28,400 | 31,400 | ~ | 31,400 | 43,900 | ~ | 45,700 | 50,710 | ~ | 50,710 | 50,820 | ~ | 50,820 | 50,930 | ~ | 50,930 | 68,000 | ~ | 68,000
AR (FBFF) = #LIR (F#R) B 17,900 | ~| 18,150 | 20,800 | ~ | 20,800 | 28,800 | ~ | 29,500 | 35,700 | ~ | 35,700 | 46,090 | ~ | 46,090 | 50,600 | ~ | 50,600 | 50,710 | ~| 50,710 | 50,820 | ~ | 50,820 | 68,800 [ ~ | 68,800
AR (FBF3) = X B=R (JIH) 21,500 | ~| 21,500 | 25,400 | ~ | 25,600 | 30,200 | ~ | 33,200 | 34,200 | ~ | 37,600 | 48,000 | ~ | 48,500 | 69,700 | ~ | 70,200 | 69,900 | ~ | 70,400 | 70,200 [ ~ | 70,800 | 88,000 | ~ | 88,000
KR (FBF3) = X LR (F7%) 18,800 | ~ | 19,400 | 22,700 | ~ | 24,100 | 26,600 | ~ | 28,500 | 31,400 | ~ | 32,100 | 50,800 | ~ | 53,400 | 70,000 | ~ | 72,500 | 70,200 | ~ | 72,700 | 73,400 | ~ | 74,300 | 85,600 | ~ | 85,600
ABR (FEFH) = 8l B=R (JIH) 20,300 [ ~ | 21,010 | 25,300 | ~ | 25,500 | 28,700 | ~ | 29,000 | 31,400 | ~ | 31,400 | 46,090 | ~ | 46,090 | 54,120 | ~ | 54,120 | 54,230 | ~ | 54,230 | 54,340 | ~ | 54,340 | 74,800 | ~ | 74,800
AR (FBF3) = #Gl B=R (JIH) 21,500 | ~| 22,400 | 24,400 | ~ | 26,200 | 29,100 | ~ | 29,500 | 32,500 | ~ | 32,500 | 42,800 | ~ | 43,300 | 69,100 | ~ | 69,600 | 69,300 | ~ | 69,800 | 69,500 | ~| 70,100 | 87,500 | ~ | 87,500
AR (BFH) = ZEnl B=R (JIH) 18,810 [ ~ | 18,810 | 25,400 | ~ | 25,900 | 30,100 | ~ | 30,400 | 35,500 | ~ | 35,500 | 50,160 | ~ | 50,160 | 52,580 | ~ | 52,580 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 76,700 [ ~ | 76,700
ABR (FFH) = ikl ALIR (F%) 17,270 | ~| 17,270 | 20,900 | ~ | 22,200 | 27,800 | ~ [ 29,000 | 34,900 | ~ | 35,600 | 50,900 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 52,910 | ~ | 52,910 | 53,020 | ~ | 53,020 | 73,000 [ ~ | 73,000
ABR (FFY) = HiEF B=R (JIH) 20,500 | ~| 21,500 | 24,100 | ~ | 27,300 | 29,000 { ~ | 30,000 | 33,000 | ~ | 33,000 | 43,200 | ~ | 43,700 | 67,400 | ~ | 68,000 | 67,600 | ~ | 68,100 | 68,000 [ ~ | 68,600 | 85,500 | ~ | 85,500
ABR (FFY) = HiEF ALIR (F7%) 18,300 [ ~ | 18,800 | 20,900 | ~ | 22,200 | 25,600 | ~ | 27,800 | 30,300 | ~ | 32,100 | 50,900 | ~ | 53,400 | 68,200 | ~ | 69,800 | 68,400 | ~| 70,000 | 71,900 | ~ | 71,900 | 87,600 [ ~ | 87,600
ABR (FF) = I B3R (JIH) 17,820 | ~| 17,820 | 24,300 | ~ | 25,500 | 31,300 | ~ | 32,100 | 37,500 | ~ | 37,500 | 46,860 | ~ | 46,860 | 55,110 | ~ | 55,110 | 55,220 | ~ | 55,220 | 55,330 | ~ | 55,330 | 73,200 | ~ | 73,200
ABR (FF) = Il ALIR (F%) 17,820 | ~| 17,820 | 20,300 | ~ [ 21,700 | 24,200 | ~ | 26,600 | 29,100 | ~ | 31,400 | 45,900 | ~ | 46,860 | 55,110 | ~ | 55,110 | 55,220 | ~ | 55,220 | 55,330 | ~ | 55,330 | 71,300 | ~ | 71,300
AR (FFF}) = &L B3R (JIH) 19,470 [ ~ | 19,470 | 24,600 | ~ | 25,200 | 32,500 | ~ | 33,300 | 35,500 | ~ | 35,500 | 46,420 | ~ | 46,420 | 50,050 | ~ | 50,050 | 50,160 | ~ | 50,160 | 50,270 | ~ | 50,270 | 73,400 [ ~ | 73,400
AR (FBF3) = BB B=R (JIH) 19,800 | ~| 19,800 | 21,100 | ~ [ 22,000 | 27,000 | ~ | 27,700 | 32,200 | ~ | 32,200 | 42,460 | ~ | 42,460 | 46,750 | ~ | 46,750 | 46,860 | ~ | 46,860 | 46,970 | ~ | 46,970 | 65,700 | ~ | 65,700
AR (FBF3) = KEBgER B=R (IH) 19,800 | ~| 19,800 | 21,300 | ~ [ 21,500 | 24,100 | ~ | 25,000 | 27,000 | ~ | 27,000 | 34,600 [ ~ | 35,900 | 49,000 | ~ | 50,600 | 49,200 [ ~ | 50,800 | 49,600 | ~ | 51,200 | 65,100 | ~ | 65,100
AR ({FBFF3) = #H ER (PH) 17,710 | ~| 17,710 | 21,000 | ~ | 21,200 | 23,700 | ~ | 24,000 | 26,800 | ~ | 26,800 | 30,580 | ~ | 30,580 | 40,590 | ~ | 40,590 | 40,700 | ~ | 40,700 | 40,810 | ~ | 40,810 | 56,800 | ~ | 56,800
KR (FBF3) = EXN B3R (JIH) 19,900 | ~ | 19,900 | 21,900 | ~ [ 22,700 | 24,900 | ~ | 25,200 | 26,600 | ~ | 26,600 | 34,600 | ~ | 35,100 | 43,400 | ~ | 44,000 | 43,600 | ~ | 44,200 | 43,800 | ~ | 44,400 | 58,900 | ~ | 58,900
KR (FBFF3) = J\XB B3R (JIH) 19,600 [ ~ | 19,600 | 20,900 | ~ | 21,100 | 24,000 | ~ | 24,300 | 26,000 | ~ | 26,600 | 33,900 | ~ | 35,200 | 38,100 | ~ | 39,300 | 38,300 | ~ | 39,500 | 39,400 | ~ | 40,600 | 57,200 [ ~ | 57,200
KR ((FBFF3) = =il B3R (JIH) 19,000 | ~ | 19,600 | 20,100 | ~{ 21,000 | 22,000 | ~ | 22,900 | 23,800 | ~ | 24,300 | 30,000 [ ~ | 31,100 | 36,400 | ~ | 37,500 | 36,600 [ ~ | 37,700 | 37,700 | ~ | 38,900 | 61,800 | ~ | 61,800
KR (FBFFY) = geE B3R (JIH) 18,800 | ~ | 18,800 | 20,800 | ~ [ 21,000 | 23,000 | ~ | 23,800 | 24,700 | ~ | 25,700 | 35,500 | ~ | 36,800 | 43,600 | ~ | 45,000 | 43,800 [ ~ | 45,200 | 44,000 | ~ | 45,400 | 60,200 | ~ | 60,200
KR (FRF) = X% & 16,500 | ~| 16,900 | 19,200 | ~ { 19,500 | 21,500 | ~ | 21,900 | 23,400 | ~ | 23,900 | 32,400 | ~ | 34,000 | 40,500 | ~ | 40,500 | 40,700 [ ~ | 40,700 | 42,100 | ~ | 42,100 | 49,300 | ~ | 49,300
KR (FFF) = W% FRIE 19,000 | ~ | 20,300 | 20,200 | ~ [ 22,900 | 24,700 | ~ | 25,600 | 27,700 | ~ | 28,200 | 33,300 | ~ | 35,000 | 44,800 | ~ | 44,800 | 45,000 [ ~ | 45,000 | 47,200 | ~ | 47,200 | 54,900 | ~ | 54,900
KR (FF)) = BI% FRIE 16,600 | ~| 17,800 | 18,000 | ~ | 20,600 | 22,500 | ~ | 23,300 | 25,100 | ~ | 25,500 | 30,200 [ ~ | 32,300 | 39,900 | ~ | 39,900 | 40,100 [ ~ | 40,100 | 42,000 | ~ | 42,300 | 49,300 | ~ | 49,300
KR (FBFF3) = &1 & 17,800 | ~| 18,300 | 21,800 | ~ | 22,400 | 24,500 | ~ | 25,100 | 26,700 | ~ | 27,400 | 36,700 | ~ | 38,500 | 45,200 | ~ | 45,200 | 45,400 [ ~ | 45,400 | 46,700 | ~ | 46,900 | 54,400 | ~ | 54,400
KR (FBFF3) = &1 FRIE 18,000 | ~| 19,300 | 19,400 | ~ [ 21,800 | 24,000 | ~ | 24,600 | 26,600 | ~ | 26,800 | 31,600 [ ~ | 33,200 | 42,300 | ~ | 42,300 | 42,500 [ ~ | 42,500 | 44,300 | ~ | 44,600 | 52,100 | ~ | 52,100
KR (FBF3) = =& T 15,400 ( ~| 15,510 | 18,800 | ~ | 19,700 | 23,000 | ~ | 25,000 |( 27,700 | ~ | 30,300 | 36,500 | ~ | 38,300 | 50,380 | ~ | 50,380 | 50,490 | ~ | 50,490 | 55,440 | ~ | 55,440 | 60,900 [ ~ | 60,900
AR (FFY) = AiE T 15,400 [ ~ | 16,060 | 19,100 | ~ | 20,000 | 23,000 | ~ | 25,000 ( 27,800 | ~ | 30,400 | 36,400 | ~ | 38,200 | 49,060 | ~ | 49,060 | 53,680 | ~ | 53,680 | 53,790 | ~ | 53,790 | 66,500 [ ~ | 66,500
ABr (B8fa) = #LIR (F#R) B3R (JIH) 18,150 [ ~| 18,150 | 21,800 | ~ | 22,500 | 26,500 | ~ | 26,800 | 32,800 | ~ | 34,500 | 43,900 | ~ | 47,000 | 50,710 | ~ | 50,710 | 50,820 | ~ | 50,820 | 50,930 | ~ | 50,930 | 68,000 [ ~ | 68,000
ABR (B8Fa) = A B3R (JIH) 21,500 | ~| 21,500 | 25,400 | ~ | 25,600 | 30,200 | ~ | 33,200 | 33,800 | ~ | 37,600 | 48,000 | ~ | 48,500 | 69,700 | ~ | 70,200 | 69,900 | ~ | 70,400 | 70,200 [ ~| 70,800 | 88,000 | ~ | 88,000
ABR (B8Fa) = A LR (F7%) 18,800 | ~ | 19,400 | 22,100 | ~ | 24,100 | 26,600 | ~ | 28,500 | 30,500 | ~ | 31,100 | 50,800 | ~ | 53,400 | 70,000 | ~ | 72,500 | 70,200 | ~ | 72,700 | 73,400 | ~ | 74,300 | 85,600 | ~ | 85,600
ABR (B87a) = na)ll R=R (JIH) 20,300 | ~ | 21,010 | 25,300 | ~ | 25,500 | 28,700 | ~ | 29,000 | 30,900 | ~ | 31,400 | 46,090 | ~ | 46,090 | 54,120 | ~ | 54,120 | 54,230 | ~ | 54,230 | 54,340 | ~ | 54,340 | 74,800 | ~ | 74,800
ABr (Bdr) = #0 R=R (JIH) 21,500 | ~| 22,400 | 24,400 | ~ | 26,200 | 29,100 | ~ | 29,500 | 32,100 | ~ | 32,500 | 42,800 | ~ | 43,300 | 69,100 | ~ | 69,600 | 69,300 | ~ | 69,800 | 69,500 | ~| 70,100 | 87,500 | ~ | 87,500
ABR (B8Fa) = ZiEpl R=R (JIH) 18,810 [ ~ | 18,810 | 25,400 | ~ | 25,900 | 30,100 | ~ | 30,400 | 35,100 | ~ | 35,500 | 50,160 | ~ | 50,160 | 52,580 | ~ | 52,580 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 76,700 [ ~ | 76,700
ABR (B8fa) = ZiEpl ALIR (F%) 17,270 | ~| 17,270 | 20,200 | ~ | 22,200 | 27,800 | ~ | 29,000 | 34,000 | ~ | 34,700 | 50,900 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 52,910 [ ~ | 52,910 | 53,020 | ~ | 53,020 | 73,000 | ~ | 73,000
ABR (B8Fa) = iEF R=R (JIH) 20,500 | ~| 21,500 | 24,100 | ~ | 27,300 | 29,000 [ ~ | 30,000 | 32,500 | ~ | 33,000 | 43,200 | ~ | 43,700 | 67,400 | ~ | 68,000 | 67,600 | ~ | 68,100 | 68,000 [ ~ | 68,600 | 85,500 | ~ | 85,500
ABR (B8Fa) = HiEF ALIR (%) 18,300 | ~ | 18,800 | 20,200 | ~ | 22,200 | 25,600 | ~| 27,800 | 29,400 | ~ | 31,100 | 50,900 | ~ | 53,400 | 68,200 | ~ | 69,800 | 68,400 [ ~ | 70,000 | 71,900 | ~| 71,900 | 87,600 | ~ | 87,600
ABR (B8Fa) = I ER (PIH) 17,820 | ~| 17,820 | 24,300 | ~ | 25,500 | 31,300 | ~ | 32,100 | 37,100 | ~ | 37,500 | 46,860 | ~ | 46,860 | 55,110 | ~ | 55,110 | 55,220 | ~ | 55,220 | 55,330 | ~ | 55,330 | 73,200 | ~ | 73,200
Abr (BFa) = &L ER (PH) 19,470 [ ~| 19,470 | 24,600 | ~ | 25,200 | 32,500 | ~ | 33,300 | 35,100 | ~ | 35,500 | 46,420 | ~ | 46,420 | 50,050 | ~ | 50,050 | 50,160 | ~ | 50,160 | 50,270 | ~ | 50,270 | 73,400 [ ~ | 73,400
ABR (BFE) = BB R=R (JIH) 19,800 | ~| 19,800 | 21,100 | ~ | 22,000 | 27,000 | ~| 27,700 | 31,800 | ~ | 32,200 | 42,460 | ~ | 42,460 | 46,750 | ~ | 46,750 | 46,860 | ~ | 46,860 | 46,970 | ~ | 46,970 | 65,700 | ~ | 65,700
ABr (Brs) = KEEgEX R=R (JIH) 19,800 | ~| 19,800 | 21,300 | ~ [ 21,500 | 24,100 | ~ | 25,000 | 26,600 | ~ | 27,000 | 34,600 [ ~ | 35,900 | 49,000 | ~ | 50,600 | 49,200 [ ~ | 50,800 | 49,600 | ~ | 51,200 | 65,100 | ~ | 65,100
Abr (BrE) = #NH ER (PH) 17,710 | ~| 17,710 | 21,000 | ~ [ 21,200 | 23,700 | ~ | 24,000 | 26,400 | ~ | 26,800 | 30,580 [ ~ | 30,580 | 40,590 | ~ | 40,590 | 40,700 [ ~ | 40,700 | 40,810 | ~ | 40,810 | 56,800 | ~ | 56,800
ABr (BfE) = HEXN R=R (JIH) 19,900 | ~ | 19,900 | 21,900 | ~ [ 22,700 | 24,900 | ~ | 25,200 | 26,200 | ~ | 26,600 | 34,600 | ~ | 35,100 | 43,400 | ~ | 44,000 | 43,600 [ ~ | 44,200 | 43,800 | ~ | 44,400 | 58,900 | ~ | 58,900
ABr (Bra) = J\XB R=R (JIH) 19,600 [ ~ | 19,600 | 20,900 | ~ | 21,100 | 24,000 | ~ | 24,300 | 25,600 | ~ | 26,600 | 33,900 | ~ | 35,200 | 38,100 | ~ | 39,300 | 38,300 | ~ | 39,500 | 39,400 | ~ | 40,600 | 57,200 [ ~ | 57,200
ABr (Bra) = =il R=R (JIH) 19,000 | ~ | 19,600 | 20,100 | ~ [ 21,000 | 22,000 | ~ | 22,900 | 23,300 | ~ | 24,300 | 30,000 | ~ | 31,100 | 36,400 | ~ | 37,500 | 36,600 | ~ | 37,700 | 37,700 | ~ | 38,900 | 61,800 | ~ | 61,800
AR (BfE) = g&& ERER () 18,800 [ ~ | 18,800 | 20,800 | ~ | 21,000 | 23,000 | ~ | 23,800 | 24,300 | ~ | 25,700 | 35,500 | ~ | 36,800 | 43,600 | ~ | 45,000 | 43,800 | ~ | 45,200 | 44,000 | ~ | 45,400 | 60,200 [ ~ | 60,200
AR (BfR) = =& T 15,400 [ ~| 15,510 | 19,300 | ~ | 19,700 | 22,900 | ~ | 23,300 | 26,500 | ~ | 27,000 | 36,500 | ~ | 38,300 | 50,380 | ~ | 50,380 | 50,490 | ~ | 50,490 | 55,440 | ~ | 55,440 | 60,900 [ ~ | 60,900
Abr (Brs) = A8 T 15,400 [ ~ | 16,060 | 19,600 | ~ | 20,000 | 22,900 | ~ | 23,300 | 26,600 | ~ | 27,200 | 36,400 | ~ | 38,200 | 49,060 | ~ | 49,060 | 53,680 | ~ | 53,680 | 53,790 | ~ | 53,790 | 66,500 [ ~ | 66,500
AR (#HFE) = A ERER (JH) 21,500 | ~| 21,500 | 25,400 | ~ | 25,600 | 30,200 | ~ | 33,200 | 33,800 | ~ | 37,600 | 48,000 | ~ | 48,500 | 69,700 | ~ | 70,200 | 69,900 | ~ | 70,400 | 70,200 [ ~ | 70,800 | 88,000 | ~ | 88,000
AR (#FE) = A ALIR (Fi%) 18,800 [ ~ | 19,400 | 22,700 | ~ | 24,100 | 26,600 | ~ | 28,500 |( 30,500 | ~| 31,100 | 50,800 | ~ | 53,400 | 70,000 | ~ | 72,500 | 70,200 | ~| 72,700 | 73,400 | ~ | 74,300 | 85,600 [ ~ | 85,600
ABr (F#F) = hd)ll ER (PJH) 20,300 | ~| 21,100 | 25,300 | ~ | 25,500 | 28,700 [ ~ | 29,000 | 30,900 | ~ | 31,400 | 48,100 | ~ | 50,100 | 59,200 | ~ | 61,200 | 59,400 | ~ | 61,400 | 65,500 [ ~ | 66,100 | 85,900 | ~ | 85,900
AR (#FE) = &5l ERER (JHA) 21,500 | ~| 22,400 | 24,400 | ~ | 26,200 | 29,100 | ~ | 29,500 | 32,100 | ~ | 32,500 | 42,800 | ~ | 43,300 | 69,100 | ~ | 69,600 | 69,300 | ~ | 69,800 | 69,500 | ~ | 70,100 | 87,500 | ~ | 87,500
AR (#FE) = Zmhl ERER () 20,200 | ~| 21,100 | 25,400 | ~ | 25,900 | 30,100 { ~ | 30,400 | 35,100 | ~ | 35,500 | 50,600 | ~ | 52,700 | 64,700 | ~ | 66,800 | 64,900 | ~ | 67,000 | 68,000 [ ~ | 68,600 | 88,800 | ~ | 88,800
AR (#HF) = Zmhl AR (Fi%) 17,600 [ ~| 18,300 | 20,900 | ~ | 22,200 | 27,800 | ~ [ 29,000 | 34,000 | ~ | 34,700 | 50,900 | ~ | 53,500 | 68,600 | ~ | 70,300 | 68,800 | ~| 70,500 | 72,000 | ~ | 72,000 | 87,400 [ ~ | 87,400
Abr (FRF) = FiRE ALIR (F3%) 18,300 [ ~ | 18,800 | 20,900 | ~ | 22,200 | 25,600 | ~ | 27,800 | 29,400 | ~ | 31,100 | 50,900 | ~ | 53,400 | 68,200 | ~ | 69,800 | 68,400 | ~ | 70,000 | 71,900 | ~ | 71,900 | 87,600 [ ~ | 87,600
ABr (FF) = §lig B (PJH) 20,200 | ~| 21,300 | 24,300 | ~ | 25,500 ( 31,300 ({ ~| 32,100 | 37,100 | ~ | 37,500 | 49,500 | ~ | 51,500 | 61,400 | ~ | 63,400 | 61,600 | ~ | 63,600 | 65,100 [ ~ | 65,700 | 85,500 | ~ | 85,500
ABr (FHF) = §lig ALIR (%) 18,800 [ ~ | 19,400 | 20,300 | ~ | 21,700 | 24,200 | ~ | 26,600 | 28,100 | ~ | 30,400 | 45,900 | ~ | 48,200 | 63,600 | ~ | 65,800 | 66,900 | ~ | 68,800 | 70,100 | ~ | 70,400 | 86,500 [ ~ | 86,500
AR (#F) = iR RER () 19,800 [ ~| 19,800 | 21,100 | ~ | 22,000 | 27,000 | ~ | 27,700 | 31,800 | ~ | 32,200 | 43,000 | ~ | 44,700 | 53,100 | ~ | 54,800 | 53,300 | ~ | 55,000 | 56,100 | ~ | 56,600 | 74,900 [ ~ | 74,900
AR (#FE) = KEE AR (Fi%) 17,000 [ ~| 17,600 | 19,100 | ~ | 20,500 | 23,800 | ~ | 25,200 | 28,400 | ~ | 28,900 | 44,100 | ~ | 46,300 | 61,200 | ~ | 63,400 | 62,100 | ~ | 64,300 | 65,300 | ~ | 65,900 | 81,800 [ ~ | 81,800
AR (#F) = KEEREN ExR () 19,800 [ ~| 19,800 | 21,300 | ~ | 21,500 | 24,100 | ~ | 25,000 | 26,600 | ~ | 27,000 | 34,600 | ~ | 35,900 | 49,000 | ~ | 50,600 | 49,200 | ~ | 50,800 | 49,600 | ~ | 51,200 | 65,100 [ ~ | 65,100
AR (#F) = FNHE ExR () 19,500 [ ~ | 19,500 | 21,000 | ~ | 21,200 | 23,700 | ~ | 24,000 | 26,400 | ~ | 26,800 | 38,400 | ~ | 39,900 | 47,100 | ~ | 47,700 | 47,300 | ~ | 47,900 | 47,500 | ~ | 48,100 | 65,100 [ ~ | 65,100
AR (#FE) = ERN ERExR (JIH) 19,900 [ ~ | 19,900 | 21,900 | ~ | 22,700 | 24,900 | ~ | 25,200 | 26,200 | ~ | 26,600 | 34,600 | ~ | 35,100 | 43,400 | ~ | 44,000 | 43,600 | ~ | 44,200 | 43,800 | ~ | 44,400 | 58,900 [ ~ | 58,900
Kbk (FF) = J\XB ERExR () 19,600 [ ~ | 19,600 | 20,900 | ~ | 21,100 | 24,000 | ~ | 24,300 | 25,600 | ~ | 26,600 | 33,900 | ~ | 35,200 | 38,100 | ~ | 39,300 | 38,300 | ~ | 39,500 | 39,400 | ~ | 40,600 | 57,200 [ ~ | 57,200
AR (#FE) = Ell ExR () 19,000 [ ~ | 19,600 | 20,100 | ~ | 21,000 | 22,000 | ~ | 22,900 | 23,300 | ~ | 24,300 | 30,000 | ~ | 31,100 | 36,400 | ~ | 37,500 | 36,600 | ~ | 37,700 | 37,700 | ~ | 38,900 | 61,800 [ ~ | 61,800
AR (f#HFE) = gE ERExR () 18,800 [ ~ | 18,800 | 20,800 | ~ | 21,000 | 23,000 | ~ | 23,800 | 24,300 | ~ | 25,700 | 35,500 | ~ | 36,800 | 43,600 | ~ | 45,000 | 43,800 | ~ | 45,200 | 44,000 | ~ | 45,400 | 60,200 [ ~ | 60,200
AR (#FE) = /R ERExR () 18,500 [ ~ | 18,500 | 20,100 | ~ | 20,800 | 22,500 | ~ | 23,100 | 24,100 | ~ | 24,600 | 35,500 | ~ | 36,800 | 38,500 | ~ | 39,600 | 38,700 | ~ | 39,800 | 39,300 | ~ | 40,400 | 61,800 [ ~ | 61,800
AR (#HFE) = =& ety i) 15,400 ( ~| 17,600 | 19,300 | ~ | 19,700 | 22,500 | ~ | 23,400 | 25,800 | ~ | 27,200 | 36,500 | ~ | 38,300 | 52,100 | ~ | 53,900 | 52,300 | ~ | 54,100 | 57,300 | ~ | 57,900 | 71,400 [ ~ | 71,400
A (f#F) = A8 ety i) 15,400 [ ~| 17,200 | 19,600 | ~ | 20,000 | 22,500 | ~ | 23,400 | 25,900 | ~ | 27,300 | 36,400 | ~ | 38,200 | 54,500 | ~ | 56,400 | 54,700 | ~ | 56,600 | 60,100 | ~ | 60,800 | 78,400 [ ~ | 78,400
AR (Frk) = 1&EM ExR () 22,330 | ~| 22,330 | 23,600 | ~ | 24,500 | 31,000 { ~| 31,000 | 41,400 | ~ | 42,600 | 53,100 | ~ | 56,430 | 62,150 | ~ | 62,150 | 62,260 | ~ | 62,260 | 62,370 | ~ | 62,370 | 83,900 | ~ | 83,900
AR (Frk) = 1&EM AR (4FF) 17,490 | ~| 17,490 | 22,200 | ~ | 23,500 | 27,000 | ~ | 28,100 | 32,600 | ~ | 32,600 | 52,600 | ~ | 55,200 | 62,150 | ~ | 62,150 | 62,260 | ~ | 62,260 | 62,370 | ~ | 62,370 | 76,400 | ~ | 76,400
AR (Frk) = @l %EE (PED) 20,900 | ~ | 20,900 | 22,500 | ~ | 22,500 | 24,800 | ~ | 25,300 | 28,600 | ~ | 29,100 | 43,700 | ~ | 45,900 | 62,100 | ~ | 62,150 | 62,260 | ~ | 62,260 | 62,370 | ~ | 62,370 | 74,400 | ~ | 74,400
ALDR (Frk) = B ExR () 22,000 | ~| 23,100 | 22,500 | ~ | 24,600 | 32,000 [ ~| 32,500 | 41,400 | ~ | 42,600 | 56,000 | ~ | 63,470 | 68,970 | ~ | 68,970 | 74,580 | ~ | 74,580 | 74,690 | ~ | 74,690 | 88,500 | ~ | 88,500
ALDR (Frk) = i AR (4FF3) 18,700 | ~ | 18,700 | 23,400 | ~ | 25,300 | 29,500 | ~ | 32,200 | 36,700 | ~ | 38,800 | 58,000 | ~ | 60,900 | 74,580 | ~ | 74,580 | 74,690 | ~ | 74,690 | 74,800 | ~ | 74,800 | 90,100 [ ~ | 90,100
ALDR (Frk) = i =) 18,700 [ ~ | 18,700 | 26,800 | ~ | 27,200 | 30,800 | ~ | 31,100 | 34,800 | ~ | 34,800 | 57,700 | ~ | 60,600 | 74,580 | ~ | 74,580 | 74,690 | ~ | 74,690 | 74,800 | ~ | 74,800 | 93,600 [ ~ | 93,600
AR (FrR) = i F[E) 23,100 | ~ | 23,100 | 28,600 | ~ | 30,000 | 29,500 | ~ | 31,000 | 32,200 | ~ | 33,800 | 33,100 | ~ | 34,700 | 74,580 | ~ | 74,580 | 74,690 | ~ | 74,690 | 74,800 | ~ | 74,800 | 89,700 | ~ | 89,700
ALIR (FrR) = i ZaE (FED) 18,700 | ~ | 18,700 | 22,500 | ~ [ 24,100 | 28,100 | ~ | 29,600 | 34,900 | ~ | 34,900 | 53,500 | ~ | 56,200 | 74,580 | ~ | 74,580 | 74,690 | ~ | 74,690 | 74,800 | ~ | 74,800 | 90,700 | ~ | 90,700
AR (Frk) = HEXN BER (PH) 21,800 [ ~| 22,100 | 23,100 | ~ | 24,100 | 28,400 | ~ | 28,400 | 34,800 | ~ | 36,000 | 41,400 | ~ | 44,000 | 60,100 | ~ | 61,900 | 60,300 | ~ | 62,100 | 61,900 | ~ | 63,700 | 74,100 | ~ | 74,100
LR (Frz) = =L BER (PH) 20,900 | ~| 21,800 | 21,200 | ~ | 22,400 | 25,600 | ~ | 26,100 | 31,900 | ~ | 33,700 | 36,900 | ~ | 40,000 | 53,100 | ~ | 55,500 | 53,300 | ~ | 55,700 | 55,800 [ ~ | 58,200 | 77,000 | ~ | 77,000
AR (Frk) = BEE BER (PH) 20,700 | ~| 21,000 | 21,900 | ~ | 22,400 | 26,500 | ~ | 27,000 | 32,900 | ~ | 35,100 | 42,300 | ~ | 54,000 | 60,300 | ~ | 64,000 | 60,500 | ~ | 64,200 | 62,000 [ ~ | 64,700 | 75,400 | ~ | 75,400
ALDR (FrR) = /i BER (PH) 19,140 | ~ | 19,140 | 21,200 | ~ | 22,200 | 26,100 | ~ | 26,400 | 32,700 | ~ | 34,000 | 42,300 | ~ | 42,790 | 42,900 | ~ | 42,900 | 43,010 | ~ | 43,010 | 48,180 | ~ | 48,180 | 66,500 | ~ | 66,500
AR (Fk) = BEE (FEP) BER (PH) 18,370 | ~| 18,370 | 21,300 | ~ | 22,200 | 25,900 | ~ | 26,100 | 32,200 | ~ | 33,400 | 41,800 | ~ | 45,200 | 46,200 | ~ | 46,200 | 46,310 | ~ | 46,310 | 46,420 | ~ | 46,420 | 63,100 | ~ | 63,100
AR (Fk) = BEE (FEP) B (FH) 18,370 | ~| 18,370 | 21,000 | ~ | 22,400 | 26,900 | ~ | 27,800 | 30,300 | ~ | 30,300 | 42,700 | ~ | 44,800 | 46,200 | ~ | 46,200 | 46,310 | ~ | 46,310 | 46,420 | ~ | 46,420 | 63,100 | ~ | 63,100
ALIR (Frk) = [ BER (PH) 20,350 | ~ | 20,350 | 22,200 | ~ | 23,400 | 28,400 | ~ | 29,500 | 37,500 | ~ | 38,800 | 50,300 | ~ | 52,470 | 52,580 | ~ | 52,580 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 76,500 | ~ | 76,500
LR (Firk) = BE BER (PH) 22,500 [ ~ | 23,000 | 23,700 | ~ | 24,100 | 29,800 | ~ | 30,700 | 37,500 | ~ | 39,600 | 46,300 | ~ | 49,900 | 66,600 | ~ | 69,500 | 66,800 | ~ | 69,700 | 68,300 | ~ | 71,200 | 82,600 | ~ | 82,600
ALIR (FrR) = KF BER (PH) 22,700 | ~ | 23,300 | 24,200 | ~ | 24,600 | 31,200 | ~ | 32,500 | 39,500 | ~ | 43,400 | 53,100 | ~ | 65,400 | 68,300 | ~ | 72,300 | 68,500 | ~ | 72,500 | 72,200 | ~ | 75,000 | 84,200 | ~ | 84,200
AR (Frk) = #-AR BER (PH) 22,400 | ~| 22,800 | 24,700 | ~ | 25,100 | 30,300 | ~ | 31,100 | 37,300 | ~ | 39,400 | 46,700 | ~ | 50,300 | 74,300 | ~ | 77,400 | 74,500 | ~ | 77,600 | 76,200 | ~ | 79,400 | 89,800 | ~ | 89,800
AR (FrR) = LS BER (PH) 21,700 | ~| 22,000 | 22,300 | ~ | 23,400 | 28,200 | ~ | 29,000 | 36,700 | ~ | 37,900 | 50,700 | ~ | 51,590 | 54,010 | ~ | 54,010 | 54,120 | ~ | 54,120 | 54,230 | ~ | 54,230 | 77,400 | ~ | 77,400
AR (Fk) = WWAFS BER (PH) 21,800 [ ~ | 22,220 | 22,700 | ~ | 23,300 | 28,100 | ~ | 28,200 | 35,100 | ~ | 36,400 | 53,500 | ~ | 57,200 | 57,310 | ~ | 57,310 | 57,420 | ~ | 57,420 | 57,530 | ~ | 57,530 | 81,000 | ~ | 81,000
AR (Frz) = =EH BER (PIH) 21,800 | ~| 22,100 | 22,300 | ~ | 23,400 | 28,200 | ~ | 28,500 | 35,700 | ~ | 37,000 | 42,400 | ~ | 45,800 | 61,600 | ~ | 64,300 | 61,800 | ~ | 64,600 | 63,400 [ ~ | 66,100 | 88,300 | ~ | 88,300
AR (Frz) = &S BER (PH) 19,470 | ~ | 19,470 | 24,000 | ~ | 24,500 | 30,000 | ~ | 30,000 | 38,600 | ~ | 39,800 | 49,800 | ~ | 50,490 | 50,600 | ~ | 50,600 | 50,710 | ~ | 50,710 | 50,820 | ~ | 50,820 | 75,900 [ ~ | 75,900
AR (Frx) = B BER (PIH) 19,470 | ~ | 19,470 | 23,600 | ~ | 24,000 | 29,800 | ~ | 29,800 | 38,600 | ~ | 39,800 | 48,000 | ~ | 50,380 | 50,490 | ~ | 50,490 | 50,600 | ~ | 50,600 | 50,710 | ~ | 50,710 | 75,900 [ ~ | 75,900
AR (Frk) = Ll BER (PH) 20,020 | ~ | 20,020 | 23,600 | ~ | 25,000 | 30,200 | ~ | 31,900 | 41,400 | ~ | 42,000 | 51,000 | ~ | 52,030 | 52,140 | ~ | 52,140 | 52,250 | ~ | 52,250 | 52,360 | ~ | 52,360 | 78,600 | ~ | 78,600
AR (Frk) = AR (FFFT) 16,940 | ~ | 16,940 | 21,700 | ~ | 23,700 | 26,200 | ~ | 27,400 | 30,900 | ~ | 30,900 | 45,000 [ ~ | 47,300 | 51,920 | ~ | 51,920 | 52,030 [ ~ | 52,030 | 52,140 | ~ | 52,140 | 68,600 | ~ | 68,600
AR (Frk) = Ll ZaE (FED) 20,020 | ~ | 20,020 | 23,500 | ~ | 24,200 | 25,000 | ~ | 26,200 | 28,800 | ~ | 29,500 | 45,200 | ~ | 47,400 | 52,140 | ~ | 52,140 | 52,250 | ~ | 52,250 | 52,360 | ~ | 52,360 | 72,600 | ~ | 72,600
AR (Frz) = &S BER (PIH) 19,910 | ~| 19,910 | 23,000 | ~ | 25,000 | 29,900 | ~ | 31,200 | 38,500 | ~ | 40,700 | 51,810 [ ~| 51,810 | 51,920 | ~ | 51,920 | 52,030 [ ~ | 52,030 | 52,140 | ~ | 52,140 | 77,900 | ~ | 77,900
AR (Frk) = dEJuM BER (PIH) 22,500 | ~| 22,800 | 23,000 | ~ | 25,400 | 30,000 { ~ | 30,000 | 43,100 | ~ | 44,400 | 53,100 | ~ | 56,320 | 60,830 | ~ | 60,830 | 60,940 | ~ | 60,940 | 61,050 | ~ | 61,050 | 83,900 | ~ | 83,900
AR (Frz) = X = 19,900 | ~ | 21,400 | 24,300 | ~ | 24,600 | 26,100 | ~ | 26,600 | 28,400 | ~ | 28,900 | 50,500 | ~ | 53,000 | 69,800 | ~ | 71,700 | 70,000 | ~ | 71,900 | 77,200 | ~ | 77,200 | 89,900 | ~ | 89,900
AR (Frz) = EIF BER (PIH) 23,300 | ~ | 24,000 | 24,700 | ~ | 25,100 | 30,000 { ~ | 30,000 | 39,500 | ~ | 40,800 | 54,700 | ~ | 57,970 | 62,590 | ~ | 62,590 | 62,700 | ~ | 62,700 | 62,810 [ ~ | 62,810 | 86,500 | ~ | 86,500
AR (Frx) = EIF AR (FFFT) 18,590 | ~ | 18,590 | 21,500 | ~ | 25,000 | 28,600 | ~ | 30,100 | 35,000 | ~ | 35,000 | 53,000 | ~ | 55,600 | 62,590 | ~ | 62,590 | 62,700 | ~ | 62,700 | 62,810 | ~ | 62,810 | 79,300 [ ~ | 79,300
AR (Frz) = EIF ZaE (FED) 21,500 [ ~| 21,500 | 23,000 | ~ | 24,100 | 26,000 | ~ | 27,200 | 29,800 | ~ | 30,500 | 44,700 | ~ | 46,900 | 62,590 | ~ | 62,590 | 62,700 | ~ | 62,700 | 62,810 | ~ | 62,810 | 81,000 | ~ | 81,000
AR (Frz) = £E8 BER (PH) 23,300 | ~ | 23,700 | 24,700 | ~ | 25,600 | 29,800 ( ~ | 30,600 | 37,300 | ~ | 39,400 | 49,300 | ~ | 53,100 | 73,200 | ~ | 76,300 | 73,400 | ~ | 76,500 | 77,900 | ~ | 81,100 | 97,800 | ~ | 97,800
AR (Frk) = #E BER (PH) 22,600 | ~ | 23,540 | 24,000 | ~ | 24,500 | 30,000 { ~ | 30,000 | 38,600 | ~ | 39,800 | 53,200 | ~ | 56,320 | 60,830 | ~ | 60,830 | 60,940 | ~ | 60,940 | 61,050 [ ~ | 61,050 | 83,900 | ~ | 83,900
AR (Frk) = FE AR (FFFT) 18,810 [ ~| 18,810 | 21,400 | ~ | 23,800 | 26,800 | ~ | 27,900 | 33,500 | ~ | 33,500 | 51,200 | ~ | 53,800 | 60,830 | ~ | 60,830 | 60,940 | ~ | 60,940 | 61,050 | ~ | 61,050 | 77,100 | ~ | 77,100
AR (Frx) = K& BER (PH) 22,600 | ~| 23,320 | 23,800 | ~ | 24,200 | 29,900 | ~ | 29,900 | 38,600 | ~ | 39,800 | 52,500 | ~ | 55,550 | 59,840 | ~ | 59,840 | 59,950 | ~ | 59,950 | 60,060 [ ~ | 60,060 | 82,800 | ~ | 82,800
AR (Frx) = K& AR (FFFT) 19,140 | ~ | 19,140 | 22,500 | ~ | 23,800 | 26,800 | ~ | 28,400 | 32,000 | ~ | 32,800 | 48,100 | ~ | 50,500 | 59,840 | ~ | 59,840 | 59,950 | ~ | 59,950 | 60,060 | ~ | 60,060 | 72,800 [ ~ | 72,800
AR (Frx) = K& ZaE (FED) 20,500 [ ~ | 22,000 | 22,200 | ~ | 23,400 | 25,300 | ~ | 26,700 | 29,400 | ~ | 29,800 | 45,100 | ~ | 47,300 | 59,840 | ~ | 59,840 | 59,950 | ~ | 59,950 | 60,060 [ ~ | 60,060 | 74,800 | ~ | 74,800
AR (Frx) = ZiF BER (PH) 22,600 | ~ | 23,540 | 24,100 | ~ | 24,600 | 30,500 { ~ | 31,000 | 39,500 | ~ | 40,800 | 53,100 | ~ | 56,320 | 60,830 | ~ | 60,830 | 60,940 | ~ | 60,940 | 61,050 [ ~ | 61,050 | 83,900 | ~ | 83,900
AR (Frx) = ZiF KR (FFFT) 19,580 [ ~ | 19,580 | 22,400 | ~ | 25,000 | 27,400 | ~ | 30,100 | 33,300 | ~ | 35,000 | 51,500 | ~ | 54,100 | 60,830 | ~ | 60,830 | 60,940 | ~ | 60,940 | 61,050 | ~ | 61,050 | 77,100 | ~ | 77,100
AR (Frx) = ZiF ZaE (FED) 20,500 | ~| 21,500 | 23,000 | ~ | 23,000 | 26,500 ({ ~| 27,500 | 30,900 | ~ | 31,700 | 47,900 | ~ | 50,300 | 60,830 | ~ | 60,830 | 60,940 | ~ | 60,940 | 61,050 | ~ | 61,050 | 78,600 | ~ | 78,600
AR (Frr) = BR BER (PH) 22,300 | ~| 22,600 | 23,300 | ~ | 23,700 | 30,600 [ ~ | 30,600 | 39,500 | ~ | 40,800 | 54,700 | ~ | 57,970 | 62,590 | ~ | 62,590 | 62,700 | ~ | 62,700 | 62,810 | ~ | 62,810 | 86,500 | ~ | 86,500
AR (Frr) = BR AR (FFFT) 19,360 | ~ | 19,360 | 22,700 | ~ | 25,000 | 28,500 | ~ | 30,100 | 35,000 | ~ | 35,000 | 53,400 | ~ | 56,100 | 62,590 | ~ | 62,590 | 62,700 | ~ | 62,700 | 62,810 | ~ | 62,810 | 80,400 [ ~ | 80,400
AR (Frk) = BR ZaE (FED) 20,600 [ ~ | 20,600 | 22,500 | ~ | 23,100 | 25,200 | ~ | 26,400 | 29,900 | ~ | 30,700 | 45,700 | ~ | 48,000 | 62,590 | ~ | 62,590 | 62,700 | ~ | 62,700 | 62,810 | ~ | 62,810 | 81,000 | ~ | 81,000
AR (Frx) = =t BER (PH) 23,500 [ ~ | 24,640 | 25,000 | ~ | 29,800 | 33,800 | ~ | 35,800 | 43,600 | ~ | 44,800 | 67,100 | ~ | 71,700 | 79,200 | ~ | 79,200 | 79,310 | ~ | 79,310 | 79,420 | ~ | 79,420 |105,100| ~ | 105,100
AR (Frx) = =t AR (Bdr) 24,600 | ~ | 24,640 | 26,400 | ~ | 28,400 | 33,000 { ~ | 35,100 | 38,600 | ~ | 40,500 | 65,000 | ~ | 68,300 | 79,200 | ~ | 79,200 | 79,310 | ~ | 79,310 | 79,420 | ~ | 79,420 |1102,800| ~ {102,800
AR (Frk) = A BER (PH) 22,700 | ~| 23,760 | 25,000 | ~ | 27,600 | 33,600 [ ~ | 35,800 | 43,600 | ~ | 44,800 | 69,900 | ~ | 74,700 | 80,300 | ~ | 80,300 | 80,410 | ~ | 80,410 | 80,520 | ~ | 80,520 |1109,400| ~ {109,400
AR (Frk) = A AR (Bdr) 23,600 | ~ | 23,650 | 26,400 | ~ | 28,400 | 32,500 | ~ | 34,600 | 39,500 | ~ | 39,500 | 69,400 | ~ | 72,900 | 80,190 | ~ | 80,190 | 80,300 | ~ | 80,300 | 80,410 (| ~ | 80,410 |106,300| ~ |106,300
@ = A BER (PH) 23,300 | ~| 24,300 | 27,100 | ~ | 27,600 | 34,700 | ~ | 37,400 | 42,400 | ~ | 45,800 | 57,100 | ~ | 58,500 | 87,800 | ~ | 89,100 | 88,000 | ~ | 89,300 | 91,800 [ ~ | 93,200 |107,800| ~ 107,800
@ = A ALIR (F%) 19,000 | ~ | 20,100 | 25,700 | ~ | 25,700 | 28,600 | ~ | 29,300 | 31,400 | ~ | 32,100 | 57,500 | ~ | 60,400 | 78,900 | ~ | 81,700 | 79,100 [ ~ | 81,900 | 85,100 | ~ | 85,900 | 99,100 | ~ | 99,100
f@aE = fB)l| BER (PH) 22,200 | ~| 23,210 | 27,100 | ~ | 27,500 | 33,200 | ~ | 33,200 | 39,500 | ~ | 39,500 | 57,300 | ~ | 60,100 | 65,670 | ~ | 65,670 | 65,780 | ~ | 65,780 | 65,890 | ~ | 65,890 | 90,700 | ~ | 90,700
fahE = 5 BER (PH) 23,300 | ~ | 25,200 | 26,200 | ~ | 28,200 | 33,700 { ~ | 33,700 | 40,600 | ~ | 40,600 | 51,900 | ~ | 53,300 | 87,300 | ~ | 88,600 | 87,500 | ~ | 88,800 | 91,100 | ~ | 92,500 |107,400| ~ {107,400
fmhE = skl BER (PH) 22,000 [ ~| 23,100 | 27,100 | ~ | 27,900 | 34,600 | ~ | 34,600 | 43,700 | ~ | 43,700 | 59,800 | ~ | 61,930 | 66,990 | ~ | 66,990 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 92,600 | ~ | 92,600
fmE = skl ALIR (F%) 16,830 [ ~ | 16,830 | 23,900 | ~ | 23,900 | 29,800 | ~ [ 29,800 | 34,900 | ~ | 35,600 | 57,600 | ~ | 60,500 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 67,320 | ~ | 67,320 | 84,100 [ ~ | 84,100
fmhE = skl ZhaE (FED) 21,200 | ~ | 21,200 | 23,300 | ~ | 23,300 | 25,700 | ~ | 25,700 | 28,100 | ~ | 28,600 | 34,400 | ~ | 35,200 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 67,320 | ~ | 67,320 | 80,400 | ~ | 80,400
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m [ANA VALUE TRANSIT [TANA VALUE TRANSIT /1/3/7ITANA SUPER VALUE TRANSIT 21/28/45/55/751 (20265F2H1H~202652H28H&%E )

2025F8H24HCBBADLDER. (8H198H7%T) XAHET1 AN MNERKR(E, ZEEEENS5%EHZTANTIVNUET,
XHAR R —ERDETEARERDIZENTEVET, FEUFANARFZIZR . ANADIT YA NCIHEERIZEL,

EEER

BT Rt

ANA SUPER VALUE TRANSIT 75| ANA SUPER VALUE TRANSIT 55| ANA SUPER VALUE TRANSIT 45| ANA SUPER VALUE TRANSIT 28| ANA SUPER VALUE TRANSIT 21| ANA VALUE TRANSIT 7|ANA VALUE TRANSIT 3|ANA VALUE TRANSIT 1| ANA VALUE TRANSIT
@k = PiEFE B=R (JH) 22,400 | ~| 24,300 | 25,900 | ~ | 29,300 | 33,600 [ ~ | 34,200 | 41,100 | ~ | 41,100 | 52,400 | ~ | 53,800 | 85,600 | ~ | 86,900 | 85,800 | ~ | 87,100 | 89,600 [ ~ | 91,000 |105,300| ~ 105,300
@ = PIERFE ALIR (F%) 18,500 [ ~ | 19,500 | 23,900 | ~ | 23,900 | 27,600 | ~ | 28,600 |( 30,300 | ~| 32,100 | 57,600 | ~ | 60,500 | 77,100 | ~ | 79,000 | 77,300 | ~ | 79,200 | 83,500 | ~ | 83,500 {101,100 ~ |101,100
fahE = FEg BR (JH) 22,000 | ~| 22,770 | 26,100 | ~ | 27,500 | 35,900 | ~ | 36,300 | 45,700 | ~ | 45,700 | 58,600 | ~ | 60,390 | 65,230 | ~ | 65,230 | 65,340 | ~ | 65,340 | 65,450 | ~ | 65,450 | 89,100 | ~ | 89,100
faE = Wi B=R (JH) 22,300 | ~| 23,320 | 26,300 | ~ | 27,200 | 37,000 { ~ | 37,500 | 43,700 | ~ | 43,700 | 57,200 | ~ | 59,840 | 64,790 | ~ | 64,790 | 64,900 | ~ | 64,900 | 65,010 [ ~ | 65,010 | 89,300 | ~ | 89,300
fahE = AR B=R (JH) 21,600 | ~| 22,600 | 22,900 | ~ | 24,000 | 31,500 { ~ | 31,900 | 40,300 | ~ | 40,300 | 52,100 | ~ | 54,670 | 59,290 | ~ | 59,290 | 59,400 | ~ | 59,400 | 59,510 [ ~ | 59,510 | 81,600 | ~ | 81,600
faE = EKEE KR (FFF3) 18,810 [ ~ | 18,810 | 23,000 | ~ | 25,100 | 28,300 | ~ [ 29,900 | 33,600 | ~ | 33,600 | 53,000 | ~ | 55,700 | 59,400 | ~ | 59,400 | 59,510 | ~ | 59,510 | 59,620 | ~ | 59,620 ( 72,600 [ ~ | 72,600
@k = T KR (FFF3) 18,100 [ ~| 18,800 | 21,400 | ~ | 21,400 | 28,000 | ~ | 28,700 | 33,600 | ~ | 33,600 | 45,210 | ~ | 45,210 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 | ~ | 58,520 | 58,630 | ~ | 58,630 | 70,400 [ ~ | 70,400
faE = KEEREX B=R (JH) 21,600 | ~| 22,600 | 23,000 | ~ | 23,500 | 28,600 [ ~ | 29,200 | 35,100 | ~ | 35,100 | 43,700 | ~ | 45,900 | 67,200 | ~ | 69,600 | 67,400 | ~ | 69,800 | 71,100 [ ~ | 73,600 | 84,900 | ~ | 84,900
fmE = FNHE B=R (JH) 21,010 | ~| 21,010 | 22,800 | ~ | 23,200 | 28,200 | ~ | 28,200 | 34,900 | ~ | 34,900 | 42,240 | ~ | 42,240 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 72,700 | ~ | 72,700
fmE = FNHE AR (1RFT) 16,500 [ ~| 17,270 | 20,500 | ~ | 22,400 | 26,500 | ~ | 28,000 | 30,600 | ~ | 32,600 | 46,310 | ~ | 46,310 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 66,600 [ ~ | 66,600
faE = FNHE 2aE (FED) 21,010 | ~| 21,010 | 23,600 | ~ | 23,600 | 25,400 [ ~ | 26,000 | 29,700 | ~ | 31,000 | 33,300 | ~ | 34,900 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 62,900 | ~ | 62,900
fmhE = EA B=R (JH) 21,800 | ~| 22,800 | 23,700 | ~ | 24,700 | 29,400 | ~ | 29,400 | 34,800 | ~ | 34,800 | 43,700 | ~ | 45,100 | 61,600 | ~ | 62,900 | 61,800 | ~ | 63,100 | 65,400 | ~ | 66,800 | 78,700 | ~ | 78,700
fmE = e KR (FFF3) 16,900 [ ~| 17,600 | 20,800 | ~ | 20,800 | 25,300 | ~ | 25,300 | 29,800 | ~ | 29,800 | 42,900 | ~ | 42,900 | 51,700 | ~ | 51,700 | 51,810 | ~| 51,810 | 51,920 | ~ | 51,920 | 64,600 [ ~ | 64,600
fmE = e ZaE (FED) 17,710 | ~ | 17,710 | 22,800 | ~ | 23,700 | 26,300 | ~ | 27,200 | 29,300 | ~ | 30,500 | 33,000 | ~ | 34,600 | 51,700 [ ~ | 51,700 | 51,810 | ~ | 51,810 | 51,920 | ~ | 51,920 | 62,600 | ~ | 62,600
ak = 85 KR (FFF3) 18,700 | ~ | 18,700 | 23,100 | ~ | 23,100 | 27,500 | ~| 27,900 | 30,700 | ~ | 31,700 | 44,300 | ~ | 46,600 | 60,400 | ~ | 61,700 | 60,600 | ~ | 61,900 | 62,500 | ~ | 63,800 | 72,000 | ~ | 72,000
@ = J\X5 B3R (JIH) 21,400 | ~| 22,400 | 22,700 | ~ | 23,100 | 28,500 [ ~ | 28,500 | 34,200 | ~ | 34,800 | 43,100 | ~ | 45,300 | 56,300 | ~ | 58,300 | 56,500 | ~ | 58,500 | 60,900 | ~ | 63,100 | 77,100 | ~ | 77,100
fmhE = IR KR (FFF3) 16,280 | ~ | 16,280 | 20,300 | ~ | 21,700 | 24,700 | ~ | 25,400 | 28,100 | ~ | 28,100 | 41,030 | ~ | 41,030 | 48,730 | ~ | 48,730 | 48,840 | ~ | 48,840 | 48,950 | ~ | 48,950 | 60,700 | ~ | 60,700
fmE = FI B=R (JIH) 20,900 | ~| 22,400 | 21,800 | ~| 23,000 | 26,500 [ ~ | 27,100 | 31,900 | ~ | 32,500 | 39,200 | ~ | 41,200 | 54,500 | ~ | 56,500 | 54,700 | ~ | 56,700 | 59,300 | ~ | 61,300 | 81,600 [ ~ | 81,600
faE = gEE B=R (JIH) 20,700 | ~| 21,600 | 22,600 | ~| 23,000 | 27,500 | ~ | 28,000 | 32,900 | ~ | 33,800 | 44,600 | ~ | 46,900 | 61,700 | ~ | 63,900 | 61,900 | ~ | 64,100 | 65,500 | ~ | 67,800 | 80,000 [ ~ | 80,000
fahE = Vi B=R (IH) 20,400 | ~| 21,010 | 21,800 | ~| 22,800 | 27,100 | ~ | 27,300 | 32,700 | ~ | 32,700 | 39,710 | ~ | 39,710 | 46,640 | ~ | 46,640 | 46,750 | ~ | 46,750 | 46,860 | ~ | 46,860 | 70,200 [ ~ | 70,200
faE = =t T 14,520 | ~ | 14,520 | 19,100 | ~ | 19,900 | 22,400 | ~ | 23,000 | 25,800 | ~ | 26,300 | 29,500 | ~ | 31,000 | 44,660 | ~ | 44,660 | 44,770 | ~ | 44,770 | 44,880 | ~ | 44,880 | 53,300 | ~ | 53,300
faE = AiE T 15,600 [ ~ | 16,280 | 19,400 | ~ | 20,300 | 22,400 | ~ | 23,000 | 25,900 | ~ | 26,400 | 29,400 | ~ | 30,800 | 46,640 | ~ | 46,640 | 46,750 | ~ | 46,750 | 46,860 | ~ | 46,860 | 58,900 | ~ | 58,900
HE = A B3R (JIH) 23,000 | ~| 24,000 | 26,000 | ~| 27,700 | 35,700 | ~ | 38,900 | 42,400 | ~ | 45,800 | 60,100 | ~ | 61,600 | 91,700 | ~| 93,200 | 91,900 | ~ | 93,400 | 96,000 | ~ | 97,600 (113,200 ~ (113,200
PiE = A8l B=R (JIH) 21,800 | ~| 22,880 | 25,900 | ~| 27,600 | 34,200 | ~ | 34,700 | 39,500 | ~ | 39,500 | 60,200 | ~ | 63,200 | 70,510 | ~ | 70,510 | 76,230 | ~ | 76,230 | 76,340 | ~ | 76,340 | 95,300 [ ~ | 95,300
HHE = ksl B3R (JIH) 21,700 | ~| 22,770 | 26,000 | ~ | 28,000 | 35,600 [ ~ | 36,100 | 43,700 | ~ | 43,700 | 62,700 | ~ | 65,800 | 76,450 | ~ | 76,450 | 76,560 | ~ | 76,560 | 76,670 | ~ | 76,670 | 97,200 [ ~ | 97,200
e = ksl ZaE (FED) 21,500 | ~| 21,800 | 24,300 | ~ | 24,900 | 28,900 [ ~ | 29,900 | 34,400 | ~ | 34,400 | 44,100 | ~ | 45,400 | 76,450 | ~ | 76,450 | 76,560 | ~ | 76,560 | 76,670 | ~ | 76,670 | 96,700 [ ~ | 96,700
R = FES B=R (IH) 21,700 | ~| 22,440 | 25,000 | ~| 27,600 | 36,900 | ~ | 37,800 | 45,700 | ~ | 45,700 | 61,600 | ~ | 64,600 | 76,230 | ~ | 76,230 | 76,340 | ~ | 76,340 | 76,450 | ~ | 76,450 | 93,700 | ~ | 93,700
e = Wik ER (PH) 21,900 | ~| 22,990 | 25,200 | ~| 27,300 | 38,100 [ ~ | 39,000 | 43,700 | ~ | 43,700 | 60,100 | ~ | 63,100 | 76,230 | ~ | 76,230 | 76,340 | ~ | 76,340 | 76,450 | ~ | 76,450 | 93,900 | ~ | 93,900
PR = EKER ER (PH) 21,300 | ~| 22,300 | 21,700 | ~ | 24,100 | 32,500 [ ~ | 33,400 | 40,300 | ~ | 40,300 | 55,100 | ~ | 62,810 | 68,310 | ~ | 68,310 | 73,700 | ~| 73,700 | 73,810 | ~ | 73,810 | 86,200 | ~ | 86,200
THE = B KR (FFF) 20,300 | ~| 21,230 | 22,700 | ~ | 23,200 | 30,500 { ~| 32,800 ( 37,700 | ~ | 39,800 | 55,300 | ~ | 56,430 | 67,320 | ~ | 67,320 | 72,710 | ~ | 72,710 | 72,820 | ~ | 72,820 | 84,100 | ~ | 84,100
e = KEERENX ER (PIH) 21,300 | ~| 22,300 | 21,900 | ~ | 23,600 | 29,600 [ ~ | 30,700 | 35,100 | ~ | 35,100 | 46,700 | ~ | 49,000 | 71,100 | ~| 73,600 | 71,300 | ~| 73,800 | 75,300 | ~ | 78,000 | 90,300 | ~ | 90,300
iR = FNHE ER (PIH) 21,100 | ~| 21,450 | 21,600 | ~ | 23,300 | 29,300 | ~ | 29,700 | 34,900 | ~ | 34,900 | 50,500 | ~ | 53,000 | 61,050 | ~ | 61,050 | 65,890 | ~ | 65,890 | 66,000 | ~ | 66,000 | 77,300 | ~ | 77,300
e = FNHE KR (1RF3) 18,700 [ ~ | 19,580 | 21,700 | ~ | 24,100 | 29,000 | ~| 32,100 | 34,700 | ~ | 38,800 | 53,900 | ~ | 56,100 | 65,890 | ~ | 65,890 | 66,000 | ~ | 66,000 | 66,110 | ~ | 66,110 | 80,300 | ~ | 80,300
iR = FNHE ZaE (FED) 21,450 | ~| 21,450 | 23,600 | ~ | 25,200 | 28,700 | ~ | 30,200 | 36,000 | ~ | 36,800 | 43,000 | ~ | 45,200 | 65,890 | ~ | 65,890 | 66,000 | ~ | 66,000 | 66,110 | ~ | 66,110 | 79,200 | ~ | 79,200
HE = EA ER (PH) 21,500 | ~| 22,400 | 22,600 | ~ | 24,800 | 30,400 [ ~ | 30,900 | 34,800 | ~ | 34,800 | 46,700 | ~ | 48,200 | 65,500 | ~ | 66,900 | 65,700 | ~ | 67,100 | 69,600 | ~ | 71,200 | 84,100 | ~ | 84,100
e = e KR (1RF3) 19,100 [ ~ | 19,580 | 22,000 | ~ | 22,600 | 27,800 | ~ | 29,400 | 33,800 | ~ | 35,900 | 49,600 | ~ | 51,480 | 60,390 | ~ | 60,390 | 60,500 | ~ | 60,500 | 60,610 | ~ | 60,610 | 78,300 | ~| 78,300
e = e ZaE (FED) 19,580 [ ~ | 19,580 | 22,800 | ~ | 25,400 | 29,600 | ~| 31,400 | 35,500 | ~| 36,300 | 42,700 | ~ | 44,900 | 60,390 | ~ | 60,390 | 60,500 | ~ | 60,500 | 60,610 | ~ | 60,610 | 78,900 | ~ | 78,900
e = B8 KR (1RF3) 20,900 | ~| 22,000 | 24,400 | ~| 24,900 | 30,000 [ ~| 32,000 | 34,800 ( ~ | 37,800 | 49,800 | ~ | 52,300 | 72,000 | ~ | 74,500 | 72,100 | ~| 74,700 | 77,400 | ~ | 78,700 | 89,200 | ~ | 89,200
THE = IR KR ({RF3) 19,000 [ ~ | 19,250 | 21,500 | ~ | 23,500 | 27,200 | ~| 29,500 | 32,200 | ~ | 34,300 | 49,000 | ~ | 50,600 | 59,510  ~ | 59,510 | 59,620 | ~ | 59,620 | 59,730 | ~ | 59,730 | 74,400 | ~ | 74,400
e = FI ER (PH) 20,600 | ~| 22,100 | 20,700 | ~ | 23,100 | 27,600 | ~ | 28,600 | 31,900 | ~ | 32,500 | 42,100 | ~ | 44,200 | 58,500 | ~ | 60,500 | 58,700 | ~ | 60,700 | 63,500 | ~ | 65,700 | 87,000 [ ~ | 87,000
THE = BEE ER (PIH) 20,400 | ~| 21,300 | 21,400 | ~ | 23,100 | 28,500 [ ~ | 29,500 | 32,900 | ~ | 33,800 | 47,500 | ~ | 49,900 | 65,700 | ~ | 68,000 | 65,800 | ~ | 68,200 | 69,800 | ~ | 72,200 | 85,400 [ ~ | 85,400
TR = ViR ER (PH) 18,260 | ~ | 18,260 | 20,700 | ~ | 22,900 | 28,100 | ~| 28,800 | 32,700 | ~| 32,700 | 47,500 | ~ | 49,900 | 52,140 | ~ | 52,140 | 52,250 | ~ | 52,250 | 52,360 | ~ | 52,360 | 74,800 | ~ | 74,800
R = /R & 18,260 | ~ | 18,260 | 27,600 | ~ | 28,400 | 31,100 | ~| 32,100 | 33,700 | ~ | 34,600 | 42,100 | ~ | 44,200 | 52,140 | ~ | 52,140 | 52,250 | ~ | 52,250 | 52,360 | ~ | 52,360 | 72,400 | ~ | 72,400
TR = S R=R (JIH) 21,780 | ~| 21,780 | 23,500 | ~ | 25,200 | 32,000 | ~ | 32,500 | 38,600 [ ~ | 38,600 | 48,950 | ~ | 48,950 | 49,060 | ~ | 49,060 | 49,170 | ~ | 49,170 | 57,970 | ~ | 57,970 | 84,200 | ~ | 84,200
THE = S KR (1RF3) 18,600 [ ~ | 19,700 | 21,500 | ~ | 22,400 | 26,700 | ~| 28,700 | 31,000 | ~ | 34,000 | 40,400 | ~ | 42,400 | 54,200 | ~ | 55,500 | 55,500 | ~ | 56,800 | 60,000 | ~ | 60,000 | 71,500 | ~| 71,500
e = XE & 18,900 [ ~ | 21,300 | 20,700 | ~ | 21,500 | 23,400 | ~ | 24,000 | 25,600 | ~ | 26,000 | 30,800 | ~ | 32,400 | 46,700 | ~ | 46,700 | 46,900 | ~ | 46,900 | 48,900 | ~ | 48,900 | 57,000 | ~ | 57,000
TR = =F & 15,070 | ~ | 15,070 | 21,200 | ~ | 23,000 | 26,000 | ~| 26,700 | 29,100 | ~ | 30,000 | 34,300 | ~ | 36,000 | 39,160 | ~ | 39,160 | 39,270 | ~ | 39,270 | 39,380 | ~ | 39,380 | 55,600 | ~ | 55,600
e = AiE =t 7,240 [ ~ | 7,870 9,080 [ ~] 9,540 | 11400 ~| 11,980 11,500 | ~ | 12,080 | 12,100 | ~ | 12,710 | 17,800 | ~ | 18,400 | 20,600 | ~ | 20,600 | 23,600 | ~ | 23,600 | 41,500 | ~ | 41,500
A = wEkl ALIR (%) 14,900 [ ~ | 15,100 | 19,300 | ~ | 19,300 | 24,900 | ~ | 25,600 | 28,700 | ~| 30,100 | 37,800 | ~ | 39,700 | 47,300 | ~ | 48,200 | 47,500 | ~ | 48,400 | 47,800 | ~ | 48,600 | 57,500 | ~ | 57,500
HA = PEFE ALIR (%) 15,600 [ ~ | 15,600 | 19,300 | ~ | 19,300 | 22,600 | ~ | 24,400 | 24,100 | ~ | 26,500 | 37,800 | ~ | 39,700 | 46,900 | ~ | 47,700 | 47,100 | ~ | 47,900 | 47,700 | ~ | 48,500 | 57,700 | ~ | 57,700
A = F ALIR (%) 16,200 | ~ | 16,200 | 18,700 | ~ | 18,700 | 21,200 | ~ | 23,100 | 22,900 | ~ | 25,800 | 32,800 | ~ | 34,400 | 42,200 | ~ | 43,700 | 45,600 | ~ | 46,700 | 45,800 | ~ | 47,000 | 56,500 | ~ | 56,500
A = AR ALIR (%) 14,300 [ ~ | 14,300 | 17,600 | ~| 17,600 | 20,800 | ~| 21,800 | 23,200 | ~| 24,300 | 31,000 | ~ | 32,500 | 39,900 | ~ | 41,300 | 40,800 | ~ | 42,200 | 41,000 | ~ | 42,500 | 51,900 | ~| 51,900
HA = e ALIR (&%) 17,100 [ ~ | 17,100 | 20,600 | ~ | 22,600 | 28,500 | ~ | 29,200 | 33,200 | ~| 33,900 | 40,900 | ~ | 43,000 | 55,100 ( ~ | 57,000 | 55,300 | ~ | 57,200 | 57,700 | ~ | 58,500 | 67,300 | ~ | 67,300
AN = E5 ALIR (%) 18,200 [ ~ | 18,700 | 22,700 | ~ | 23,300 | 25,000 | ~| 26,400 | 31,200 | ~| 32,700 | 41,700 | ~ | 43,800 | 61,900 | ~ | 64,100 | 62,100 | ~ | 64,300 | 62,300 | ~ | 64,500 | 71,000 | ~| 71,000
A = B ALIR (%) 18,300 [ ~ | 19,700 | 22,100 | ~ | 23,100 | 26,800 | ~| 27,500 | 30,500 | ~| 31,100 | 41,600 | ~ | 43,700 | 56,000 | ~ | 58,000 | 56,200 | ~ | 58,200 | 58,000 | ~ | 59,800 | 68,700 | ~ | 68,700
HA = EI R=R (JIH) 21,900 | ~| 22,400 | 24,700 | ~ | 25,500 | 29,300 | ~ | 32,500 | 32,900 { ~ | 36,800 | 40,900 | ~ | 41,500 | 67,700 | ~ | 68,300 | 67,900 | ~ | 68,500 | 69,100 | ~ | 69,800 | 87,000 [ ~ | 87,000
HA = ALIR (Fi%) 21,100 | ~| 21,700 | 23,700 | ~ | 26,500 | 28,100 { ~ | 30,800 | 31,400 | ~ | 33,000 | 39,600 | ~ | 41,600 | 66,200 | ~ | 68,500 | 66,300 | ~ | 68,700 | 66,800 | ~ | 69,200 | 75,100 | ~ | 75,100
A = /R RER () 21,400 | ~| 21,400 | 24,700 | ~| 25,300 | 29,800 | ~ | 32,800 | 33,700 { ~ | 37,100 | 46,400 | ~ | 47,200 | 69,800 | ~ | 70,300 | 70,000 | ~| 70,500 | 70,800 | ~| 71,300 | 87,000 [ ~ | 87,000
A = /R AR (Fi%) 21,200 | ~| 21,200 | 24,600 | ~ | 26,500 | 28,100 { ~ | 30,800 | 30,500 | ~ | 33,000 | 41,000 | ~ | 43,100 | 66,200 | ~ | 68,500 | 66,300 | ~ | 68,700 | 66,800 | ~ | 69,200 | 75,100 | ~ | 75,100
HA = BhEE (PED) ALIR (F73%) 18,300 [ ~ | 18,300 | 21,500 | ~ | 21,500 | 23,600 | ~ | 24,800 | 26,700 | ~| 27,300 | 46,600 | ~ | 48,900 | 62,300 | ~ | 64,500 | 62,500 | ~ | 64,700 | 68,700 | ~ | 69,500 | 79,900 | ~ | 79,900
A = L ERExR () 22,600 | ~| 22,600 | 25,700 | ~ | 26,500 | 32,100 [ ~ | 35,900 | 38,500 [ ~ | 41,900 | 54,300 | ~ | 55,600 | 84,900 | ~ | 84,900 | 85,100 | ~ | 85,100 | 85,400 | ~ | 85,400 | 97,900 | ~ | 97,900
A = [ AR (Fi%) 21,200 | ~| 22,100 | 25,100 | ~ | 25,100 | 28,300 [ ~ | 30,000 | 33,500 | ~ | 34,200 | 60,200 | ~ | 63,300 | 71,500 | ~ | 74,000 | 71,600 | ~ | 74,200 | 79,200 | ~ | 81,900 | 88,400 [ ~ | 88,400
AN = BE ERER (JHA) 23,500 | ~| 23,700 | 27,200 | ~| 27,200 | 33,500 { ~ | 37,100 | 38,500 { ~ | 42,700 | 50,400 | ~ | 51,400 | 81,100 | ~ | 82,200 | 81,300 | ~ | 82,400 | 81,700 | ~ | 82,800 | 92,600 [ ~ | 92,600
A = KF ERER () 23,600 | ~| 23,900 | 27,700 | ~| 27,700 | 34,800 [ ~ | 38,900 | 40,500 | ~ | 46,500 | 57,200 | ~ | 58,600 | 82,900 | ~ | 84,000 | 83,100 | ~ | 84,200 | 85,600 | ~ | 86,600 | 94,200 [ ~ | 94,200
A = L5 AR (Fi%) 19,000 [ ~ | 20,400 | 23,500 | ~ | 25,700 | 29,200 | ~| 29,900 | 31,400 | ~| 32,100 | 56,600 | ~ | 59,400 | 77,500 | ~ | 78,300 | 77,700 | ~ | 78,500 | 78,400 | ~ | 79,200 | 91,100 | ~| 91,100
HA = S ERER () 23,700 | ~| 23,700 | 27,600 | ~| 27,600 | 33,700 [ ~ | 36,400 | 39,500 [ ~ | 42,900 | 53,900 | ~ | 55,100 | 83,700 | ~ | 84,800 | 83,900 | ~ | 85,000 | 84,300 | ~ | 85,300 | 97,800 | ~ | 97,800
A = &5 ERER (JH) 23,600 | ~| 23,600 | 27,100 | ~| 27,100 | 33,500 [ ~ | 36,200 | 39,500 | ~ | 42,900 | 52,000 | ~ | 53,200 | 82,500 | ~ | 83,600 | 82,700 | ~ | 83,800 | 85,200 | ~ | 85,200 | 97,300 [ ~ | 97,300
A = Wl ERExR () 22,700 | ~| 23,200 | 27,100 | ~ | 28,100 | 33,900 | ~ | 38,300 | 42,400 | ~ | 45,100 | 55,100 | ~ | 56,300 | 86,300 | ~ | 86,900 | 86,500 | ~ | 87,100 | 87,800 | ~ | 87,800 (100,600( ~ (100,600
HA = S RER () 22,700 | ~| 23,700 | 26,500 | ~ | 28,100 | 33,600 | ~ | 37,600 | 39,400 | ~ | 43,800 | 56,300 | ~ | 57,700 | 86,800 | ~ | 86,800 | 87,000 | ~ | 87,000 | 87,700 | ~ | 87,700 (100,500 ~ (100,500
A = JEhu)l ERER (JHA) 23,400 | ~| 23,400 | 26,500 | ~ | 28,500 | 33,700 [ ~ | 36,400 | 44,100 | ~ | 47,500 | 57,100 | ~ | 58,500 | 86,000 | ~ | 87,300 | 88,000 | ~| 89,300 | 91,900 | ~ | 93,300 (107,800 ~ (107,800
AN = RIF ER (PIH) 24,300 | ~ | 24,700 | 28,200 | ~ | 28,200 | 33,700 [ ~ | 36,400 | 40,500 | ~ [ 43,900 | 58,700 | ~ | 60,200 | 88,100 | ~ | 89,400 | 92,200 | ~ | 93,600 | 94,000 | ~ | 95,600 (110,800 ~ (110,800
A = {£8 ExR () 24,300 | ~ | 24,300 | 28,200 | ~ | 28,700 | 33,500 [ ~ | 37,000 | 38,300 | ~ | 42,500 | 53,400 | ~ | 54,600 | 87,800 | ~ | 89,100 | 88,000 | ~| 89,300 | 91,200 | ~ | 92,700 (107,800 ~ (107,800
A = RE ERExR (JIH) 23,600 | ~| 24,300 | 27,600 | ~| 27,600 | 33,700 [ ~ | 36,400 | 39,500 | ~ | 42,900 | 57,200 | ~ | 58,600 | 86,100 | ~ | 87,400 | 88,000 | ~ | 89,300 | 93,900 | ~ | 94,100 (107,800( ~ (107,800
A = XD ERExR () 23,600 | ~| 24,300 | 27,300 | ~| 27,300 | 33,600 [ ~ | 36,300 | 39,500 | ~ [ 42,900 | 56,500 | ~ | 57,900 | 85,200 | ~ | 86,400 | 88,800 | ~ | 90,200 | 92,100 | ~ | 92,100 (105,500( ~ (105,500
AN = ZiF B (PIH) 23,600 | ~| 24,300 | 27,700 | ~| 27,700 | 34,200 | ~ | 37,400 | 40,500 | ~ | 43,900 | 57,100 | ~ | 58,500 | 86,100 | ~ | 87,400 | 88,000 | ~ | 89,300 | 93,900 | ~ | 94,100 (107,800 ~ (107,800
A = EI- ERExR () 23,200 | ~| 23,200 | 26,800 | ~ | 26,800 | 34,300 [ ~ | 37,000 | 40,500 | ~ [ 43,900 | 58,700 | ~ | 60,200 | 88,100 | ~ | 89,400 | 92,200 | ~ | 93,600 | 96,200 | ~ | 96,500 (110,700( ~ (110,700
Bl = ZEIl B (PH) 20,700 | ~| 22,100 | 24,700 | ~ | 25,400 | 27,800 | ~ | 28,300 | 30,000 { ~ | 30,600 | 41,100 | ~ | 43,100 | 57,200 | ~ | 59,200 | 57,400 | ~ | 59,400 | 64,400 | ~ | 65,100 | 84,900 | ~ | 84,900
B = /R ExR () 18,920 | ~ | 18,920 | 24,700 | ~ | 25,200 | 28,300 | ~ | 28,600 | 30,800 | ~| 30,800 | 46,500 | ~ | 48,800 | 49,060 | ~ | 49,060 | 49,170 | ~ | 49,170 | 49,280 | ~ | 49,280 | 73,300 | ~ | 73,300
Bl = #BEE (FED) E=R (HH) 18,600 [ ~ | 18,920 | 24,800 | ~ | 25,200 | 28,100 | ~| 28,300 | 30,300 | ~| 30,300 | 46,000 | ~ | 48,300 | 48,950 | ~ | 48,950 | 49,060 | ~ | 49,060 | 49,170 | ~ | 49,170 | 69,900 | ~ | 69,900
Bl = RELL B (PIH) 21,400 | ~| 22,300 | 25,700 | ~ | 26,400 | 30,600 [ ~ | 31,700 | 35,600 | ~ | 35,600 | 54,400 | ~ | 57,200 | 58,960 | ~ | 58,960 | 59,070 | ~ | 59,070 | 59,180 | ~ | 59,180 | 83,300 | ~ | 83,300
fB)ll = EE ExR () 22,300 | ~| 23,300 | 27,100 | ~| 27,100 | 32,000 | ~ | 32,900 | 35,600 | ~ | 36,500 | 50,500 | ~ | 53,000 | 70,700 | ~ | 73,200 | 70,900 | ~| 73,400 | 77,000 | ~ | 78,100 | 90,600 [ ~ | 90,600
Bl = KF ExR () 22,500 | ~| 23,600 | 27,600 | ~| 27,600 | 33,400 ( ~| 34,700 | 37,600 | ~ | 40,300 | 57,300 | ~ | 60,200 | 72,400 | ~ | 75,000 | 72,600 | ~ | 75,200 | 80,900 | ~ | 81,900 | 92,200 | ~ | 92,200
Bl = [R5 ER (PH) 21,500 | ~| 22,400 | 25,700 | ~ | 26,400 | 30,400 [ ~| 31,200 [ 34,800 | ~ | 34,800 | 54,900 | ~ | 57,600 | 59,510 | ~ | 59,510 | 59,620 | ~ | 59,620 | 59,730 | ~ | 59,730 | 84,200 | ~ | 84,200
JBJII = [WEA=FE B (PH) 21,600 | ~| 22,660 | 26,100 | ~ | 26,300 | 30,300 [ ~ | 30,400 | 33,200 | ~ | 33,200 | 57,700 | ~ | 60,600 | 62,590 | ~ | 62,590 | 62,700 | ~ | 62,700 | 62,810 | ~ | 62,810 | 87,800 | ~ | 87,800
Bl = S ERExR (JIHA) 21,560 | ~| 21,560 | 27,500 | ~| 27,500 | 32,200 | ~ | 32,200 | 36,700 | ~ | 36,700 | 54,000 | ~ | 55,880 | 55,990 | ~ | 55,990 | 56,100 | ~ | 56,100 | 56,210 | ~ | 56,210 | 82,700 | ~ | 82,700
MBIl = B5 R (HH) 21,560 [ ~| 21,560 | 27,100 | ~| 27,100 | 32,000 | ~ | 32,000 | 36,700 | ~ | 36,700 | 52,100 | ~ [ 54,800 | 55,880 [ ~ | 55,880 | 55,990 | ~ | 55,990 | 56,100 [ ~ | 56,100 | 82,700 | ~ | 82,700
MBI = il R (HH) 21,500 [ ~ | 22,220 | 27,100 | ~ | 28,000 | 32,400 | ~ | 34,100 | 38,900 | ~ | 39,500 | 55,200 | ~ | 57,200 | 57,310 | ~| 57,310 | 57,420 | ~ | 57,420 | 57,530 | ~ | 57,530 | 85,400 | ~ | 85,400
MBIl = S R (HH) 21,500 [ ~| 22,110 | 26,400 | ~ | 28,000 | 32,100 | ~ | 33,400 | 36,600 | ~ | 37,500 | 56,400 | ~ | 57,090 | 57,200 | ~ | 57,200 | 57,310 | ~ | 57,310 | 57,420 | ~ | 57,420 | 84,700 | ~ | 84,700
A = JEuN R (HH) 22,300 [ ~ | 23,100 | 26,400 | ~ | 28,400 | 32,200 | ~ | 32,200 | 41,200 | ~ | 41,200 | 57,300 | ~ | 60,100 | 65,670 | ~ | 65,670 | 65,780 | ~ | 65,780 | 65,890 [ ~ | 65,890 | 90,700 | ~ | 90,700
MBIl = EIF R (HH) 23,100 [ ~ | 24,200 | 28,100 | ~ | 28,100 | 32,200 | ~ | 32,200 | 37,600 | ~ | 37,600 | 58,800 | ~ | 61,800 | 67,430 | ~| 67,430 | 67,540 | ~ | 67,540 | 67,650 [ ~ | 67,650 | 93,300 | ~ | 93,300
fB)Il = &E R (H) 22,400 | ~| 23,870 | 27,500 | ~| 27,500 | 32,200 | ~ | 32,200 | 36,700 | ~ | 36,700 | 57,400 | ~ | 60,200 | 65,670 | ~ | 65,670 | 65,780 | ~ | 65,780 | 65,890 [ ~ | 65,890 | 90,700 | ~ | 90,700
JBIIl = K& R (HH) 22,400 | ~| 23,430 | 27,300 | ~| 27,300 | 32,100 | ~ | 32,100 | 36,700 | ~ | 36,700 | 56,600 | ~ [ 59,500 | 64,790 | ~ | 64,790 | 64,900 | ~ | 64,900 | 65,010 [ ~ | 65,010 | 89,600 | ~ | 89,600
MBIl = ZF R (H) 22,400 | ~ | 23,430 | 27,600 | ~| 27,600 | 32,700 | ~ | 33,200 | 37,600 | ~ | 37,600 | 57,300 | ~ | 60,100 | 65,670 | ~ | 65,670 | 65,780 | ~ | 65,780 | 65,890 [ ~ | 65,890 | 90,700 | ~ | 90,700
Bl = REIR R (HH) 21,890 [ ~| 21,890 | 26,800 | ~ | 26,800 | 32,800 | ~ | 32,800 | 37,600 | ~ | 37,600 | 58,800 | ~ | 61,800 | 67,430 | ~| 67,430 | 67,540 | ~ | 67,540 | 67,650 [ ~ | 67,650 | 93,300 | ~ | 93,300
MBIl = = R (HH) 23,300 | ~ | 24,420 | 28,400 | ~ | 32,800 | 36,000 | ~ | 38,000 | 41,700 | ~ | 41,700 | 71,300 | ~ | 74,800 | 80,520 | ~ | 80,520 | 80,630 | ~ | 80,630 | 80,740 | ~ | 80,740 {111,900| ~ 111,900
JBIIl = A8 R (HH) 20,350 | ~ | 20,350 | 28,400 | ~ | 30,600 | 35,800 | ~ | 38,000 | 41,700 | ~ | 41,700 | 74,100 | ~ | 77,800 | 81,840 [ ~ | 81,840 | 81,950 | ~ | 81,950 | 82,060 [ ~ | 82,060 |116,200| ~ |116,200
wWel = EI R (HH) 21,900 [ ~ | 23,400 | 23,800 | ~ | 26,100 | 28,200 | ~ | 28,700 | 31,200 | ~ | 31,700 | 35,700 | ~ | 36,300 | 67,100 | ~ | 67,700 | 67,300 | ~ | 67,900 | 68,400 [ ~ | 69,100 | 86,600 | ~ | 86,600
Bl = MR R (H) 21,400 [ ~ | 22,300 | 23,800 | ~ | 25,900 | 28,800 | ~ [ 29,000 | 32,000 | ~ | 32,000 | 41,200 | ~ [ 42,000 | 69,200 | ~ | 69,700 | 69,400 | ~ | 69,900 | 70,100 [ ~ | 70,600 | 86,600 | ~ | 86,600
wWel = S R (HH) 23,700 [ ~ | 24,600 | 26,600 | ~ | 28,200 | 32,600 | ~ | 32,600 | 37,800 | ~ | 37,800 | 48,700 | ~ [ 49,900 | 83,200 | ~ | 84,200 | 83,300 | ~ | 84,400 | 83,600 [ ~ | 84,600 | 97,300 | ~ | 97,300
Wl = B HER (HH) 23,600 [ ~ | 24,500 | 26,200 | ~| 27,800 | 32,400 | ~ | 32,400 | 37,800 | ~ | 37,800 | 46,800 | ~ [ 47,900 | 81,900 | ~ | 83,000 | 82,100 | ~ | 83,200 | 84,500 [ ~ | 84,500 | 96,900 | ~ | 96,900
™A = Al E=R (HH) 22,700 [ ~ | 24,200 | 26,200 | ~ | 28,700 | 32,900 | ~ | 34,600 | 40,000 | ~ | 40,700 | 49,800 | ~ | 51,100 | 85,700 | ~ | 86,300 | 85,900 | ~ | 86,500 | 87,100 [ ~ | 87,100 |{100,100| ~ | 100,100
wWhl = K5 HER (HH) 23,600 [ ~ | 25,200 | 26,400 | ~ | 28,000 | 32,500 | ~ | 32,500 | 37,800 | ~ | 37,800 | 51,300 | ~ [ 52,600 | 84,600 [ ~ | 85,800 | 88,300 | ~ | 89,600 | 91,400 [ ~ | 91,400 |105,100| ~ | 105,100
Zmpl = B ALIR (%) 13,970 | ~| 13,970 | 18,100 | ~ [ 18,100 | 25,900 | ~ | 25,900 | 31,020 | ~ | 31,020 | 31,130 [ ~| 31,130 | 31,240 | ~ | 31,240 | 31,350 [ ~ | 31,350 | 32,800 | ~ | 32,800 | 49,600 | ~ [ 49,600
Zimpl = TKH ALIR (%) 15,200 | ~| 15,400 | 19,200 | ~ | 19,200 | 26,700 | ~ | 27,000 | 32,800 | ~ | 33,700 | 34,980 [ ~ | 34,980 | 35,090 | ~ | 35,090 | 35,200 [ ~ | 35,200 | 35,310 | ~ | 35,310 | 53,100 | ~ [ 53,100
Zimpl = e ALIR (%) 15,800 | ~| 16,000 | 18,800 | ~ [ 20,800 | 29,700 | ~ | 29,700 | 36,700 | ~ | 37,400 | 41,000 [ ~ | 43,000 | 53,700 | ~ | 54,800 | 53,900 [ ~ | 55,000 | 56,300 | ~ | 56,300 | 69,100 | ~ [ 69,100
Zimpl = RS ALIR (%) 16,900 | ~| 17,600 | 20,900 | ~ [ 21,500 | 26,200 | ~ | 26,900 | 34,600 | ~ | 36,300 | 41,700 | ~ | 43,800 | 60,500 | ~ | 61,900 | 60,700 [ ~ | 62,100 | 60,900 | ~ | 62,300 | 72,900 | ~ [ 72,900
Zmpl = &I HER (HH) 20,600 [ ~ | 22,100 | 24,700 | ~ | 25,800 | 29,100 | ~ [ 29,700 | 34,200 | ~ | 34,800 | 43,600 | ~ [ 45,800 | 62,700 | ~ | 64,900 | 62,900 | ~ | 65,100 | 66,900 [ ~ | 67,600 | 87,900 | ~ | 87,900
Zimpl = /i B=R (HH) 19,470 | ~| 19,470 | 24,700 | ~ [ 25,600 | 29,700 | ~ | 30,000 | 35,000 | ~ | 35,000 | 49,000 [ ~ | 50,490 | 50,600 | ~ | 50,600 | 50,710 [ ~ | 50,710 | 50,820 | ~ | 50,820 | 75,200 | ~ [ 75,200
impl = &R ALIR (F7%) 19,000 | ~| 19,300 | 22,500 | ~ | 23,200 | 27,300 | ~ | 28,000 | 31,600 | ~ | 33,100 | 34,900 [ ~ | 36,600 | 64,600 | ~ | 66,000 | 64,800 [ ~ | 66,200 | 67,200 | ~ | 68,800 | 81,100 | ~ [ 81,100
Zimnl = #%EE (PEB) E=R (HH) 17,050 | ~| 17,050 | 24,800 | ~ [ 25,600 [ 29,500 | ~ | 29,700 | 34,500 | ~ | 34,500 | 48,500 [ ~ | 51,000 | 52,580 | ~ | 52,580 | 52,690 [ ~ | 52,690 | 62,480 | ~| 62,480 | 71,800 | ~ [ 71,800
mpl = ZEE (FED) ALIR (%) 16,720 | ~| 16,720 | 19,700 | ~ [ 19,700 | 24,800 | ~ | 25,300 | 30,200 | ~ | 30,900 | 46,600 [ ~ | 49,000 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 [ ~ | 52,800 | 52,910 | ~ | 52,910 | 68,500 | ~ [ 68,500
Zimpl = [ HER (HH) 19,580 | ~| 19,580 | 25,700 | ~ | 26,800 | 32,000 | ~ | 33,000 | 39,800 | ~ | 39,800 [ 57,000 [ ~ | 59,800 | 60,610 | ~ | 60,610 | 60,720 | ~ | 60,720 | 60,830 | ~ | 60,830 | 85,200 | ~ [ 85,200
Limnl = BE HER (HH) 22,200 | ~| 23,300 | 27,200 | ~ | 27,500 | 33,400 | ~ | 34,300 | 39,800 | ~ | 40,700 | 53,000 | ~ | 55,600 | 76,100 | ~ | 78,800 | 76,300 | ~ | 79,000 | 79,500 [ ~ | 80,600 | 93,500 | ~ | 93,500
Zimpl = KF B=R (H) 22,400 [ ~ | 23,600 | 27,700 | ~ | 28,000 | 34,700 | ~ | 36,100 | 41,800 | ~ | 44,500 | 59,800 | ~ | 62,800 | 77,900 | ~ | 80,600 | 78,100 | ~ | 80,800 | 83,400 [ ~ | 84,400 | 95,100 | ~ | 95,100
Zimpl = L5 B=R (H) 19,800 | ~| 19,800 | 25,800 | ~ [ 26,800 | 31,700 | ~ | 32,600 | 39,000 | ~ | 39,000 | 57,400 [ ~ | 60,200 | 61,160 | ~ | 61,160 | 61,270 [ ~ | 61,270 | 61,380 | ~ | 61,380 | 86,100 | ~ | 86,100
Zmpl = WWAFS B=R (PH) 21,500 [ ~ | 22,550 | 26,200 | ~| 26,700 | 31,700 | ~ | 31,800 | 37,400 | ~ | 37,400 | 60,200 | ~ | 63,200 | 63,910 | ~ | 63,910 | 64,020 | ~ | 64,020 | 64,130 [ ~ | 64,130 | 89,700 | ~ | 89,700
Zimpl = S B=R (H) 22,110 | ~| 22,110 | 27,600 | ~ | 27,900 | 33,600 | ~ | 33,600 | 40,900 | ~ | 40,900 | 56,500 | ~ | 57,200 | 57,310 | ~| 57,310 | 57,420 | ~ | 57,420 | 57,530 | ~ | 57,530 | 84,600 | ~ | 84,600
Zimpl = 85 B=R (H) 22,110 | ~| 22,110 | 27,100 | ~ | 27,400 | 33,400 | ~ | 33,400 | 40,900 | ~ | 40,900 | 54,700 | ~ | 57,090 | 57,200 | ~ | 57,200 | 57,310 | ~ | 57,310 | 57,420 | ~ | 57,420 | 84,600 | ~ | 84,600
Zimpl = il B=R (JH) 21,400 | ~ | 22,440 | 27,100 | ~ | 28,400 | 33,800 | ~ | 35,500 | 43,100 | ~ | 43,700 | 57,700 | ~ | 58,960 | 59,070 | ~ | 59,070 | 59,180 | ~ | 59,180 | 59,290 [ ~ | 59,290 | 87,300 | ~ | 87,300
Zimpl = Al 2aE (FED) 21,800 [ ~ | 22,440 | 24,300 | ~ | 25,100 | 25,800 | ~ | 26,500 | 28,300 | ~ | 29,100 | 35,800 | ~ | 36,700 | 59,070 | ~ | 59,070 | 59,180 | ~ | 59,180 | 59,290 [ ~ | 59,290 | 78,600 | ~ | 78,600
Zimpl = S B=R (H) 21,400 [ ~ | 22,440 | 26,500 | ~ | 28,400 | 33,500 | ~ | 34,800 | 40,800 | ~ | 41,700 | 58,630 | ~ | 58,630 | 58,740 | ~ | 58,740 | 58,850 | ~ | 58,850 | 58,960 [ ~ | 58,960 | 86,600 | ~ | 86,600
Zimpl = JbSuM B=R (H) 22,200 | ~ | 23,100 | 26,500 | ~ | 28,800 | 33,600 | ~ | 33,600 | 45,400 | ~ | 45,400 | 59,800 | ~ | 62,040 | 66,990 | ~ | 66,990 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 92,600 | ~ | 92,600
Zmpl = RIF ExR (PH) 23,000 [ ~ | 24,090 | 28,200 | ~ | 28,500 | 33,600 | ~ | 33,600 | 41,800 | ~ | 41,800 | 61,300 | ~ | 63,690 | 68,750 | ~ | 68,750 | 68,860 | ~ | 68,860 | 68,970 [ ~ | 68,970 | 95,200 | ~ | 95,200
Zmpl = RIF 2haE (FED) 21,800 [ ~| 21,800 | 24,900 | ~ | 24,900 | 26,900 | ~ | 27,600 | 29,400 | ~ | 30,000 | 35,300 | ~ | 36,200 | 68,750 | ~ | 68,750 | 68,860 | ~ | 68,860 | 68,970 [ ~ | 68,970 | 87,000 | ~ | 87,000
Zimnpl = e B=R (H) 22,300 | ~ | 23,760 | 27,600 | ~ | 27,900 | 33,600 | ~ | 33,600 | 40,900 | ~ | 40,900 | 59,900 | ~ | 62,040 | 66,990 | ~ | 66,990 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 92,600 | ~ | 92,600
Zimpl = K7D B=R (JH) 22,300 | ~| 23,320 | 27,300 | ~| 27,700 | 33,500 | ~ | 33,500 | 40,900 | ~ | 40,900 | 59,100 | ~ [ 61,380 | 66,110 | ~ | 66,110 | 66,220 | ~ | 66,220 | 66,330 [ ~ | 66,330 | 91,500 | ~ | 91,500
Zimpl = K7D 2aE (FED) 21,200 [ ~ | 22,300 | 23,000 | ~ | 24,200 | 26,100 | ~ | 27,000 | 28,900 | ~ | 29,400 | 35,700 | ~ | 36,600 | 66,110 | ~ | 66,110 | 66,220 | ~ | 66,220 | 66,330 [ ~ | 66,330 | 80,800 | ~ | 80,800
Limnl = 2IF ExR (PH) 22,300 | ~| 23,320 | 27,700 | ~ | 28,000 | 34,100 | ~ | 34,600 | 41,800 | ~ | 41,800 | 59,800 | ~ | 62,040 | 66,990 | ~ | 66,990 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 92,600 | ~ | 92,600
Timpl = 2IF 2hE (FED) 21,800 [ ~| 21,800 | 23,800 | ~| 23,800 | 27,300 | ~ | 27,900 | 30,400 | ~ | 31,200 | 38,600 | ~ | 39,600 | 66,990 | ~ | 66,990 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 84,600 | ~ | 84,600
impl = BRE BR (JH) 21,900 | ~| 22,330 | 26,800 | ~ | 27,100 | 34,200 | ~ | 34,200 | 41,800 | ~ | 41,800 | 61,300 | ~ | 63,690 | 68,750 | ~ | 68,750 | 68,860 | ~ | 68,860 | 68,970 [ ~ | 68,970 | 95,200 | ~ | 95,200
impl = BRE 2hE (FED) 20,900 [ ~ | 20,900 | 23,300 | ~ | 23,900 | 26,000 | ~ | 26,700 | 29,500 | ~ | 30,200 | 36,400 | ~ | 37,300 | 68,750 | ~ | 68,750 | 68,860 | ~ | 68,860 | 68,970 [ ~ | 68,970 | 87,000 | ~ | 87,000
Zimpl = B BR (H) 23,200 | ~ | 24,310 | 28,500 | ~ | 33,200 | 37,400 | ~ | 39,400 | 45,900 | ~ | 45,900 | 73,800 | ~ | 77,500 | 81,070 [ ~ | 81,070 | 81,180 | ~ | 81,180 | 81,290 | ~ | 81,290 |113,800| ~ |113,800
Zmpl = AIE BR (JH) 20,460 | ~ | 20,460 | 28,500 | ~ | 31,000 | 37,200 | ~ | 39,400 | 45,900 | ~ | 45,900 | 76,600 | ~ | 80,400 | 82,170 [ ~ | 82,170 | 82,280 | ~ | 82,280 | 82,390 | ~ | 82,390 |118,100| ~ | 118,100
PIEE = HEE LR (F7%) 13,800 | ~| 13,800 | 15,700 | ~ | 15,700 | 19,700 | ~ | 21,000 | 22,000 | ~ | 24,300 | 31,000 [ ~ | 32,600 | 38,100 | ~ | 38,700 | 39,000 [ ~ | 39,600 | 39,500 | ~ | 40,100 | 53,900 | ~ [ 53,900
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m [ANA VALUE TRANSIT [TANA VALUE TRANSIT /1/3/7ITANA SUPER VALUE TRANSIT 21/28/45/55/751 (20265F2H1H~202652H28H&%E )

2025488 24HCEBE AN &DER. (8A19HIRT) MXAFET A AN MERRF L. BiEERENS5%BEET1ANINET,
XHAEIH —EBDETEARERZIBENTTVET  FEUFANARFRIZR, ANATI T YA NTIHESRZEW,

ESXE

PEHR FRERth

ANA SUPER VALUE TRANSIT 75| ANA SUPER VALUE TRANSIT 55| ANA SUPER VALUE TRANSIT 45| ANA SUPER VALUE TRANSIT 28| ANA SUPER VALUE TRANSIT 21| ANA VALUE TRANSIT 7|ANA VALUE TRANSIT 3|ANA VALUE TRANSIT 1| ANA VALUE TRANSIT
FiEE = T ALIR (F%) 14,800 | ~ | 14,900 | 18,100 | ~ [ 18,100 | 23,700 | ~ | 24,700 | 27,400 | ~ | 29,200 | 37,400 | ~ | 39,300 | 46,300 | ~ | 46,300 | 46,500 | ~ | 46,500 | 47,400 | ~ | 47,400 | 59,300 | ~ | 59,300
FiEE = FH ALIR (F7%) 15,900 [ ~ | 15,900 | 19,200 | ~ | 19,200 | 24,500 | ~ | 25,800 | 28,200 | ~ | 30,200 | 36,900 | ~ | 38,700 | 49,600 | ~ | 50,300 | 49,800 | ~ | 50,500 | 51,300 | ~ | 51,300 | 63,800 [ ~ | 63,800
FiEEE = 5 ALIR (F%) 16,500 | ~ | 16,500 | 18,800 | ~ | 20,800 | 27,400 | ~ | 28,400 | 32,100 | ~ | 33,900 | 41,000 [ ~ | 43,000 | 53,300 | ~ | 54,400 | 53,500 [ ~ | 54,600 | 56,200 | ~ | 56,200 | 69,300 | ~ | 69,300
FiEE = E5 ALIR (F%) 17,600 | ~| 18,100 | 20,900 | ~ [ 21,500 | 24,000 | ~ | 25,700 | 30,000 | ~ | 32,700 | 41,700 | ~ | 43,800 | 60,100 | ~ | 61,400 | 60,300 [ ~ | 61,600 | 60,800 | ~ | 62,200 | 73,100 | ~ | 73,100
FiEE = 8 ALIR (F%) 17,800 | ~| 19,100 | 20,200 | ~{ 21,300 | 25,700 | ~ | 26,800 | 29,400 | ~ | 31,100 | 41,700 | ~ | 43,800 | 54,200 | ~ | 55,400 | 54,400 | ~ | 55,500 | 56,500 | ~ | 57,500 | 70,700 | ~ | 70,700
FiEEE = Bl BR (JH) 20,900 | ~| 22,400 | 23,500 | ~ | 27,200 | 28,100 [ ~| 29,300 | 31,600 | ~ | 32,200 | 36,200 | ~ | 36,800 | 65,400 | ~ | 66,000 | 65,600 | ~ | 66,200 | 66,900 [ ~ | 67,600 | 84,500 | ~ | 84,500
FiEEE = Bl ALIR (F%) 20,500 | ~| 21,100 | 21,900 | ~ | 24,700 | 27,000 { ~ | 30,000 | 30,300 | ~ | 33,000 | 39,600 | ~ | 41,600 | 64,400 | ~ | 65,800 | 64,600 | ~ | 66,000 | 65,300 | ~ | 66,800 | 77,200 | ~ | 77,200
FiEE = /) B=R (JH) 20,400 | ~ | 21,400 | 23,500 | ~ | 27,000 | 28,700 | ~ | 29,600 | 32,400 | ~ | 32,400 | 41,600 | ~ | 42,500 | 67,500 | ~ | 68,100 | 67,700 | ~ | 68,200 | 68,600 [ ~ | 69,100 | 84,500 | ~ | 84,500
FIEEE = /R ALIR (F%) 20,600 | ~| 20,600 | 22,800 | ~ | 24,700 | 27,000 { ~ | 30,000 | 29,400 | ~ | 33,000 | 41,000 | ~ | 43,100 | 64,400 | ~ | 65,800 | 64,600 | ~ | 66,000 | 65,300 [ ~ | 66,800 | 77,200 | ~ | 77,200
FiEEE = 58 ALIR (F%) 19,800 [ ~ | 19,800 | 22,500 | ~ | 23,200 | 25,000 | ~ | 26,800 | 27,000 | ~ | 29,500 | 34,900 | ~ | 36,600 | 64,100 | ~ | 65,600 | 64,300 | ~ | 65,800 | 67,100 | ~ | 68,700 | 81,300 [ ~ | 81,300
FiEE = BEE (FEP) ALIR (F%) 17,800 | ~| 17,800 | 19,700 | ~ [ 19,700 | 22,600 | ~ | 24,100 | 25,600 | ~ | 27,300 | 46,600 | ~ | 48,900 | 60,500 | ~ | 61,800 | 60,700 [ ~ | 62,000 | 67,200 | ~ | 67,200 | 81,900 | ~ | 81,900
FiEE = [ B=R (JH) 21,700 [ ~ | 22,600 | 24,500 | ~ | 28,200 | 31,000 | ~ | 32,700 | 37,200 | ~ | 37,200 | 49,600 | ~ | 50,800 | 82,600 | ~ | 82,600 | 82,800 | ~ | 82,800 | 83,200 [ ~ | 83,200 | 95,400 | ~ | 95,400
FiEE = [ ALIR (F%) 20,600 | ~| 21,600 | 23,200 | ~ | 23,200 | 27,300 | ~ | 29,300 | 32,400 | ~ | 34,200 | 60,300 | ~ | 63,300 | 69,700 | ~ | 71,300 | 69,900 | ~ | 71,500 | 77,600 | ~ | 79,600 | 90,400 | ~ | 90,400
FiEE = BEE B=R (JIH) 22,500 | ~| 23,700 | 25,900 | ~ | 28,900 | 32,400 | ~ | 33,900 | 37,200 | ~ | 38,100 | 45,600 | ~ | 46,600 | 78,900 | ~ | 79,900 | 79,100 | ~ | 80,100 | 79,500 | ~ | 80,600 | 90,100 | ~ | 90,100
FiEE = KF B=R (JIH) 22,700 | ~| 23,900 | 26,400 | ~ | 29,400 | 33,700 | ~ | 35,700 | 39,200 | ~ | 41,900 | 52,400 | ~ | 53,800 | 80,600 | ~ | 81,800 | 80,800 | ~ | 82,000 | 83,400 [ ~ | 84,400 | 91,700 | ~ | 91,700
FiEE = L5 LR (F7%) 18,500 [ ~ | 19,900 | 21,700 | ~ | 23,900 | 28,100 | ~ | 29,100 | 30,300 | ~ | 32,100 | 56,600 | ~ | 59,500 | 75,700 | ~ | 75,700 | 75,900 | ~ | 75,900 | 76,900 | ~ | 76,900 | 93,100 [ ~ | 93,100
FiEEE = S B=R (JIH) 22,700 | ~| 23,700 | 26,300 | ~ | 29,300 | 32,600 | ~ | 33,200 | 38,300 | ~ | 38,300 | 49,200 | ~ | 50,400 | 81,500 | ~ | 82,500 | 81,700 | ~ | 82,700 | 82,100 [ ~ | 83,100 | 95,300 | ~ | 95,300
FiEE = il B=R (JIH) 21,800 | ~ | 23,200 | 25,900 | ~ | 29,800 | 32,800 | ~ | 35,100 | 40,500 | ~ | 41,100 | 50,300 | ~ | 51,600 | 84,000 | ~ | 84,700 | 84,200 | ~ | 84,800 | 85,600 [ ~ | 85,600 | 98,100 | ~ | 98,100
FiEE = XD B=R (JIH) 22,600 | ~| 24,300 | 26,100 | ~ | 29,100 | 32,500 | ~ | 33,100 | 38,300 | ~ | 38,300 | 51,800 | ~ | 53,100 | 82,900 | ~ | 84,100 | 86,600 | ~ | 87,900 | 89,900 [ ~ | 89,900 |103,100| ~ {103,100
il = BNEE ALIR (F7%) 14,300 [ ~ | 14,300 | 15,200 | ~ | 15,200 | 18,300 | ~ | 19,800 | 20,800 | ~ | 23,600 | 26,000 | ~ | 27,300 | 33,500 | ~ | 34,700 | 37,500 | ~ | 38,400 | 37,700 | ~ | 38,600 | 52,700 [ ~ | 52,700
iz = F&K ALIR (F7%) 15,400 | ~| 15,500 | 17,600 | ~ | 17,600 | 22,300 | ~ | 23,500 | 26,100 | ~ | 28,500 | 32,400 | ~ | 34,000 | 41,700 | ~ | 42,300 | 45,000 [ ~ | 45,300 | 45,600 | ~ | 45,900 | 58,100 | ~ | 58,100
it = FNHE ALIR (F%) 16,400 | ~ | 16,400 | 18,600 | ~ [ 18,600 | 23,100 | ~ | 24,500 | 27,000 | ~ | 29,500 | 31,900 | ~ | 33,500 | 45,000 | ~ | 46,300 | 48,300 [ ~ | 49,300 | 49,500 | ~ | 49,800 | 62,600 | ~ | 62,600
il = A B3R (JIH) 21,500 | ~| 22,700 | 25,600 | ~ | 27,100 | 33,300 { ~ | 33,800 | 39,000 | ~ | 39,000 | 47,000 | ~ | 48,500 | 66,400 | ~ | 67,900 | 66,600 | ~ | 68,100 | 70,100 | ~ | 70,100 | 81,600 | ~ | 81,600
il = I&e ALIR (F%) 17,100 ( ~| 17,100 | 18,200 | ~ | 20,200 | 26,000 | ~ | 27,200 | 30,800 | ~ | 33,200 | 36,000 | ~ | 37,800 | 48,700 | ~ | 50,400 | 52,000 | ~ | 53,400 | 54,300 | ~ | 54,700 | 68,100 [ ~ | 68,100
i = &5 ALIR (F7%) 18,200 | ~| 18,700 | 20,300 | ~ | 20,900 | 22,600 | ~ | 24,400 | 28,800 | ~ | 32,000 | 36,700 | ~ | 38,600 | 55,500 | ~ | 57,400 | 58,800 | ~ | 60,400 | 59,000 | ~ | 60,600 | 71,900 [ ~ | 71,900
g = EIU B=R (JIH) 20,600 [ ~ | 22,300 | 23,700 | ~ | 25,400 | 30,400 | ~ | 31,400 | 36,200 | ~ | 36,700 | 42,400 | ~ | 44,600 | 59,400 | ~ | 61,500 | 59,600 | ~ | 61,700 | 64,000 [ ~ | 64,700 | 84,500 | ~ | 84,500
g = EIl ALIR (F%) 21,100 | ~| 21,700 | 21,300 | ~ | 24,100 | 25,700 | ~ | 28,800 | 29,100 | ~ | 32,300 | 34,600 | ~ | 36,400 | 59,800 | ~ | 61,900 | 63,100 | ~ | 64,900 | 63,500 | ~ | 65,300 | 76,000 | ~ | 76,000
il = /v B3R (JIH) 18,700 | ~ | 18,700 | 23,700 | ~ | 25,200 | 31,000 | ~| 31,700 | 37,000 | ~ | 37,000 | 47,900 | ~ | 48,290 | 48,400 | ~ | 48,400 | 48,510 | ~ | 48,510 | 48,620 | ~ | 48,620 | 71,700 | ~ | 71,700
flig = ARk ALIR (F7%) 20,300 | ~| 20,300 | 21,900 | ~ | 22,600 | 23,600 | ~ | 25,500 | 25,700 | ~ | 28,800 | 29,900 | ~ | 31,400 | 59,500 | ~ | 61,600 | 62,800 | ~ | 64,600 | 65,300 [ ~ | 67,100 | 80,100 | ~ | 80,100
g = BaE (FE6) B3R (JIH) 18,500 [ ~ | 19,030 | 23,800 | ~ | 25,200 | 30,800 | ~ | 31,400 | 36,500 | ~ | 36,500 | 47,400 | ~ | 49,280 | 49,390 | ~ | 49,390 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 | ~ | 58,520 | 68,300 [ ~ | 68,300
g = BaE (FE6) LR (F7%) 18,300 | ~| 18,300 | 19,100 | ~{ 19,100 | 21,200 | ~ | 22,900 | 24,300 | ~ | 26,600 | 41,600 | ~ | 43,700 | 49,390 | ~ | 49,390 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 | ~ | 58,520 | 66,800 | ~ | 66,800
g = R ER (PIH) 21,300 | ~| 22,000 | 24,700 | ~ | 26,400 | 33,300 | ~| 34,800 | 41,800 | ~ | 41,800 | 55,800 | ~ | 58,520 | 58,630 | ~ | 58,630 | 58,740 | ~ | 58,740 | 58,850 | ~ | 58,850 | 81,700 | ~ | 81,700
il = BE B3R (JIH) 22,200 | ~ | 23,500 | 26,200 | ~ | 27,100 | 34,700 | ~ | 36,000 | 41,800 | ~ | 42,600 | 51,800 | ~ | 54,400 | 72,900 | ~ | 75,400 | 73,000 | ~ | 75,600 | 76,600 | ~ | 77,700 | 90,100 | ~ | 90,100
il = KF ER (PIH) 22,400 | ~ | 23,800 | 26,700 | ~ | 27,600 | 36,000 | ~ | 37,900 | 43,800 | ~ | 46,400 | 58,700 | ~ | 61,600 | 74,600 | ~ | 77,200 | 74,800 | ~ | 77,400 | 80,500 | ~ | 81,500 | 91,700 | ~ | 91,700
g = LB ER (PH) 21,400 | ~| 22,110 | 24,800 | ~ | 26,400 | 33,000 [ ~ | 34,400 | 40,900 | ~ | 40,900 | 56,200 | ~ | 58,960 | 59,070 | ~ | 59,070 | 59,180 | ~ | 59,180 | 59,290 | ~ | 59,290 | 82,600 | ~ | 82,600
g = WWAFE ER (PIH) 21,500 | ~| 22,220 | 25,200 | ~ | 26,300 | 32,900 | ~ | 33,500 | 39,400 | ~ | 39,400 | 59,000 | ~ | 61,930 | 62,040 | ~ | 62,040 | 62,150 | ~ | 62,150 | 62,260 | ~ | 62,260 | 86,200 | ~ | 86,200
g = S ER (PIH) 21,340 | ~| 21,340 | 26,500 | ~ | 27,500 | 34,900 | ~ | 35,300 | 42,800 | ~ | 42,800 | 55,220 | ~ | 55,220 | 55,330 | ~ | 55,330 | 55,440 | ~ | 55,440 | 55,550 | ~ | 55,550 | 81,100 | ~ | 81,100
g = B8 ER (PIH) 21,340 | ~| 21,340 | 26,100 | ~ | 27,100 | 34,600 | ~ | 35,100 | 42,800 | ~ | 42,800 | 53,500 | ~ | 55,220 | 55,330 | ~ | 55,330 | 55,440 | ~ | 55,440 | 55,550 | ~ | 55,550 | 81,100 | ~ | 81,100
g = B3R (JIH) 21,400 | ~| 21,890 | 26,100 | ~ | 28,000 | 35,100 | ~ | 37,200 | 45,000 | ~ | 45,700 | 56,500 | ~ | 56,870 | 56,980 | ~ | 56,980 | 57,090 | ~ | 57,090 | 57,200 | ~ | 57,200 | 83,800 | ~ | 83,800
it = S ER (PH) 21,400 | ~| 21,780 | 25,500 | ~ | 28,000 | 34,800 | ~ | 36,600 | 42,700 | ~ | 43,700 | 56,540 | ~ | 56,540 | 56,650 | ~ | 56,650 | 56,760 | ~ | 56,760 | 56,870 | ~ | 56,870 | 83,100 | ~ | 83,100
g = eI ER (PIH) 22,200 [ ~| 22,880 | 25,500 | ~ | 28,400 | 34,900 | ~ | 35,400 | 47,400 | ~ | 47,400 | 58,600 | ~ | 60,500 | 65,230 | ~ | 65,230 | 65,340 | ~ | 65,340 | 65,450 | ~ | 65,450 | 89,100 | ~ | 89,100
g = RIF B3R (JIH) 23,000 | ~| 23,760 | 27,200 | ~ | 28,100 | 34,900 | ~ | 35,400 | 43,800 | ~ | 43,800 | 60,200 | ~ | 62,040 | 66,990 | ~ | 66,990 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 91,700 | ~ | 91,700
ilig = REX R=R (JIH) 22,300 | ~| 23,430 | 26,500 | ~ | 27,500 | 34,900 | ~ | 35,300 | 42,800 | ~ | 42,800 | 58,700 | ~ | 60,500 | 65,230 | ~ | 65,230 | 65,340 | ~ | 65,340 | 65,450 | ~ | 65,450 | 89,100 | ~ | 89,100
il = Ko R=R (JIH) 22,300 [ ~ | 22,990 | 26,300 | ~ | 27,300 | 34,800 | ~ | 35,200 | 42,800 | ~ | 42,800 | 58,000 | ~ | 59,620 | 64,240 | ~ | 64,240 | 64,350 | ~ | 64,350 | 64,460 | ~ | 64,460 | 88,000 | ~ | 88,000
il = =iF R=R (JIH) 22,300 | ~| 22,990 | 26,600 | ~ | 27,600 | 35,400 | ~ | 36,300 | 43,800 | ~ | 43,800 | 58,600 | ~ | 60,500 | 65,230 | ~ | 65,230 | 65,340 | ~ | 65,340 | 65,450 | ~ | 65,450 | 89,100 | ~ | 89,100
g = BR R=R (JIH) 21,780 | ~| 21,780 | 25,800 | ~ | 26,800 | 35,400 | ~ | 35,900 | 43,800 | ~ | 43,800 | 60,200 | ~ | 62,040 | 66,990 | ~ | 66,990 | 67,100 | ~ | 67,100 | 67,210 | ~ | 67,210 | 91,700 | ~ | 91,700
g = =24 R=R (JIH) 23,200 | ~ | 23,980 | 27,500 | ~ | 32,800 | 38,700 | ~ | 41,100 | 47,900 | ~ | 47,900 | 72,600 | ~ | 76,300 | 80,300 | ~ | 80,300 | 80,410 | ~ | 80,410 | 80,520 | ~ | 80,520 {110,300| ~ |110,300
ilig = AiE R=R (JIH) 20,350 | ~| 20,350 | 27,500 | ~ | 30,600 | 38,400 | ~ | 41,100 | 47,900 | ~ | 47,900 | 75,400 | ~ | 79,200 | 81,730 ( ~ | 81,730 | 81,840 | ~ | 81,840 | 81,950 | ~ | 81,950 |114,600| ~ |114,600
wih = B R=R (JIH) 20,800 | ~| 22,000 | 23,900 | ~ | 25,100 | 31,600 | ~ | 32,600 | 34,200 | ~ | 34,800 | 41,000 | ~ | 43,000 | 58,900 | ~ | 61,000 | 59,100 | ~ | 61,200 | 63,300 [ ~ | 63,900 | 83,700 | ~ | 83,700
wlh = BEE R=R (JIH) 20,600 | ~| 21,200 | 24,700 | ~ | 25,100 | 32,600 | ~ | 33,500 | 35,200 | ~ | 36,100 | 46,400 | ~ | 48,700 | 66,100 | ~ | 68,500 | 66,300 | ~ | 68,700 | 69,500 [ ~ | 70,400 | 82,000 | ~ | 82,000
wih = /Vih R=R (JIH) 18,590 | ~ | 18,590 | 23,900 | ~ [ 24,900 | 32,100 | ~ | 32,900 | 35,000 | ~ | 35,000 | 46,400 | ~ | 47,850 | 47,960 | ~ | 47,960 | 56,650 | ~ | 56,650 | 56,760 | ~ | 56,760 | 71,900 | ~ | 71,900
wlh = BaE ($E6) R=R (JIH) 18,700 [ ~ | 18,920 | 24,000 | ~ | 24,900 | 31,900 | ~ | 32,600 | 34,500 | ~ | 34,500 | 45,900 | ~ | 48,200 | 48,950 | ~ | 48,950 | 49,060 | ~ | 49,060 | 57,970 | ~ | 57,970 | 68,500 [ ~ | 68,500
wih = [ R=R (JIH) 21,500 | ~| 22,200 | 24,900 | ~ | 26,100 | 34,500 ( ~ | 36,000 | 39,800 | ~ | 39,800 | 54,300 | ~ | 57,100 | 58,190 | ~ | 58,190 | 58,300 | ~ | 58,300 | 58,410 | ~ | 58,410 | 81,900 | ~ | 81,900
wlh = BE R=R (JIH) 22,400 | ~ | 23,200 | 26,400 | ~ | 26,800 | 35,900 ( ~ | 37,200 | 39,800 | ~ | 40,700 | 50,400 | ~ | 52,900 | 72,400 | ~ | 75,000 | 72,600 | ~ | 75,200 | 75,800 [ ~ | 76,900 | 89,300 | ~ | 89,300
wlh = KF R=R (JIH) 22,600 [ ~ | 23,500 | 26,900 | ~ | 27,300 | 37,200 | ~ | 39,000 | 41,800 | ~ | 44,500 | 57,200 | ~ | 60,100 | 74,200 | ~ | 76,800 | 74,400 | ~ | 77,000 | 79,800 [ ~ | 80,700 | 90,900 | ~ | 90,900
wh = L5 R=R (JIH) 21,600 | ~| 22,300 | 25,000 | ~ | 26,100 | 34,200 [ ~ | 35,500 | 39,000 | ~ | 39,000 | 54,800 | ~ | 57,500 | 58,740 | ~ | 58,740 | 58,850 | ~ | 58,850 | 58,960 [ ~ | 58,960 | 82,800 | ~ | 82,800
wlh = IWWAFE ERER () 21,700 | ~| 22,770 | 25,400 | ~ | 26,000 | 34,100 ( ~ | 34,700 | 37,400 | ~ | 37,400 | 57,600 | ~ | 60,500 | 61,600 | ~ | 61,600 | 61,710 | ~ | 61,710 | 61,820 | ~ | 61,820 | 86,400 | ~ | 86,400
wlh = B RER () 21,230 | ~| 21,230 | 26,800 | ~ | 27,200 | 36,000 [ ~ | 36,500 | 40,900 | ~ | 40,900 | 53,900 | ~ | 54,670 | 54,780 | ~ | 54,780 | 54,890 | ~ | 54,890 | 55,000 [ ~ | 55,000 | 81,300 | ~ | 81,300
wh = E5 ERER () 21,230 | ~| 21,230 | 26,300 | ~ | 26,800 | 35,800 | ~ | 36,300 | 40,900 | ~ | 40,900 | 52,000 | ~ | 54,560 | 54,670 | ~ | 54,670 | 54,780 | ~ | 54,780 | 54,890 | ~ | 54,890 | 81,300 | ~ | 81,300
wih = ERER (JH) 21,600 | ~| 21,780 | 26,300 | ~ | 27,700 | 36,200 | ~ | 38,400 | 43,100 | ~ | 43,700 | 55,100 | ~ | 56,430 | 56,540 | ~ | 56,540 | 56,650 | ~ | 56,650 | 56,760 | ~ | 56,760 | 84,000 | ~ | 84,000
wih = & ERExR () 21,600 | ~| 21,670 | 25,700 | ~ | 27,700 | 36,000 { ~ | 37,700 | 40,800 | ~ | 41,700 | 56,210 | ~ | 56,210 | 56,320 | ~ | 56,320 | 56,430 | ~ | 56,430 | 56,540 | ~ | 56,540 | 83,300 | ~ | 83,300
wlh = JE7uN ERExR () 22,400 | ~ | 23,000 | 25,700 | ~ | 28,100 | 36,100 [ ~ | 36,500 | 45,400 | ~ | 45,400 | 57,200 | ~ | 59,840 | 64,790 | ~ | 64,790 | 64,900 | ~ | 64,900 | 65,010 | ~ | 65,010 | 89,300 | ~ | 89,300
wh = RIF B (PJH) 23,200 | ~ | 24,200 | 27,400 | ~ | 27,800 | 36,100 (| ~ | 36,500 | 41,800 | ~ | 41,800 | 58,700 | ~ | 61,490 | 66,550 | ~ | 66,550 | 66,660 | ~ | 66,660 | 66,770 | ~ | 66,770 | 91,900 | ~ | 91,900
wlh = fE ERER () 22,500 | ~| 23,800 | 26,800 | ~ | 27,200 | 36,000 { ~ | 36,500 | 40,900 | ~ | 40,900 | 57,300 | ~ | 59,840 | 64,790 | ~ | 64,790 | 64,900 | ~ | 64,900 | 65,010 | ~ | 65,010 | 89,300 | ~ | 89,300
wh = K7 RER () 22,500 | ~| 23,540 | 26,500 | ~ | 27,000 | 35,900 | ~ | 36,400 | 40,900 | ~ | 40,900 | 56,500 | ~ | 59,290 | 64,020 | ~ | 64,020 | 64,130 | ~ | 64,130 | 64,240 | ~ | 64,240 | 88,200 | ~ | 88,200
wh = BiF B (PJH) 22,500 | ~| 23,540 | 26,900 | ~ | 27,300 | 36,600 ( ~| 37,500 | 41,800 | ~ | 41,800 | 57,200 | ~ | 59,840 | 64,790 | ~ | 64,790 | 64,900 | ~ | 64,900 | 65,010 | ~ | 65,010 | 89,300 | ~ | 89,300
wh = BR ERER (JH) 22,200 | ~| 22,800 | 26,000 | ~ | 26,400 | 36,600 ( ~| 37,100 | 41,800 | ~ | 41,800 | 58,700 | ~ | 61,490 | 66,550 | ~ | 66,550 | 66,660 | ~ | 66,660 | 66,770 | ~ | 66,770 | 91,900 | ~ | 91,900
wh = Bh ERExR () 23,400 | ~| 24,530 | 27,700 | ~ | 32,500 | 39,800 [ ~ | 42,300 | 45,900 | ~ | 45,900 | 71,200 | ~ | 74,700 | 80,300 | ~ | 80,300 | 80,410 | ~ | 80,410 | 80,520 | ~ | 80,520 |110,500| ~ |110,500
wlh = A8 RER () 22,600 | ~| 23,650 | 27,700 | ~ | 30,300 | 39,600 | ~ | 42,300 | 45,900 | ~ | 45,900 | 74,000 | ~ | 77,700 | 81,400 | ~| 81,400 | 81,510 | ~ | 81,510 | 81,620 | ~ | 81,620 |114,800| ~ [114,800
EHEE = EA ERER (JHA) 21,100 | ~| 21,100 | 22,400 | ~ | 23,700 | 28,900 | ~ | 29,300 | 33,700 | ~ | 33,700 | 40,500 | ~ | 41,700 | 58,100 | ~ | 63,400 | 58,300 | ~ | 63,600 | 61,100 [ ~ | 63,800 | 71,000 | ~ | 71,000
HEE = &5 AR (Fi%) 16,400 [ ~ | 16,900 | 19,200 | ~ | 19,800 | 22,200 | ~ | 23,100 | 29,100 | ~ | 30,500 | 34,900 | ~ | 36,600 | 53,100 | ~ | 55,000 | 54,000 | ~ | 55,900 | 54,200 | ~ | 56,100 | 67,300 [ ~ | 67,300
HEE = EIU ExR () 20,100 | ~| 20,700 | 20,500 | ~ | 21,900 | 26,100 { ~| 27,000 | 30,900 | ~ | 31,400 | 35,900 | ~ | 37,800 | 51,100 | ~ | 56,900 | 51,300 | ~ | 57,100 | 55,000 [ ~ | 58,300 | 74,000 | ~ | 74,000
EHEE = /il ERExR (JIH) 18,150 [ ~| 18,150 | 20,500 | ~ | 21,700 | 26,600 | ~ | 27,200 | 31,700 | ~ | 31,700 | 40,590 | ~ | 40,590 | 40,700 | ~ | 40,700 | 40,810 | ~ | 40,810 | 42,400 | ~ | 42,400 | 64,200 [ ~ | 64,200
EKNEE = AR AR (Fi%) 18,500 [ ~ | 18,500 | 20,800 | ~ | 21,500 | 23,200 | ~ | 24,200 | 26,000 | ~ | 27,300 | 28,000 | ~ | 29,500 | 57,200 | ~ | 59,200 | 58,000 | ~ | 60,100 | 60,500 | ~ | 62,600 | 75,500 [ ~ | 75,500
HEE = &ZEE (PED) B (PIH) 16,280 [ ~ | 16,280 | 20,600 | ~ | 21,700 | 26,400 | ~ | 27,000 | 31,100 | ~| 31,100 | 40,900 | ~ | 41,910 | 42,020 | ~ | 42,020 | 42,130 | ~ | 42,130 | 42,240 | ~ | 42,240 | 60,800 [ ~ | 60,800
ENEE = [ ERExR () 20,130 | ~| 20,130 | 21,500 | ~ | 23,000 | 28,900 { ~ | 30,300 | 36,500 | ~ | 36,500 | 49,300 | ~ | 52,030 | 52,140 | ~ | 52,140 | 52,250 | ~ | 52,250 | 52,360 | ~ | 52,360 | 74,200 | ~ | 74,200
HEE = BE ERExR () 21,800 | ~| 21,900 | 22,900 | ~ | 23,700 | 30,300 { ~ | 31,500 | 36,500 | ~ | 37,300 | 45,400 | ~ | 47,600 | 64,600 | ~ | 70,900 | 64,800 | ~ | 71,100 | 67,500 | ~ | 71,300 | 79,600 | ~ | 79,600
EHEE = KF ExR () 21,900 | ~| 22,200 | 23,400 | ~ | 24,200 | 31,700 | ~ | 33,400 | 38,500 | ~ | 41,100 | 52,200 | ~ | 54,800 | 66,300 | ~ | 72,700 | 66,500 | ~ | 72,900 | 71,500 | ~ | 75,100 | 81,200 | ~ | 81,200
HEE = LB ExR () 20,350 | ~| 20,350 | 21,500 | ~ | 23,000 | 28,700 [ ~ | 29,900 | 35,600 | ~ | 35,600 | 49,700 | ~ | 52,580 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 52,910 | ~ | 52,910 | 75,100 | ~ | 75,100
HEE = IWAFE ExR () 21,100 | ~| 21,560 | 21,900 | ~ | 22,900 | 28,600 [ ~ | 29,100 | 34,100 | ~ | 34,100 | 52,600 | ~ | 55,550 | 55,660 | ~ | 55,660 | 55,770 | ~ | 55,770 | 55,880 | ~ | 55,880 | 78,700 | ~ | 78,700
HEE = & ExR () 18,810 [ ~ | 18,810 | 23,300 | ~ | 24,000 | 30,500 | ~ | 30,900 ( 37,500 | ~| 37,500 | 48,620 | ~ | 48,620 | 48,730 | ~ | 48,730 | 48,840 | ~ | 48,840 | 48,950 | ~ | 48,950 | 73,600 [ ~ | 73,600
HEE = E5 ExR () 18,810 [ ~| 18,810 | 22,900 | ~ | 23,600 | 30,300 | ~ | 30,600 | 37,500 | ~| 37,500 | 47,000 | ~ | 48,620 | 48,730 | ~ | 48,730 | 48,840 | ~ | 48,840 | 48,950 | ~ | 48,950 | 73,600 [ ~ | 73,600
EEE = #aLl ExR () 19,470 [ ~| 19,470 | 22,900 | ~ | 24,600 | 30,700 | ~ | 32,800 | 39,700 | ~ | 40,400 | 50,100 | ~ | 50,270 | 50,380 | ~ | 50,380 | 50,490 | ~ | 50,490 | 50,600 | ~ | 50,600 | 76,300 [ ~ | 76,300
EHEE = &K ExR () 19,250 [ ~ | 19,250 | 22,300 | ~ | 24,600 | 30,400 | ~ | 32,100 | 37,400 | ~ | 38,400 | 49,940 | ~ | 49,940 | 50,050 | ~ | 50,050 | 50,160 | ~ | 50,160 | 50,270 | ~ | 50,270 | 75,600 [ ~ | 75,600
EKEE = JEJuml ERExR (JIHA) 21,700 | ~| 21,700 | 22,300 | ~ | 25,000 | 30,500 { ~ | 30,900 | 42,100 | ~ | 42,100 | 52,100 | ~ | 54,670 | 59,290 | ~ | 59,290 | 59,400 | ~ | 59,400 | 59,510 ( ~ | 59,510 | 81,600 | ~ | 81,600
HEE = RIF RER (PH) 22,600 | ~ | 23,000 | 23,900 | ~ | 24,700 | 30,500 { ~ | 30,900 | 38,500 | ~ | 38,500 | 53,700 | ~ | 56,430 | 61,050 | ~ | 61,050 | 61,160 | ~ | 61,160 | 61,270 | ~ | 61,270 | 84,200 | ~ | 84,200
HEE = RIF AR (FFT) 19,360 | ~ | 19,360 | 22,400 | ~ | 26,500 | 30,000 | ~ | 31,900 | 36,000 | ~ | 36,000 | 53,400 | ~ | 56,100 | 61,160 | ~ | 61,160 | 61,270 | ~ | 61,270 | 61,380 | ~ | 61,380 | 75,500 [ ~ | 75,500
HEE = {8 BER (PH) 22,600 [ ~ | 22,600 | 24,000 | ~ | 25,200 | 30,300 | ~ | 31,400 | 36,300 | ~ | 37,100 | 48,400 | ~ | 50,800 | 71,200 | ~| 77,700 | 71,400 | ~ | 77,900 | 77,100 [ ~ | 81,200 | 94,800 | ~ | 94,800
EKNEE = FE BER (PH) 21,800 [ ~ | 22,600 | 23,300 | ~ | 24,000 | 30,500 | ~ | 30,900 | 37,500 | ~ | 37,500 | 52,300 | ~ | 54,670 | 59,290 | ~ | 59,290 | 59,400 | ~ | 59,400 | 59,510 [ ~ | 59,510 | 81,600 | ~ | 81,600
EKEE = fE AR (FFT) 19,250 | ~ | 19,250 | 22,300 | ~ | 25,400 | 28,100 | ~ | 29,700 | 34,500 | ~ | 34,500 | 51,600 [ ~ | 54,200 | 59,400 | ~ | 59,400 | 59,510 [ ~ | 59,510 | 59,620 | ~ | 59,620 | 73,300 | ~ | 73,300
EHEE = K% BER (PH) 21,800 | ~| 22,550 | 23,100 | ~ | 23,800 | 30,400 ( ~ | 30,800 | 37,500 | ~ | 37,500 | 51,500 | ~ | 54,010 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 | ~ | 58,520 | 58,630 | ~ | 58,630 | 80,500 | ~ | 80,500
EHEE = K& AR (FFT) 18,920 | ~ | 18,920 | 23,300 | ~ | 25,400 | 28,200 | ~ | 30,200 | 32,900 | ~ | 33,800 | 48,500 | ~ | 50,900 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 | ~ | 58,520 | 58,630 | ~ | 58,630 | 69,000 [ ~ | 69,000
HEE = ZlF BER (PH) 21,800 [ ~ | 22,600 | 23,400 | ~ | 24,100 | 31,000 | ~ | 31,900 | 38,500 | ~ | 38,500 | 52,100 | ~ | 54,670 | 59,290 | ~ | 59,290 | 59,400 | ~ | 59,400 | 59,510 [ ~ | 59,510 | 81,600 | ~ | 81,600
HEE = ZlF AR (FFT) 19,250 | ~ | 19,250 | 23,200 | ~ | 26,500 | 28,800 | ~ | 31,900 | 34,300 | ~ | 36,000 | 51,900 [ ~ | 54,500 | 59,400 | ~ | 59,400 | 59,510 [ ~ | 59,510 | 59,620 | ~ | 59,620 | 73,300 | ~ | 73,300
EHEE = BB BER (PH) 21,500 | ~| 21,500 | 22,600 | ~ | 23,300 | 31,100 | ~ | 31,400 | 38,500 | ~ | 38,500 | 53,700 | ~ | 56,430 | 61,050 | ~ | 61,050 | 61,160 | ~ | 61,160 | 61,270 | ~ | 61,270 | 84,200 | ~ | 84,200
EHEE = BB AR (FFT) 20,130 | ~| 20,130 | 23,500 | ~ | 26,500 | 29,900 | ~ | 31,900 | 36,000 | ~ | 36,000 | 53,800 | ~ | 56,500 | 61,160 | ~ | 61,160 | 61,270 | ~ | 61,270 | 61,380 | ~ | 61,380 | 76,600 | ~ | 76,600
HEE = B BER (PH) 22,800 [ ~| 23,870 | 24,300 | ~ | 29,400 | 34,300 | ~ | 36,700 | 42,500 | ~ | 42,500 | 66,100 | ~ | 78,540 | 78,650 | ~ | 78,650 | 78,760 | ~ | 78,760 | 78,870 | ~ | 78,870 |{102,800| ~ 102,800
EKNEE = AiE BER (PH) 19,910 | ~| 19,910 | 24,300 | ~ | 27,200 | 34,100 | ~ | 36,700 | 42,500 | ~ | 42,500 | 69,000 | ~| 79,750 | 79,860 | ~ | 79,860 | 79,970 | ~ | 79,970 | 80,080 | ~ | 80,080 {107,100 ~ (107,100
a5 = Ml AR (FFT) 18,810 | ~| 18,810 | 21,000 | ~ | 21,600 | 27,300 | ~ | 28,000 | 32,000 | ~ | 32,000 | 41,250 | ~ | 41,250 | 48,510 | ~ | 48,510 | 48,620 | ~ | 48,620 | 48,730 | ~ | 48,730 | 62,600 | ~ | 62,600
B = =M AR (FFFT) 19,500 | ~ | 20,200 | 21,600 | ~ | 21,900 | 27,900 | ~ | 29,100 | 33,000 | ~ | 33,900 | 43,600 | ~ | 45,800 | 57,600 | ~ | 59,000 | 58,900 | ~ | 60,300 | 62,800 | ~ | 62,800 | 74,800 [ ~ | 74,800
B = ElF AR (FFFT) 18,800 | ~| 19,470 | 20,800 | ~ [ 22,900 | 29,700 | ~ | 30,700 | 36,100 | ~ | 36,100 | 46,640 | ~ | 46,640 | 60,060 | ~ | 60,060 | 60,170 [ ~ | 60,170 | 60,280 | ~ | 60,280 | 73,300 | ~ | 73,300
Bk = fE AR (FFFT) 18,800 | ~ | 18,920 | 20,700 | ~ | 21,700 | 27,800 | ~ | 28,500 | 34,600 | ~ | 34,600 | 45,210 | ~ | 45,210 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 | ~ | 58,520 | 58,630 | ~ | 58,630 | 71,100 | ~ | 71,100
B8R = A% AR (FFFT) 18,700 | ~| 18,700 | 21,700 | ~ | 21,700 | 27,900 | ~ | 29,000 | 33,000 | ~ | 33,900 | 44,660 | ~ | 44,660 | 57,530 | ~ | 57,530 | 57,640 | ~ | 57,640 | 57,750 | ~ | 57,750 | 66,800 | ~ | 66,800
B = 2lF AR (FFFT) 18,920 | ~| 18,920 | 21,600 | ~ | 22,900 | 28,500 | ~ | 30,700 | 34,400 | ~ | 36,100 | 45,210 | ~ | 45,210 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 | ~ | 58,520 | 58,630 | ~ | 58,630 | 71,100 | ~ | 71,100
B = BRE AR (FFFT) 19,500 | ~ | 20,240 | 21,900 | ~ [ 22,900 | 29,600 | ~ | 30,700 | 36,100 | ~ | 36,100 | 46,640 | ~ | 46,640 | 60,060 | ~ | 60,060 | 60,170 [ ~ | 60,170 | 60,280 | ~ | 60,280 | 74,400 | ~ | 74,400
KEEREIRN = ELIl BER (PIH) 20,100 | ~ | 20,700 | 20,600 | ~ | 21,400 | 23,200 | ~ | 24,300 | 25,700 | ~ | 26,200 | 27,600 | ~ | 28,900 | 47,000 | ~ | 48,700 | 47,200 | ~ | 48,900 | 48,500 [ ~ | 50,200 | 64,100 | ~ | 64,100
KEEREIXN = BEES BER (PIH) 20,000 | ~ | 20,000 | 21,400 | ~ | 21,400 | 24,200 | ~ | 25,200 | 26,600 | ~ | 27,600 | 33,000 | ~ | 34,600 | 54,200 | ~ | 56,100 | 54,400 | ~ | 56,300 | 54,700 | ~ | 56,700 | 62,500 | ~ | 62,500
REEREIN = /vl BER (PH) 19,600 | ~ | 19,600 | 20,600 | ~ [ 21,200 | 23,700 | ~ | 24,600 | 26,500 | ~ | 26,500 | 33,000 | ~ | 34,600 | 49,100 | ~ | 50,700 | 49,300 [ ~ | 50,900 | 50,100 | ~ | 51,700 | 64,100 | ~ | 64,100
REEREIN = [l BER (PIH) 20,900 [ ~ | 20,900 | 21,700 | ~ | 22,400 | 26,000 | ~ | 27,700 | 31,300 | ~ | 31,300 | 40,900 | ~ | 43,000 | 64,200 | ~ | 65,300 | 64,400 | ~ | 65,500 | 64,800 [ ~ | 65,800 | 75,000 | ~ | 75,000
KEEREX = BEL BER (PIH) 21,800 | ~| 21,900 | 23,100 | ~ | 23,100 | 27,500 | ~ | 28,900 | 31,300 | ~ | 32,100 | 37,000 | ~ | 38,800 | 60,500 | ~ | 62,600 | 60,700 | ~ | 62,800 | 61,000 [ ~ | 63,200 | 69,700 | ~ | 69,700
KREEREIN = KF BER (PIH) 21,900 | ~| 22,200 | 23,600 | ~ | 23,600 | 28,800 { ~ | 30,700 | 33,300 | ~ | 35,900 | 43,800 | ~ | 46,000 | 62,200 | ~ | 64,400 | 62,400 | ~ | 64,600 | 65,000 [ ~ | 67,000 | 71,400 | ~ | 71,400
KEEREIXN = #-AR BER (PH) 21,700 | ~| 21,800 | 24,100 | ~ | 24,100 | 27,900 | ~ | 29,300 | 31,100 | ~ | 31,900 | 37,300 | ~ | 39,200 | 68,200 | ~ | 70,600 | 68,400 | ~ | 70,800 | 69,000 | ~ | 71,400 | 77,000 | ~ | 77,000
KEEREIN = A B BER (PH) 21,000 [ ~| 21,000 | 21,700 | ~ | 22,400 | 25,800 | ~ | 27,200 | 30,400 | ~ | 30,400 | 41,300 | ~ | 43,400 | 64,700 | ~ | 65,700 | 64,900 | ~ | 65,900 | 65,200 [ ~ | 66,200 | 75,500 | ~ | 75,500
KEEREIN = LUOFH BER (PH) 21,100 | ~| 21,600 | 22,100 | ~ | 22,300 | 25,700 | ~ | 26,400 | 28,900 | ~ | 28,900 | 44,200 | ~ | 46,400 | 60,000 | ~ | 62,100 | 70,100 | ~ | 71,600 | 70,400 | ~ | 72,000 | 82,000 | ~ | 82,000
KEEEEIN = HBE BER (PH) 21,100 | ~| 21,100 | 21,700 | ~ | 22,400 | 25,800 | ~ | 26,700 | 29,500 | ~ | 29,500 | 33,100 | ~ | 34,700 | 55,600 | ~ | 57,500 | 55,800 | ~ | 57,700 | 56,100 [ ~ | 58,000 | 75,500 | ~ | 75,500
KEEEEIXN = & BER (PH) 21,900 | ~| 21,900 | 23,500 | ~ | 23,500 | 27,600 | ~ | 28,200 | 32,300 | ~ | 32,300 | 40,500 | ~ | 42,500 | 63,100 | ~ | 65,200 | 63,300 | ~ | 65,400 | 63,600 [ ~ | 65,700 | 74,900 | ~ | 74,900
KEEREIN = BE BER (PH) 21,800 | ~| 21,800 | 23,000 | ~ | 23,000 | 27,400 | ~ | 28,000 | 32,300 | ~ | 32,300 | 38,600 | ~ | 40,600 | 61,800 | ~ | 64,000 | 62,000 | ~ | 64,200 | 64,500 [ ~ | 65,600 | 74,500 | ~ | 74,500
REEREIN = Al BER (PH) 21,000 [ ~| 21,500 | 23,000 | ~ | 24,000 | 27,800 | ~ | 30,100 | 34,500 | ~ | 35,200 | 41,700 | ~ | 43,700 | 65,700 | ~ | 67,300 | 65,800 | ~ | 67,500 | 67,100 | ~ | 68,200 | 77,700 | ~ | 77,700
AEEREX = =X BER (PH) 21,000 [ ~ | 21,900 | 22,400 | ~ | 24,000 | 27,600 | ~ | 29,400 | 32,200 | ~ | 33,100 | 42,900 | ~ | 45,100 | 66,200 | ~ | 67,200 | 66,400 | ~ | 67,400 | 67,000 | ~ | 68,100 | 77,600 | ~ | 77,600
KEEREAN = JEJuMl BER (PH) 21,700 [ ~| 21,700 | 22,400 | ~ | 24,400 | 27,600 | ~ | 28,200 | 36,900 | ~ | 36,900 | 43,700 | ~ | 45,900 | 65,400 | ~ | 67,700 | 67,400 | ~ | 69,800 | 71,200 | ~ | 73,700 | 84,900 | ~ | 84,900
KEEREIN = RIF BER (PH) 22,600 [ ~ | 23,000 | 24,100 | ~ | 24,100 | 27,600 | ~ | 28,200 | 33,300 | ~ | 33,300 | 45,300 | ~ | 47,600 | 67,500 | ~ | 69,800 | 71,500 | ~ | 74,100 | 73,400 | ~ | 76,000 | 88,000 | ~ | 88,000
KEEREIN = (A& BER (PH) 22,600 [ ~ | 22,600 | 24,100 | ~ | 24,600 | 27,500 | ~ | 28,800 | 31,100 | ~ | 31,900 | 40,000 | ~ | 42,000 | 67,100 | ~ | 69,500 | 67,300 | ~ | 69,700 | 70,600 [ ~ | 73,000 | 84,900 | ~ | 84,900
AEEREX = £E BER (PH) 21,800 [ ~ | 22,600 | 23,500 | ~ | 23,500 | 27,600 | ~ | 28,200 | 32,300 | ~ | 32,300 | 43,900 | ~ | 46,100 | 65,500 | ~ | 67,800 | 67,400 | ~ | 69,700 | 73,200 | ~ | 74,400 | 84,900 | ~ | 84,900
KEEREIN = K9 BER (PH) 21,800 [ ~ | 22,600 | 23,300 | ~ | 23,300 | 27,500 | ~ | 28,100 | 32,300 | ~ | 32,300 | 43,100 | ~ | 45,300 | 64,500 | ~ | 66,800 | 68,200 | ~ | 70,600 | 71,400 | ~ | 72,500 | 82,700 | ~ | 82,700
KEEREIN = =EIF BER (PH) 21,800 | ~| 22,600 | 23,600 | ~ | 23,600 | 28,100 [ ~ | 29,200 | 33,300 | ~ | 33,300 | 43,700 | ~ | 45,900 | 65,500 | ~ | 67,800 | 67,400 | ~ | 69,700 | 73,200 [ ~ | 74,400 | 84,900 | ~ | 84,900
KEEREIN = EEIR BER (PH) 21,500 | ~ | 21,500 | 22,700 | ~ | 22,700 | 28,200 | ~ | 28,800 | 33,300 | ~ | 33,300 | 45,300 | ~ | 47,600 | 67,500 | ~ | 69,800 | 71,500 | ~ | 74,100 | 75,600 | ~ | 76,900 | 87,900 | ~ | 87,900
AEEREX = =5 BER (PH) 22,800 | ~| 26,400 | 24,400 | ~ | 28,800 ( 31,400 ( ~ | 34,000 | 37,300 | ~ | 37,300 | 57,800 | ~ | 60,600 | 88,000 | ~ | 91,100 | 88,200 | ~ | 91,300 | 93,500 [ ~ | 94,600 |108,100| ~ {108,100
KEEEEIXN = AIE BER (PH) 21,900 | ~ | 24,600 | 24,400 | ~ | 26,600 | 31,200 { ~ | 34,000 | 37,300 | ~ | 37,300 | 60,600 | ~ | 63,600 | 91,900 | ~ | 95,100 | 92,100 | ~ | 95,300 | 97,700 | ~ | 98,800 |113,000| ~ {113,000
MH = Ell BER (PH) 19,900 | ~ | 20,500 | 20,400 | ~ [ 21,100 | 22,800 | ~ | 23,300 | 25,500 | ~ | 26,000 | 31,400 [ ~ | 32,900 | 45,100 | ~ | 45,700 | 45,300 [ ~ | 45,900 | 46,400 | ~ | 47,100 | 64,100 | ~ | 64,100
MH = gE& BER (PH) 19,700 | ~| 19,700 | 21,100 | ~( 21,100 | 23,800 | ~ | 24,300 | 26,400 | ~ | 27,400 | 36,800 | ~ | 38,600 | 52,300 | ~ | 53,200 | 52,500 [ ~ | 53,400 | 52,700 | ~ | 53,600 | 62,500 | ~ | 62,500
MHE = vk BER (PH) 18,810 | ~| 18,810 | 20,400 | ~ [ 20,900 | 23,300 | ~ | 23,600 | 26,300 | ~ | 26,300 | 35,530 [ ~ | 35,530 | 41,800 | ~ | 41,800 | 41,910 ( ~ | 41,910 | 42,020 | ~ | 42,020 | 55,300 | ~ | 55,300
MH = BhaE ($H56) BER (PH) 17,490 | ~| 17,490 | 20,500 | ~ [ 20,900 | 23,100 | ~| 23,300 | 25,700 | ~ | 25,700 | 34,100 | ~ | 34,100 | 34,210 | ~ | 34,210 | 34,320 | ~ | 34,320 | 34,430 | ~ | 34,430 | 51,900 | ~ | 51,900
MHE = [ BER (PH) 20,700 | ~ | 20,700 | 21,400 | ~ | 22,200 | 25,700 | ~ | 26,700 | 31,100 | ~ | 31,100 | 43,120 | ~ | 43,120 | 46,640 | ~ | 46,640 | 46,750 | ~ | 46,750 | 46,860 | ~ | 46,860 | 65,300 | ~ | 65,300
WH = B BER (PH) 21,500 [ ~| 21,700 | 22,800 | ~ | 22,800 | 27,100 | ~ | 27,900 | 31,100 | ~ | 31,900 | 40,800 | ~ | 42,800 | 58,600 | ~ | 59,700 | 58,800 | ~ | 59,900 | 59,000 [ ~ | 60,100 | 69,700 | ~ | 69,700

O Bk - FE- BRI L - T BEDRENGVNEEAHYET,
O EEERRICIE. MkEfRERMIEESENTOEEA, )
MrE R ERAM I DOMREE - HELETEF LI ANAD T B A2 TELZSLY,



m [ANA VALUE TRANSIT [TANA VALUE TRANSIT /1/3/7ITANA SUPER VALUE TRANSIT 21/28/45/55/751 (20265F2H1H~202652H28H&%E )

2025488 24HCEBE AN &DER. (8A19HIRT) MXAFET A AN MERRF L. BiEERENS5%BEET1ANINET,
XHAEIH —EBDETEARERZIBENTTVET  FEUFANARFRIZR, ANATI T YA NTIHESRZEW,

ESXE

PEHR FRERth

ANA SUPER VALUE TRANSIT 75| ANA SUPER VALUE TRANSIT 55| ANA SUPER VALUE TRANSIT 45| ANA SUPER VALUE TRANSIT 28| ANA SUPER VALUE TRANSIT 21| ANA VALUE TRANSIT 7|ANA VALUE TRANSIT 3|ANA VALUE TRANSIT 1| ANA VALUE TRANSIT
MH = XF B=R (JH) 21,700 | ~| 22,000 | 23,300 | ~ | 23,300 | 28,400 | ~ | 29,800 | 33,100 | ~ | 35,700 | 47,600 | ~ | 50,000 | 60,300 | ~ | 61,500 | 60,500 | ~ | 61,700 | 62,900 [ ~ | 63,900 | 71,400 | ~ | 71,400
MH = #-AaR B=R (JH) 21,500 [ ~| 21,500 | 23,900 | ~ | 23,900 | 27,600 | ~ | 28,300 | 30,900 | ~ | 31,700 | 41,100 | ~ | 43,200 | 66,300 | ~ | 67,700 | 66,500 | ~ | 67,900 | 66,900 | ~ | 68,300 | 77,000 | ~ | 77,000
MH = L5 BR (JH) 20,800 | ~ | 20,800 | 21,400 | ~ | 22,200 | 25,400 | ~ | 26,300 | 30,200 | ~ | 30,200 | 43,670 | ~ | 43,670 | 47,190 | ~ | 47,190 | 47,300 | ~ | 47,300 | 47,410 | ~ | 47,410 | 66,200 | ~ | 66,200
MHE = LWEOFS6 B=R (JH) 19,470 | ~| 19,470 | 21,800 | ~ [ 22,000 | 25,300 | ~ | 25,400 | 28,700 | ~ | 28,700 | 46,420 | ~ | 46,420 | 50,050 | ~ | 50,050 | 50,160 | ~ | 50,160 | 50,270 | ~ | 50,270 | 69,800 | ~ | 69,800
MH = aH B=R (JH) 20,900 | ~| 20,900 | 21,400 | ~ | 22,200 | 25,400 | ~ | 25,800 | 29,300 | ~ | 29,300 | 36,900 | ~ | 38,700 | 53,700 | ~ | 54,600 | 53,900 | ~ | 54,800 | 54,100 [ ~ | 55,000 | 75,500 | ~ | 75,500
MH = &S BR (JH) 19,250 | ~ | 19,250 | 23,200 | ~ | 23,200 | 27,200 | ~ | 27,200 | 32,100 | ~ | 32,100 | 42,900 | ~ | 42,900 | 43,010 | ~ | 43,010 | 43,120 | ~ | 43,120 | 43,230 | ~ | 43,230 | 64,700 | ~ | 64,700
MH = B8 B=R (FH) 19,250 | ~ | 19,250 | 22,800 | ~ | 22,800 | 27,000 | ~ | 27,000 | 32,100 | ~ | 32,100 | 39,600 [ ~ | 39,600 | 42,900 | ~ | 42,900 | 43,010 | ~ | 43,010 | 43,120 | ~ | 43,120 | 64,700 | ~ | 64,700
A = il B=R (JH) 19,250 | ~ | 19,250 | 22,800 | ~ | 23,700 | 27,400 | ~ | 29,100 | 34,300 | ~ | 35,000 | 42,900 | ~ | 42,900 | 43,010 | ~ | 43,010 | 43,120 | ~ | 43,120 | 44,500 | ~ | 44,500 | 67,400 | ~ | 67,400
MHE = il KR (FFF3) 16,610 | ~ | 16,610 | 20,100 | ~ | 22,600 | 25,700 | ~| 27,300 | 28,900 | ~ | 30,900 | 39,600 [ ~ | 39,600 | 42,900 | ~ | 42,900 | 43,010 | ~ | 43,010 | 43,120 | ~ | 43,120 | 58,800 | ~ | 58,800
MHE = il 2aE (FED) 19,250 | ~ | 19,250 | 24,600 | ~ | 25,300 | 25,600 | ~ | 26,800 | 29,900 | ~ | 31,400 | 34,700 | ~ | 36,400 | 43,010 | ~ | 43,010 | 43,120 | ~ | 43,120 | 43,230 | ~ | 43,230 | 61,100 | ~ | 61,100
MH = S B=R (JH) 19,250 | ~ | 19,250 | 22,200 | ~ | 23,700 | 27,200 | ~ | 28,500 | 32,000 | ~ | 33,000 | 42,900 [ ~ | 42,900 | 43,010 | ~ | 43,010 | 43,120 | ~ | 43,120 | 44,100 | ~ | 44,100 | 66,700 | ~ | 66,700
A = JE) B=R (JH) 21,010 [ ~| 21,010 | 22,200 | ~ | 24,100 | 27,300 | ~ | 27,300 | 36,700 | ~ | 36,700 | 46,310 | ~ | 46,310 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 72,700 | ~ | 72,700
MH = RIF B=R (JH) 21,670 [ ~| 21,670 | 23,800 | ~ | 23,800 | 27,300 | ~ | 27,300 | 33,100 | ~ | 33,100 | 47,740 | ~ | 47,740 | 56,210 | ~ | 56,210 | 56,320 | ~ | 56,320 | 56,430 | ~ | 56,430 | 75,300 | ~ | 75,300
MH = RIF KR (FFF3) 17,200 | ~| 17,820 | 19,900 | ~ | 23,800 | 28,100 | ~ | 30,000 | 33,000 | ~ | 35,000 | 47,740 | ~ | 47,740 | 56,210 | ~ | 56,210 | 56,320 | ~ | 56,320 | 56,430 | ~ | 56,430 | 69,500 | ~ | 69,500
MH = RIF ZaE (FED) 21,670 [ ~| 21,670 | 24,100 | ~ | 25,200 | 26,600 | ~ | 27,900 | 31,000 | ~ | 32,400 | 34,200 | ~ | 35,900 | 56,210 | ~ | 56,210 | 56,320 | ~ | 56,320 | 56,430 | ~ | 56,430 | 69,500 | ~ | 69,500
WH = {£8 B3R (JIH) 22,400 [ ~ | 22,400 | 23,900 | ~ | 24,300 | 27,100 | ~ | 27,800 | 30,900 | ~ | 31,700 | 43,800 | ~ | 46,000 | 65,200 | ~ | 66,500 | 65,400 | ~ | 66,700 | 68,600 [ ~ | 70,000 | 84,900 | ~ | 84,900
H = REX B=R (JIH) 21,010 [ ~| 21,010 | 23,200 | ~ | 23,200 | 27,200 | ~ | 27,200 | 32,100 | ~ | 32,100 | 46,310 | ~ | 46,310 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 72,700 | ~ | 72,700
N = E&E KR (FFF3) 17,200 | ~| 18,040 | 19,800 | ~ | 22,700 | 26,300 | ~| 27,800 | 31,600 | ~ | 33,500 | 46,310 | ~ | 46,310 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 67,300 | ~ | 67,300
MH = X% B=R (JIH) 20,790 | ~ | 20,790 | 23,000 | ~ | 23,000 | 27,100 | ~ | 27,100 | 32,100 | ~ | 32,100 | 45,430 | ~ | 45,430 | 53,570 | ~ | 53,570 | 53,680 | ~ | 53,680 | 53,790 | ~ | 53,790 | 71,600 | ~ | 71,600
MH = X% KR (FFF3) 17,600 | ~| 18,370 | 20,800 | ~ | 22,700 | 26,300 | ~ | 28,300 ( 30,000 | ~| 32,800 | 41,360 | ~ | 41,360 | 53,570 | ~ | 53,570 | 53,680 | ~ | 53,680 | 53,790 | ~ | 53,790 | 63,000 [ ~ | 63,000
MH = X% ZaE (FED) 20,790 | ~| 20,790 | 23,200 | ~ | 24,500 | 25,800 ( ~ | 27,400 | 30,500 | ~ | 31,700 | 34,600 | ~ | 36,300 | 53,570 | ~ | 53,570 | 53,680 | ~ | 53,680 | 53,790 | ~ | 53,790 | 63,300 | ~ | 63,300
MHEH = =i B=R (JIH) 21,010 | ~| 21,010 | 23,300 | ~ | 23,300 | 27,800 | ~ | 28,200 | 33,100 | ~ | 33,100 | 46,310 | ~ | 46,310 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 72,700 | ~ | 72,700
MH = =ZiF KR (FFF3) 18,000 | ~| 18,810 | 20,700 | ~ | 23,800 | 27,000 | ~ | 30,000 | 31,400 | ~ | 35,000 | 46,310 | ~ | 46,310 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 67,300 | ~ | 67,300
MH = =ZiF ZaE (FED) 20,900 [ ~ | 21,010 | 24,100 | ~ | 24,100 | 27,100 | ~ | 28,200 | 32,000 | ~ | 33,600 | 37,400 | ~ | 39,300 | 54,340 | ~ | 54,340 | 54,450 | ~ | 54,450 | 54,560 | ~ | 54,560 | 67,100 | ~ | 67,100
MH = BRES B3R (JIH) 21,300 | ~| 21,300 | 22,500 | ~ | 22,500 | 27,800 | ~ | 27,800 | 33,100 | ~ | 33,100 | 47,740 | ~ | 47,740 | 56,210 | ~ | 56,210 | 56,320 | ~ | 56,320 | 56,430 | ~ | 56,430 | 75,300 | ~ | 75,300
MH = BRES KR (FFF3) 18,000 | ~ | 18,150 | 21,000 | ~ | 23,800 | 28,000 | ~ | 30,000 | 33,000 | ~ | 35,000 | 47,740 | ~ | 47,740 | 56,210 | ~ | 56,210 | 56,320 | ~ | 56,320 | 56,430 | ~ | 56,430 | 70,600 | ~ | 70,600
MH = BRES ZaE (FED) 21,000 [ ~ | 21,000 | 23,600 | ~ | 24,200 | 25,700 | ~ | 27,000 | 31,100 | ~ | 32,600 | 35,200 | ~ | 37,000 | 56,210 | ~ | 56,210 | 56,320 | ~ | 56,320 | 56,430 | ~ | 56,430 | 69,500 | ~ | 69,500
MH = =& ER (PH) 22,600 | ~ | 23,320 | 24,100 | ~ | 28,500 | 31,000 | ~ | 33,000 | 37,100 | ~ | 37,100 | 61,600 | ~ | 64,600 | 71,720 | ~ | 71,720 | 71,830 | ~ | 71,830 | 71,940 | ~ | 71,940 | 93,900 | ~ | 93,900
WH = AiE ER (PH) 21,700 | ~ | 22,770 | 24,100 | ~ | 26,300 | 30,800 | ~ | 33,000 | 37,100 | ~ | 37,100 | 64,400 | ~ | 67,600 | 72,930 | ~ | 72,930 | 73,040 | ~ | 73,040 | 73,150 | ~ | 73,150 | 98,200 | ~ | 98,200
EFA = ElIlU B3R (JIH) 20,300 [ ~ | 20,900 | 21,300 | ~ | 22,600 | 23,900 | ~ | 24,500 | 25,300 | ~ | 25,800 | 27,600 | ~ | 28,100 | 41,400 | ~ | 42,000 | 41,600 | ~ | 42,200 | 42,700 | ~ | 43,400 | 57,900 | ~ | 57,900
EA = gEE ER (PIH) 20,100 | ~ | 20,100 | 22,000 | ~ | 22,600 | 24,900 | ~ | 25,400 | 26,200 | ~ | 27,200 | 33,000 | ~ | 33,800 | 48,600 | ~ | 49,500 | 48,800 | ~ | 49,700 | 49,000 [ ~ | 49,900 | 56,300 | ~ | 56,300
EA = VR B3R (JIH) 19,800 | ~| 19,800 | 21,300 | ~ | 22,400 | 24,500 | ~ | 24,700 | 26,100 | ~ | 26,100 | 33,000 [ ~ | 33,800 | 43,500 | ~ | 44,100 | 43,700 | ~ | 44,300 | 44,400 | ~ | 44,900 | 57,900 | ~ | 57,900
EA = [ELL ER (PH) 21,100 | ~| 21,100 | 22,300 | ~ | 23,700 | 26,800 | ~ | 27,800 | 30,900 | ~ | 30,900 | 40,900 | ~ | 42,200 | 58,600 | ~ | 58,600 | 58,800 | ~ | 58,800 | 59,000 [ ~ | 59,000 | 68,800 | ~ | 68,800
EAN = BE ER (PIH) 21,900 | ~| 22,100 | 23,800 | ~ | 24,300 | 28,200 | ~ | 29,100 | 30,900 | ~ | 31,700 | 37,000 | ~ | 38,000 | 54,900 | ~ | 56,000 | 55,100 | ~ | 56,200 | 55,300 [ ~ | 56,400 | 63,500 | ~ | 63,500
EA = KF ER (PH) 22,100 | ~| 22,400 | 24,300 | ~ | 24,800 | 29,500 { ~ | 30,900 | 32,900 | ~ | 35,500 | 43,800 | ~ | 45,200 | 56,600 | ~ | 57,800 | 56,800 | ~ | 58,000 | 59,200 [ ~ | 60,200 | 65,100 | ~ | 65,100
EFA = #-AR ER (PIH) 21,900 [ ~ | 21,900 | 24,800 | ~ | 25,400 | 28,700 | ~ | 29,500 | 30,700 | ~ | 31,500 | 37,300 | ~ | 38,400 | 62,600 | ~ | 63,900 | 62,800 | ~ | 64,100 | 63,200 | ~ | 64,600 | 70,700 | ~ | 70,700
EAN = L5 ER (PIH) 21,200 | ~| 21,200 | 22,400 | ~ | 23,700 | 26,500 | ~ | 27,400 | 30,000 | ~ | 30,000 | 41,300 | ~ | 42,600 | 59,100 | ~ | 59,100 | 59,300 | ~ | 59,300 | 59,500 [ ~ | 59,500 | 69,200 | ~ | 69,200
EA = IWAOFS ER (PIH) 21,300 | ~| 21,800 | 22,800 | ~ | 23,600 | 26,400 | ~ | 26,600 | 28,500 | ~ | 28,500 | 44,200 | ~ | 45,600 | 54,400 | ~ | 55,500 | 64,500 | ~ | 65,000 | 64,700 [ ~ | 65,200 | 75,800 | ~ | 75,800
EA = =EF ER (PIH) 21,300 | ~| 21,300 | 22,400 | ~ | 23,700 | 26,500 | ~ | 26,900 | 29,100 | ~ | 29,100 | 33,100 | ~ | 33,900 | 50,000 | ~ | 50,900 | 50,100 | ~ | 51,100 | 50,300 [ ~ | 51,300 | 69,200 | ~ | 69,200
EA = S ER (PH) 22,100 [ ~ | 22,100 | 24,100 | ~ | 24,700 | 28,400 | ~ | 28,400 | 31,900 | ~ | 31,900 | 40,500 | ~ | 41,700 | 57,500 | ~ | 58,500 | 57,700 | ~ | 58,700 | 57,900 [ ~ | 58,900 | 68,700 | ~ | 68,700
EAN = &5 ER (PIH) 22,000 | ~| 22,000 | 23,700 | ~ | 24,300 | 28,200 | ~ | 28,200 | 31,900 | ~ | 31,900 | 38,600 | ~ | 39,800 | 56,200 | ~ | 57,300 | 56,400 | ~ | 57,500 | 58,800 [ ~ | 58,800 | 68,200 | ~ | 68,200
EA = il ER (PH) 21,200 | ~ | 21,700 | 23,700 | ~ | 25,200 | 28,600 | ~ | 30,300 | 34,100 | ~ | 34,800 | 41,700 | ~ | 42,900 | 60,000 | ~ | 60,700 | 60,200 | ~ | 60,900 | 61,400 | ~ | 61,400 | 71,500 | ~ | 71,500
EA = S ER (PH) 21,200 | ~| 22,100 | 23,100 | ~ | 25,200 | 28,300 [ ~ | 29,600 | 31,800 | ~ | 32,800 | 42,900 | ~ | 44,300 | 60,600 | ~ | 60,600 | 60,800 | ~ | 60,800 | 61,300 [ ~| 61,300 | 71,400 | ~ | 71,400
EA = JEu) ER (PH) 21,900 | ~| 21,900 | 23,100 | ~ | 25,600 | 28,400 | ~ | 28,400 | 36,500 | ~ | 36,500 | 43,700 | ~ | 45,100 | 59,800 | ~ | 61,000 | 61,800 | ~ | 63,100 | 65,500 [ ~ | 66,900 | 78,700 | ~ | 78,700
EA = RIF R=R (JIH) 22,800 [ ~ | 23,200 | 24,800 | ~ | 25,300 | 28,400 | ~ | 28,400 | 32,900 | ~ | 32,900 | 45,300 | ~ | 46,800 | 61,800 | ~ | 63,200 | 65,900 | ~ | 67,400 | 67,600 | ~ | 69,200 | 81,700 | ~ | 81,700
EA = {£8 R=R (JIH) 22,800 | ~| 22,800 | 24,800 | ~ | 25,800 | 28,200 | ~ | 29,000 | 30,700 | ~ | 31,500 | 40,000 | ~ | 41,200 | 61,500 | ~ | 62,800 | 61,700 | ~ | 63,000 | 64,800 [ ~ | 66,300 | 78,700 | ~ | 78,700
EA = £E ER (PH) 22,000 [ ~ | 22,800 | 24,100 | ~ | 24,700 | 28,400 | ~ | 28,400 | 31,900 | ~ | 31,900 | 43,900 | ~ | 45,200 | 59,900 | ~ | 61,100 | 61,800 | ~ | 63,100 | 67,500 | ~ | 67,600 | 78,700 | ~ | 78,700
EA = X% R=R (JIH) 22,000 | ~| 22,800 | 23,900 | ~ | 24,500 | 28,300 [ ~ | 28,300 | 31,900 | ~ | 31,900 | 43,100 | ~ | 44,500 | 58,900 | ~ | 60,100 | 62,600 | ~ | 63,900 | 65,700 [ ~ | 65,700 | 76,400 | ~ | 76,400
EA = ZiF R=R (JIH) 22,000 | ~| 22,800 | 24,200 | ~ | 24,800 [ 28,900 [ ~ | 29,400 | 32,900 | ~ | 32,900 | 43,700 | ~ | 45,100 | 59,900 | ~ | 61,100 | 61,800 | ~ | 63,100 | 67,500 | ~ | 67,600 | 78,700 | ~ | 78,700
EA = EIR ER (PH) 21,700 | ~| 21,700 | 23,400 | ~ [ 24,000 | 29,000 [ ~ | 29,000 | 32,900 | ~ | 32,900 | 45,300 | ~ | 46,800 | 61,800 | ~ | 63,200 | 65,900 | ~ | 67,400 | 69,800 [ ~ | 70,100 | 81,600 | ~ | 81,600
EFA = =& R=R (JIH) 23,000 | ~ | 26,600 | 25,100 | ~ | 30,000 | 32,200 [ ~ | 34,200 | 36,900 | ~ | 36,900 | 57,800 | ~ | 59,800 | 82,400 | ~ | 84,400 | 82,600 | ~ | 84,600 | 87,800 | ~ | 87,800 |101,900| ~ {101,900
EA = AiE ER (PIH) 22,100 | ~ | 24,700 | 25,100 | ~ | 27,800 | 31,900 | ~ | 34,200 | 36,900 | ~ | 36,900 | 60,600 | ~ | 62,800 | 86,300 | ~ | 88,500 | 86,500 | ~ | 88,700 [ 92,000 [ ~ | 92,000 |106,700| ~ |106,700
il = Il KR (1RF3) 16,940 | ~ | 16,940 | 20,400 | ~ [ 21,000 | 24,600 | ~ | 24,600 | 28,100 | ~ | 28,100 | 34,210 | ~ | 34,210 | 44,220 | ~ | 44,220 | 44,330 | ~ | 44,330 | 44,440 | ~ | 44,440 | 56,800 | ~ | 56,800
il = Il ZaE (FED) 16,940 | ~ | 16,940 | 23,800 | ~ [ 25,500 | 26,500 | ~ | 28,000 | 29,500 | ~ | 30,900 | 34,210 | ~ | 34,210 | 44,220 | ~ | 44,220 | 44,330 | ~ | 44,330 | 44,440 | ~ | 44,440 | 60,800 | ~ | 60,800
il = S KR (1RF3) 18,300 [ ~ | 19,000 | 21,000 | ~ | 21,300 | 25,200 | ~ | 25,700 | 29,100 | ~ | 30,000 | 38,000 | ~ | 39,900 | 51,000 | ~ | 52,200 | 52,300 | ~ | 53,500 | 55,900 | ~ | 55,900 | 66,700 [ ~ | 66,700
il = X5 & 19,100 [ ~ | 21,200 | 23,200 | ~ | 25,400 | 24,900 | ~ | 26,300 | 25,800 | ~ | 27,200 | 36,200 | ~ | 38,300 | 66,000 | ~ | 66,000 | 66,200 | ~ | 66,200 | 68,100 | ~ | 68,100 | 79,200 [ ~ | 79,200
il = &L =) 20,400 | ~ | 22,600 | 25,900 | ~ | 28,300 [ 27,900 | ~ | 29,500 | 29,100 | ~ | 30,700 | 40,400 | ~ | 42,800 | 70,700 | ~ | 70,700 | 70,900 | ~ | 70,900 | 72,700 | ~ | 72,900 | 84,400 | ~ | 84,400
i = RIF ABr (17F3) 17,700 | ~| 18,260 | 20,200 | ~ | 22,300 | 27,000 | ~ | 27,300 | 32,200 | ~ | 32,200 | 42,240 | ~ | 42,240 | 54,560 | ~ | 54,560 | 54,670 | ~ | 54,670 | 54,780 | ~ | 54,780 | 67,500 [ ~ | 67,500
i = RIF “aE (FED) 18,260 | ~ | 18,260 | 23,300 | ~ | 25,300 | 27,500 | ~ | 29,100 | 30,500 | ~ | 31,900 | 33,900 | ~ | 35,600 | 54,560 | ~ | 54,560 | 54,670 | ~ | 54,670 | 54,780 | ~ | 54,780 | 69,200 [ ~ | 69,200
i = & ABR (1FF) 17,700 | ~| 18,300 | 20,100 | ~ | 21,100 | 25,100 | ~ | 25,100 | 30,700 | ~ | 30,700 | 40,920 | ~ | 40,920 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 52,910 | ~ | 52,910 | 65,300 [ ~ | 65,300
g = X% AP (1FF) 18,000 [ ~ | 18,600 | 21,100 | ~ | 21,100 | 25,200 | ~ | 25,600 | 29,200 | ~ | 30,000 | 38,720 | ~ | 38,720 | 49,940 | ~ | 49,940 | 50,050 | ~ | 50,050 | 50,160 | ~ | 50,160 | 61,000 [ ~ | 61,000
g = X% ZHEE (PED) 18,810 [ ~ | 18,810 | 22,500 | ~ | 24,700 | 26,800 | ~ | 28,600 | 30,000 | ~ | 31,200 | 34,300 | ~ | 36,000 | 49,940 | ~ | 49,940 | 50,050 | ~ | 50,050 | 50,160 | ~ | 50,160 | 63,000 [ ~ | 63,000
i = SiF ABr (17F3) 18,400 [ ~ | 19,250 | 21,000 | ~ | 22,300 | 25,800 | ~ | 27,300 | 30,500 | ~ | 32,200 | 40,920 | ~ | 40,920 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 52,910 | ~ | 52,910 | 65,300 [ ~ | 65,300
i = SiF “haE (FED) 19,250 [ ~ | 19,250 | 23,300 | ~ | 24,200 | 28,000 | ~ | 29,400 | 31,500 | ~| 33,100 | 37,100 | ~ | 39,000 | 52,690 | ~ | 52,690 | 52,800 | ~ | 52,800 | 52,910 | ~ | 52,910 | 66,800 [ ~ | 66,800
il = BIR AP (1FF) 18,400 [ ~ | 19,030 | 21,300 | ~ | 22,300 | 26,900 | ~ | 27,300 | 32,200 | ~| 32,200 | 42,790 | ~ | 42,790 | 55,110 | ~ | 55,110 | 55,220 | ~ | 55,220 | 55,330 | ~ | 55,330 | 68,600 [ ~ | 68,600
il = BIR ZHEE (PED) 19,030 [ ~ | 19,030 | 23,400 | ~ | 23,700 | 26,700 | ~ | 28,200 | 30,600 | ~| 32,100 | 35,000 | ~ | 36,700 | 55,110 | ~ | 55,110 | 55,220 | ~ | 55,220 | 55,330 | ~ | 55,330 | 69,200 [ ~ | 69,200
il = =& T 20,500 | ~| 21,230 | 24,600 | ~ | 25,000 | 28,400 [ ~ | 28,800 | 35,200 | ~ | 35,700 | 49,100 | ~ | 51,600 | 60,390 | ~ | 60,390 | 65,230 | ~ | 65,230 | 65,340 | ~ | 65,340 | 79,400 | ~ | 79,400
il = AiE T 20,500 | ~| 21,560 | 24,900 | ~ | 25,300 | 28,400 | ~ | 28,800 | 35,300 | ~ | 35,800 | 49,000 | ~ | 51,500 | 61,380 | ~| 61,380 | 61,490 | ~ | 61,490 | 61,600 [ ~ | 61,600 | 85,000 | ~ | 85,000
B8 = Wl AP (1FF) 19,900 | ~ | 20,200 | 22,700 | ~ | 23,400 | 26,700 | ~ | 27,200 | 29,000 | ~ | 30,000 | 36,800 | ~ | 38,700 | 51,700 | ~ | 53,500 | 51,900 | ~ | 53,700 | 56,100 | ~ | 57,800 | 65,100 [ ~ | 65,100
B8 = & AP (1FF3) 20,100 | ~| 20,100 | 23,400 | ~ | 23,700 | 27,400 | ~ | 28,300 | 30,000 | ~ | 31,900 | 38,100 | ~ | 40,000 | 52,600 | ~ | 53,900 | 53,900 | ~ | 55,200 | 56,800 [ ~ | 58,100 | 65,100 | ~ | 65,100
B = RI% ABr (1RF3) 19,500 [ ~ | 20,200 | 22,500 | ~ | 24,600 | 29,100 | ~ [ 29,900 | 33,100 | ~ | 34,100 | 44,800 | ~ | 47,000 | 64,400 | ~ | 65,700 | 64,600 | ~ | 65,900 | 67,000 | ~ | 68,300 | 77,200 | ~ | 77,200
B = £E AR (4FF) 19,500 [ ~ | 19,500 | 22,400 | ~ | 23,500 | 27,300 | ~ | 27,700 | 31,600 | ~ | 32,600 | 43,000 | ~ | 45,100 | 61,100 | ~ | 63,300 | 61,300 | ~ | 63,500 | 63,200 | ~ | 65,400 | 74,200 [ ~ | 74,200
B8 = X% AR (4FF) 19,800 [ ~ | 19,800 | 23,500 | ~ | 23,500 | 27,300 | ~ | 28,200 | 30,100 | ~| 31,900 | 39,800 | ~ | 41,800 | 56,800 | ~ | 58,000 | 57,000 | ~ | 58,200 | 59,300 | ~ | 60,600 | 68,200 [ ~ | 68,200
B = =iF ABr (1F7F3) 20,200 | ~| 21,300 | 23,400 | ~ | 24,600 [ 27,900 | ~ | 29,900 | 31,400 | ~ | 34,100 | 43,300 | ~ | 45,500 | 61,800 | ~ | 63,100 | 62,000 | ~ | 63,300 | 64,200 [ ~ | 65,500 | 74,200 | ~ | 74,200
B8 = BR AR (4FF3) 20,200 | ~ | 20,500 | 23,700 | ~ | 24,600 [ 29,000 [ ~ | 29,900 | 33,100 | ~ | 34,100 | 45,200 | ~ | 47,400 | 64,100 | ~ | 66,400 | 64,300 | ~ | 66,600 | 66,200 [ ~ | 68,500 | 78,700 | ~ | 78,700
\XE = /i ERExR () 19,500 | ~ | 19,500 | 20,300 | ~ | 20,800 | 23,600 | ~ | 23,900 | 25,500 | ~ | 26,100 | 32,300 | ~ | 34,000 | 38,200 | ~ | 39,400 | 38,400 | ~ | 39,600 | 39,900 | ~ | 41,100 | 56,300 [ ~ | 56,300
J\XE = R ERExR () 20,700 | ~| 20,700 | 21,300 | ~ | 22,000 | 26,000 [ ~ | 27,000 | 30,300 | ~ | 30,900 | 40,300 | ~ | 42,300 | 53,300 | ~ | 54,000 | 53,500 | ~ | 54,200 | 54,600 [ ~ | 55,300 | 67,200 | ~ | 67,200
J\XE = b7l ExR () 21,500 | ~| 21,500 | 22,000 | ~ | 24,000 | 27,600 | ~ | 27,600 | 35,900 | ~ | 36,500 | 43,100 | ~ | 45,300 | 54,500 | ~ | 56,400 | 56,500 | ~ | 58,500 | 61,000 | ~ | 63,200 | 77,100 | ~ | 77,100
N\XE = RIF B (PH) 22,400 | ~| 22,800 | 23,700 | ~ | 23,700 | 27,600 | ~ | 27,600 | 32,300 | ~ | 32,900 | 44,700 | ~ | 46,900 | 56,500 | ~ | 58,500 | 60,600 | ~ | 62,800 | 63,200 | ~ | 65,400 | 80,100 | ~ | 80,100
N\XE = & ExR () 22,400 | ~| 22,400 | 23,800 | ~ | 24,200 | 27,400 | ~ | 28,100 | 30,100 | ~ | 31,500 | 39,400 | ~ | 41,300 | 56,200 | ~ | 58,200 | 56,400 | ~ | 58,400 | 60,400 [ ~ | 62,500 | 77,100 | ~ | 77,100
J\XE = #E ExR () 21,700 | ~| 22,400 | 23,100 | ~ | 23,100 | 27,500 | ~ | 27,500 | 31,300 | ~ | 31,900 | 43,200 | ~ | 45,400 | 54,600 | ~ | 56,500 | 56,500 | ~ | 58,400 | 63,000 [ ~ | 63,900 | 77,100 | ~ | 77,100
N\XE = K& ExR () 21,700 | ~| 22,400 | 22,900 | ~ | 22,900 | 27,400 | ~ | 27,400 | 31,300 | ~ | 31,900 | 42,500 | ~ | 44,600 | 53,600 | ~ | 55,500 | 57,300 | ~ | 59,300 | 61,200 [ ~ | 61,900 | 74,800 | ~ | 74,800
N\XE = ZiF ER (PH) 21,700 | ~| 22,400 | 23,200 | ~ | 23,200 | 28,100 | ~ | 28,500 | 32,300 | ~ | 32,900 | 43,100 | ~ | 45,300 | 54,600 | ~ | 56,500 | 56,500 | ~ | 58,400 | 63,000 [ ~ | 63,900 | 77,100 | ~ | 77,100
N\XE = EBR ExR () 21,300 | ~| 21,300 | 22,400 | ~ | 22,400 | 28,100 | ~ | 28,100 | 32,300 | ~ | 32,900 | 44,700 | ~ | 46,900 | 56,500 | ~ | 58,500 | 60,600 | ~ | 62,800 | 65,400 | ~ | 66,400 | 80,000 | ~ | 80,000
e = Ml AR (4FF) 18,000 [ ~ | 18,150 | 19,900 | ~ | 21,900 | 23,900 | ~ | 24,700 | 26,400 | ~ | 26,400 | 34,320 | ~ | 34,320 | 40,370 | ~ | 40,370 | 40,480 | ~ | 40,480 | 40,590 | ~ | 40,590 | 52,900 [ ~ | 52,900
e = &l AR (FFT) 18,200 | ~ | 18,300 | 20,500 | ~ | 22,300 | 24,600 | ~ | 25,800 | 27,400 | ~ | 28,400 | 37,300 | ~ | 39,200 | 50,100 | ~ | 50,600 | 51,500 [ ~ | 51,900 | 53,400 | ~ | 53,400 | 63,900 | ~ | 63,900
e = M = 22,000 | ~ | 22,500 | 23,200 | ~ | 24,500 | 27,700 | ~ | 28,600 | 29,600 | ~ | 31,100 | 36,200 | ~ | 38,100 | 60,100 | ~ | 60,800 | 62,000 | ~ | 62,000 | 64,600 [ ~ | 64,600 | 75,700 | ~ | 75,700
s = EIG AR (FFT) 17,600 | ~| 18,040 | 19,600 | ~ | 23,200 | 26,300 | ~ | 27,400 | 30,500 | ~ | 30,500 | 40,040 | ~ | 40,040 | 51,480 | ~ | 51,480 | 51,590 [ ~ | 51,590 | 51,700 | ~ | 51,700 | 63,600 | ~ | 63,600
¥e = FRE AR (FFT) 17,600 | ~| 17,700 | 19,600 | ~ [ 22,000 | 24,500 | ~ | 25,200 | 29,100 | ~ | 29,100 | 38,610 | ~ | 38,610 | 49,720 | ~ | 49,720 | 49,830 [ ~ | 49,830 | 49,940 | ~ | 49,940 | 61,400 | ~ | 61,400
e = KD AR (FFT) 17,900 | ~ | 18,000 | 20,600 | ~ | 22,000 | 24,500 | ~ | 25,700 | 27,500 | ~ | 28,300 | 36,080 | ~ | 36,080 | 43,010 | ~ | 43,010 | 46,640 | ~ | 46,640 | 46,750 | ~ | 46,750 | 57,100 | ~ | 57,100
s = =2 AR (FFT) 18,300 | ~ | 19,030 | 20,500 | ~ | 23,200 | 25,200 | ~ | 27,400 | 28,800 | ~ | 30,500 | 38,610 | ~ | 38,610 | 49,720 | ~ | 49,720 | 49,830 [ ~ | 49,830 | 49,940 | ~ | 49,940 | 61,400 | ~ | 61,400
e = BIR AR (FFT) 18,300 | ~ | 18,700 | 20,800 | ~ | 23,200 | 26,200 | ~ | 27,400 | 30,500 | ~ | 30,500 | 40,590 | ~ | 40,590 | 52,250 | ~ | 52,250 | 52,360 | ~ | 52,360 | 52,470 | ~ | 52,470 | 64,700 | ~ | 64,700
= = [El BER (PH) 20,100 | ~ | 20,700 | 20,500 | ~ | 21,900 | 24,000 | ~ | 25,500 | 28,000 | ~ | 28,600 | 36,400 | ~ | 38,200 | 51,600 | ~ | 52,200 | 51,800 | ~ | 52,400 | 52,900 | ~ | 53,600 | 71,700 | ~ | 71,700
= = BE BER (PH) 21,000 [ ~| 21,800 | 21,900 | ~ | 22,600 | 25,400 | ~ | 26,700 | 28,000 | ~ | 29,400 | 32,400 | ~ | 34,000 | 47,900 | ~ | 49,500 | 48,000 | ~ | 49,700 | 49,200 [ ~ | 50,900 | 66,400 | ~ | 66,400
= = KF BER (PH) 21,200 | ~ | 22,000 | 22,400 | ~ | 23,100 | 26,700 | ~ | 28,600 | 30,000 | ~ | 33,200 | 39,200 | ~ | 41,200 | 49,600 | ~ | 51,300 | 49,800 | ~ | 51,500 | 53,100 [ ~ | 54,700 | 68,000 | ~ | 68,000
= = #-AaR BER (PH) 20,900 [ ~ | 21,600 | 22,900 | ~ | 23,600 | 25,800 | ~ | 27,100 | 27,800 | ~ | 29,200 | 32,800 | ~ | 34,400 | 55,600 | ~ | 57,500 | 55,800 | ~ | 57,700 | 57,100 | ~ | 59,100 | 73,600 | ~ | 73,600
= = L5 BER (PH) 20,200 | ~ | 20,800 | 20,500 | ~ | 21,900 | 23,700 | ~ | 25,100 | 27,200 | ~ | 27,700 | 36,800 | ~ | 38,600 | 52,000 | ~ | 52,600 | 52,200 | ~ | 52,800 | 53,300 | ~ | 54,000 | 72,100 | ~ | 72,100
= = LWAFH BER (PH) 20,300 | ~ | 21,400 | 20,900 | ~ | 21,800 | 23,600 | ~ | 24,200 | 25,600 | ~ | 26,200 | 39,600 | ~ | 41,600 | 47,400 | ~ | 49,000 | 57,500 | ~ | 58,500 | 58,600 [ ~ | 59,700 | 78,700 | ~ | 78,700
= = AlF BER (PH) 20,300 [ ~ | 20,900 | 20,500 | ~ | 21,900 | 23,700 | ~ | 24,600 | 26,200 | ~ | 26,800 | 28,500 | ~ | 29,900 | 42,900 | ~ | 44,400 | 43,100 | ~ | 44,600 | 44,200 | ~ | 45,800 | 72,100 | ~ | 72,100
= = =i BER (PIH) 21,200 | ~| 21,800 | 22,300 | ~ | 23,000 | 25,500 { ~ | 26,000 | 29,100 | ~ | 29,600 | 35,900 | ~ | 37,800 | 50,400 | ~ | 52,100 | 50,600 | ~ | 52,300 | 51,800 [ ~ | 53,400 | 71,600 | ~ | 71,600
= = RS BER (PH) 21,100 [ ~| 21,700 | 21,800 | ~ | 22,600 | 25,300 | ~ | 25,800 | 29,100 | ~ | 29,600 | 34,100 | ~ | 35,800 | 49,200 | ~ | 50,900 | 49,400 | ~ | 51,100 | 52,700 | ~ | 53,300 | 71,100 | ~ | 71,100
= = ALl BER (PIH) 20,200 | ~| 21,300 | 21,800 | ~ | 23,500 | 25,700 { ~ | 28,000 | 31,800 | ~ | 31,900 | 37,100 | ~ | 39,000 | 53,000 | ~ | 54,200 | 53,200 | ~ | 54,400 | 55,300 [ ~ | 55,900 | 74,400 | ~ | 74,400
= = =l BER (PH) 20,200 | ~| 21,800 | 21,200 | ~ | 23,500 | 25,500 { ~ | 27,300 | 29,000 | ~ | 30,500 | 38,400 | ~ | 40,300 | 53,500 | ~ | 54,100 | 53,700 | ~ | 54,300 | 55,200 [ ~ | 55,800 | 74,300 | ~ | 74,300
= = JEJuN BER (PIH) 21,000 | ~| 21,500 | 21,200 | ~ | 23,900 | 25,600 | ~ | 26,100 | 33,600 | ~ | 34,200 | 39,200 | ~ | 41,200 | 52,800 | ~ | 54,600 | 54,700 | ~ | 56,700 | 59,400 | ~ | 61,500 | 81,600 | ~ | 81,600
= = RIF BER (PH) 21,800 | ~| 22,800 | 22,900 | ~ | 23,600 | 25,600 | ~ | 26,100 | 30,000 | ~ | 30,600 | 40,800 | ~ | 42,800 | 54,800 | ~ | 56,700 | 58,900 | ~ | 61,000 | 61,500 [ ~ | 63,700 | 84,600 | ~ | 84,600
= = {f& BER (PIH) 21,900 [ ~ | 22,400 | 22,900 | ~ | 24,100 | 25,400 | ~ | 26,600 | 27,800 | ~ | 29,200 | 35,400 | ~ | 37,200 | 54,500 | ~ | 56,400 | 54,700 | ~ | 56,600 | 58,700 | ~ | 60,800 | 81,600 | ~ | 81,600
= = fE BER (PIH) 21,100 | ~ | 22,400 | 22,300 | ~ | 23,000 | 25,500 | ~ | 26,000 | 29,100 | ~ | 29,600 | 39,300 | ~ | 41,300 | 52,800 | ~ | 54,700 | 54,700 | ~ | 56,700 | 61,300 | ~ | 62,200 | 81,600 | ~ | 81,600
= = K7 BER (PH) 21,100 | ~| 22,400 | 22,000 | ~ | 22,800 | 25,400 [ ~ | 25,900 | 29,100 | ~ | 29,600 | 38,600 | ~ | 40,500 | 51,900 | ~ | 53,700 | 55,600 | ~ | 57,500 | 59,600 [ ~ | 60,200 | 79,300 | ~ | 79,300
= = BIF BER (PIH) 21,100 | ~ | 22,400 | 22,400 | ~ | 23,100 | 26,100 | ~ | 27,100 | 30,000 | ~ | 30,600 | 39,200 | ~ | 41,200 | 52,800 | ~ | 54,700 | 54,700 | ~ | 56,700 | 61,300 | ~ | 62,200 | 81,600 | ~ | 81,600
= = BR BER (PIH) 20,800 | ~| 21,300 | 21,500 | ~ | 22,300 | 26,100 | ~ | 26,600 | 30,000 | ~ | 30,600 | 40,800 | ~ | 42,800 | 54,800 | ~ | 56,700 | 58,900 | ~ | 61,000 | 63,700 [ ~ | 64,700 | 84,500 | ~ | 84,500
= = B BER (PIH) 22,000 | ~ | 26,200 | 23,200 | ~ | 28,300 | 29,300 { ~ | 31,900 | 34,100 | ~ | 34,700 | 53,200 | ~ | 55,900 | 75,300 | ~ | 78,000 | 75,500 | ~ | 78,200 | 81,700 | ~ | 82,300 |104,800| ~ |[104,800
= = AiE BER (PH) 21,200 | ~ | 24,400 | 23,200 | ~ | 26,100 | 29,100 { ~ | 31,900 | 34,100 | ~ | 34,700 | 56,000 | ~ | 58,800 | 79,300 | ~ | 82,000 | 79,500 | ~ | 82,300 | 85,900 [ ~ | 86,500 |109,600| ~ |[109,600
fEE = [ BER (PH) 20,000 | ~ | 20,000 | 21,200 | ~ | 21,900 | 24,900 | ~ | 26,500 | 29,000 | ~ | 29,900 | 41,800 | ~ | 43,900 | 58,800 | ~ | 59,700 | 59,000 | ~ | 59,800 | 59,200 | ~ | 60,100 | 70,100 | ~ | 70,100
fEE = B BER (PH) 20,800 [ ~ | 21,000 | 22,600 | ~ | 22,600 | 26,400 | ~ | 27,700 | 29,000 | ~ | 30,800 | 37,800 | ~ | 39,700 | 55,000 | ~ | 57,000 | 55,200 | ~ | 57,200 | 55,400 | ~ | 57,400 | 64,800 | ~ | 64,800
BEE = XF BER (PH) 21,000 | ~| 21,300 | 23,100 | ~ | 23,100 | 27,700 | ~ | 29,500 | 31,000 | ~ | 34,600 | 44,700 | ~ | 46,900 | 56,800 | ~ | 58,800 | 57,000 | ~ | 59,000 | 59,400 | ~ | 61,200 | 66,400 | ~ | 66,400
geE = #-AR BER (PH) 20,700 | ~| 20,800 | 23,600 | ~ | 23,600 | 26,800 [ ~ | 28,100 | 28,800 | ~ | 30,600 | 38,200 | ~ | 40,100 | 62,700 | ~ | 65,000 | 62,900 | ~ | 65,200 | 63,400 [ ~ | 65,600 | 72,000 | ~ | 72,000
s = LB BER (PH) 20,100 | ~ | 20,100 | 21,200 | ~ | 21,900 | 24,700 | ~ | 26,000 | 28,100 | ~ | 29,100 | 42,200 | ~ | 44,300 | 59,200 | ~ | 60,100 | 59,400 | ~ | 60,300 | 59,600 | ~ | 60,500 | 70,500 | ~ | 70,500
gEE = WHAOFS BER (PH) 20,200 | ~ | 20,700 | 21,600 | ~ | 21,800 | 24,600 | ~ | 25,200 | 26,600 | ~ | 27,500 | 45,000 | ~ | 47,300 | 54,600 | ~ | 56,500 | 64,700 | ~ | 66,000 | 64,900 | ~ | 66,200 | 77,100 | ~ | 77,100
e = aE BER (PH) 20,100 | ~ | 20,100 | 21,200 | ~ | 21,900 | 24,700 | ~ | 25,500 | 27,200 | ~ | 28,100 | 33,900 | ~ | 35,600 | 50,100 | ~ | 51,900 | 50,300 | ~ | 52,100 | 50,500 | ~ | 52,300 | 70,500 | ~ | 70,500
BEE = B BER (PH) 21,000 | ~| 21,000 | 23,000 | ~ | 23,000 | 26,500 { ~| 27,000 | 30,000 | ~ | 31,000 | 41,400 | ~ | 43,500 | 57,600 | ~ | 59,500 | 57,800 | ~ | 59,700 | 58,000 [ ~ | 59,900 | 70,000 | ~ | 70,000
BEE = 5 BER (PH) 20,900 | ~ | 20,900 | 22,600 | ~ | 22,600 | 26,300 { ~ | 26,800 | 30,000 | ~ | 31,000 | 39,500 | ~ | 41,500 | 56,400 | ~ | 58,400 | 56,600 | ~ | 58,600 | 59,000 [ ~ | 59,800 | 69,500 | ~ | 69,500
fEE = Al BER (PH) 20,100 | ~ | 20,600 | 22,600 | ~ | 23,500 | 26,700 | ~ | 28,900 | 32,900 | ~ | 33,200 | 42,500 | ~ | 44,700 | 60,200 | ~ | 61,700 | 60,400 | ~ | 61,900 | 61,600 | ~ | 62,400 | 72,800 | ~ | 72,800
S = & BER (PH) 20,100 | ~| 21,000 | 21,900 | ~ | 23,500 | 26,500 [ ~ | 28,200 | 29,900 | ~ | 31,800 | 43,800 | ~ | 46,000 | 60,700 | ~ | 61,600 | 60,900 | ~ | 61,800 | 61,500 [ ~ | 62,300 | 72,700 | ~ | 72,700
geE = Jtu BER (PH) 20,800 | ~| 20,800 | 21,900 | ~ | 23,900 | 26,500 [ ~ | 27,000 | 34,600 | ~ | 35,500 | 44,600 | ~ | 46,900 | 59,900 | ~ | 62,100 | 61,900 | ~ | 64,100 | 65,700 | ~ | 68,000 | 80,000 | ~ | 80,000
e = RIF BER (PH) 21,600 | ~| 22,000 | 23,600 | ~ | 23,600 | 26,500 { ~| 27,000 | 31,000 | ~ | 31,900 | 46,200 | ~ | 48,500 | 62,000 | ~ | 64,200 | 66,100 | ~ | 68,400 | 67,800 [ ~ | 70,200 | 83,000 | ~ | 83,000
S = {£8 BER (PH) 21,700 | ~| 21,700 | 23,700 | ~ | 24,100 | 26,400 | ~ | 27,600 | 28,800 | ~ | 30,600 | 40,900 | ~ | 42,900 | 61,700 | ~ | 63,800 | 61,900 | ~ | 64,000 | 65,000 | ~ | 67,300 | 80,000 | ~ | 80,000
BEE = fE BER (PH) 20,900 | ~| 21,600 | 23,000 | ~ | 23,000 | 26,500 { ~ | 27,000 | 30,000 | ~ | 31,000 | 44,700 | ~ | 47,000 | 60,000 | ~ | 62,200 | 61,900 | ~ | 64,100 | 67,600 [ ~ | 68,700 | 80,000 | ~ | 80,000
BB = A% BER (PH) 20,900 | ~| 21,600 | 22,800 | ~ | 22,800 | 26,400 | ~ | 26,900 | 30,000 | ~ | 31,000 | 44,000 | ~ | 46,200 | 59,100 | ~ | 61,100 | 62,700 | ~ | 65,000 | 65,900 | ~ | 66,700 | 77,700 | ~ | 77,700
BEE = =iF BER (PH) 20,900 | ~| 21,600 | 23,100 | ~ | 23,100 | 27,000 | ~ | 28,000 | 31,000 | ~ | 31,900 | 44,600 | ~ | 46,900 | 60,000 | ~ | 62,200 | 61,900 | ~ | 64,100 | 67,600 | ~ | 68,700 | 80,000 | ~ | 80,000
e = BR BER (PH) 20,600 [ ~ | 20,600 | 22,300 | ~ | 22,300 | 27,100 | ~ | 27,600 | 31,000 | ~ | 31,900 | 46,200 | ~ | 48,500 | 62,000 | ~ | 64,200 | 66,100 | ~ | 68,400 | 70,000 | ~ | 71,200 | 82,900 | ~ | 82,900
AEE = =4 BER (PH) 21,800 | ~ | 25,500 | 23,900 | ~ | 28,300 | 30,300 { ~ | 32,800 | 35,000 | ~ | 36,000 | 58,600 | ~ | 61,600 | 82,500 | ~ | 85,400 | 82,700 | ~ | 85,600 | 88,000 [ ~ | 88,800 |103,200| ~ {103,200
IR = [ELL BER (PH) 18,480 | ~ | 18,480 | 20,500 | ~ [ 21,700 | 24,500 | ~ | 25,800 | 28,800 | ~ | 28,800 | 36,410 | ~ | 36,410 | 36,520 | ~ | 36,520 | 36,630 | ~ | 36,630 | 41,400 | ~ | 41,400 | 62,800 | ~ | 62,800
MR = BER BER (PH) 20,500 [ ~ | 20,700 | 21,900 | ~ | 22,400 | 25,900 | ~ | 27,000 | 28,800 | ~ | 29,700 | 37,800 | ~ | 39,700 | 50,000 | ~ | 51,600 | 50,200 | ~ | 51,800 | 50,800 [ ~ | 52,400 | 66,400 | ~ | 66,400
INR = KF BER (PH) 20,700 | ~| 21,000 | 22,400 | ~ | 22,900 | 27,200 | ~ | 28,900 | 30,800 | ~ | 33,500 | 44,700 | ~ | 46,900 | 51,700 | ~ | 53,400 | 51,900 | ~ | 53,600 | 54,700 [ ~ | 56,300 | 68,000 | ~ | 68,000
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m [ANA VALUE TRANSIT [TANA VALUE TRANSIT /1/3/7ITANA SUPER VALUE TRANSIT 21/28/45/55/751 (20265F2H1H~202652H28H&%E )

20256 8H24ECAS LOER. (85 19BHHE) XAHET A RN NEFRE G, ZEEFENS5%ELET(ZNTYNET .
X HAR R —EPDE CEMRERDIZENTEVFET . FFUFANARFZIZR, ANATUTT YA R TIHERRIZEL,

1R

PR ety

ANA SUPER VALUE TRANSIT 75| ANA SUPER VALUE TRANSIT 55| ANA SUPER VALUE TRANSIT 45| ANA SUPER VALUE TRANSIT 28| ANA SUPER VALUE TRANSIT 21| ANA VALUE TRANSIT 7{ANA VALUE TRANSIT 3[|ANA VALUE TRANSIT 1| ANA VALUE TRANSIT
M = F-aR ER (CHH) 20,400 | ~ [ 20,500 | 22,900 | ~ | 23,400 | 26,400 | ~ | 27,400 | 28,600 | ~ [ 29,500 | 38,200 | ~ | 40,100 | 57,700 | ~ | 59,600 | 57,900 | ~ | 59,800 | 58,700 [ ~ | 60,600 | 73,600 | ~ | 73,600
MR = K5 ER (CHH) 18,700 | ~ | 18,700 | 20,500 | ~ | 21,700 | 24,200 | ~ [ 25,400 | 28,000 [ ~ | 28,000 | 36,520 | ~ | 36,520 | 36,630 | ~ | 36,630 | 36,740 [ ~ | 36,740 | 42,000 | ~ | 42,000 | 63,700 | ~ | 63,700
MR = ILOFEB ER (CHH) 19,900 | ~ | 20,400 | 20,900 | ~ | 21,600 | 24,100 | ~ [ 24,500 | 26,400 [ ~ | 26,400 | 45,000 | ~ | 47,300 | 49,500 | ~ | 51,100 | 59,600 [ ~ | 60,600 | 60,200 | ~ | 61,200 | 78,700 | ~ | 78,700
My = SE ER (CHH) 19,800 [ ~ | 19,800 | 20,500 | ~ | 21,700 | 24,200 | ~ [ 24,900 | 27,000 [ ~ | 27,000 | 33,900 | ~ | 35,600 | 45,000 | ~ | 46,500 | 45,200 [ ~ | 46,700 | 45,900 | ~ | 47,300 | 72,100 | ~ | 72,100
MR = SR ER (CHH) 17,930 | ~| 17,930 | 22,300 | ~ | 22,800 | 26,100 | ~ [ 26,300 | 29,900 | ~ | 29,900 | 35,200 | ~ | 35,200 | 35,310 | ~ | 35,310 | 35,700 [ ~ | 35,700 | 41,000 | ~ | 41,000 | 62,200 | ~ | 62,200
MR = BS ER (CHH) 17,930 | ~] 17,930 | 21,800 | ~ | 22,400 | 25,800 | ~ [ 26,100 | 29,900 | ~ | 29,900 | 35,200 | ~ | 35,200 | 35,310 | ~ | 35,310 | 35,700 [ ~ | 35,700 | 41,000 | ~ | 41,000 | 62,200 | ~ | 62,200
AME = Ml ER (CHH) 19,800 | ~ | 20,020 | 21,800 | ~ | 23,300 | 26,300 | ~ [ 28,200 | 32,100 [ ~ | 32,700 | 39,270 | ~ | 39,270 | 39,380 | ~ | 39,380 | 39,490 [ ~ | 39,490 | 42,800 | ~ | 42,800 | 64,900 | ~ | 64,900
MR = &S ER (W) 19,140 | ~| 19,140 | 21,200 | ~ | 23,300 | 26,000 | ~ [ 27,600 | 29,800 | ~ | 30,700 | 37,510 | ~ | 37,510 | 37,620 | ~ | 37,620 | 37,730 | ~ | 37,730 | 44,880 | ~ | 44,880 | 64,200 | ~ | 64,200
MR = JEFU ER (CHH) 20,500 | ~ [ 20,500 | 21,200 | ~ | 23,700 | 26,100 | ~ | 26,400 | 34,400 | ~ [ 34,400 | 43,010 | ~ | 43,010 | 46,640 | ~ | 46,640 | 46,750 | ~ | 46,750 | 46,860 [ ~ | 46,860 | 70,200 | ~ | 70,200
MR = XS &l 23,000 | ~ [ 24,100 | 25,100 | ~ | 25,800 | 26,300 | ~ | 27,600 | 27,400 | ~ [ 28,700 | 34,900 | ~ | 36,700 | 55,000 | ~ | 56,400 | 55,200 | ~ | 56,600 | 56,700 [ ~ | 58,100 | 64,800 | ~ | 64,800
MR = &L &l 24,300 | ~ [ 25,500 | 27,700 | ~ | 28,700 | 29,400 | ~ | 30,800 | 30,700 | ~ [ 32,200 | 39,100 | ~ | 41,100 | 59,800 | ~ | 61,200 | 60,000 | ~ | 61,400 | 61,300 [ ~ | 62,900 | 70,000 | ~ | 70,000
My = RIG ER (CHH) 21,300 | ~ [ 21,700 | 22,900 | ~ | 23,400 | 26,100 | ~ | 26,400 | 30,800 | ~ [ 30,800 | 41,470 | ~ | 41,470 | 48,840 | ~ | 48,840 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 [ ~ | 58,520 | 72,800 | ~ | 72,800
MR = B8 ER (CHH) 21,400 | ~ [ 21,400 | 22,900 | ~ | 23,900 | 25,900 | ~ | 26,900 | 28,600 | ~ [ 29,500 | 40,900 [ ~ | 42,900 | 56,600 | ~ | 58,400 | 56,800 | ~ | 58,600 | 60,400 [ ~ | 62,300 | 81,600 | ~ | 81,600
MR = BER ER (PH) 20,600 | ~ [ 21,010 | 22,300 | ~ | 22,800 | 26,100 [ ~ | 26,300 | 29,900 | ~ [ 29,900 | 43,010 | ~ | 43,010 | 46,640 | ~ | 46,640 | 46,750 | ~ | 46,750 | 55,770 | ~ | 55,770 | 70,200 | ~ | 70,200
MR = K5 ER (FH) 20,460 | ~ [ 20,460 | 22,000 | ~ | 22,600 | 26,000 [ ~ | 26,200 [ 29,900 | ~ [ 29,900 | 42,240 | ~ | 42,240 | 45,540 | ~ | 45,540 | 53,900 | ~ | 53,900 | 54,010 [ ~ | 54,010 [ 69,100 | ~ | 69,100
MR = Bl ER (FH) 20,600 | ~ [ 21,010 | 22,400 | ~ | 22,900 | 26,600 | ~ | 27,300 | 30,800 | ~ [ 30,800 | 43,010 | ~ | 43,010 | 46,640 | ~ | 46,640 | 46,750 | ~ | 46,750 | 55,770 | ~ | 55,770 | 70,200 | ~ | 70,200
MR = RS 2R (FH) 18,920 | ~ | 18,920 | 21,500 | ~ | 22,000 | 26,600 | ~ [ 26,900 | 30,800 [ ~ | 30,800 | 41,470 | ~ | 41,470 | 48,840 | ~ | 48,840 | 48,950 [ ~ | 48,950 | 49,060 | ~ | 49,060 | 72,800 | ~ | 72,800
AN NI =T=] 2R (FH) 21,340 | ~ [ 21,340 | 23,200 | ~ | 28,100 | 29,900 | ~ | 32,100 | 34,900 | ~ [ 34,900 | 58,600 [ ~ | 61,600 | 65,560 | ~ | 65,560 | 65,670 | ~ | 65,670 | 65,780 [ ~ | 65,780 [ 91,400 | ~ | 91,400
MR = F[i8 2R (FH) 20,700 | ~ [ 21,670 | 23,200 | ~ | 25,900 | 29,600 [ ~ | 32,100 | 34,900 | ~ [ 34,900 | 61,400 | ~ | 64,500 | 69,740 | ~ | 69,740 | 69,850 | ~ | 69,850 | 69,960 [ ~ | 69,960 | 95,700 | ~ | 95,700
ARl = B2 PR 19,200 | ~ | 20,400 | 22,300 | ~ | 23,500 | 23,700 | ~ [ 24,800 | 26,500 [ ~ | 27,900 | 27,600 | ~ | 28,900 | 59,900 | ~ | 62,000 | 60,100 [ ~ | 62,200 | 64,200 | ~ | 66,500 | 78,800 | ~ | 78,800
gaE = f/iE TR 19,200 | ~| 20,100 | 22,700 | ~ | 23,800 | 23,700 | ~ [ 24,800 | 26,600 [ ~ | 28,000 | 27,400 | ~ | 28,800 | 62,300 | ~ | 64,500 | 62,500 [ ~ | 64,700 | 67,000 | ~ | 69,300 | 85,800 | ~ | 85,800
Z2hE (P8 = X5 &l 19,600 | ~| 20,100 | 20,600 | ~ | 21,000 | 22,300 | ~ [ 22,800 | 24,100 [ ~ | 25,100 | 27,900 | ~ | 29,300 | 39,300 | ~ | 40,200 | 40,700 [ ~ | 41,600 | 44,500 | ~ | 45,500 | 54,000 | ~ | 54,000
Z2hE (P8 = X5 I3 21,900 | ~ [ 22,500 | 22,800 | ~ | 24,500 | 25,200 | ~ | 26,400 | 27,300 | ~ [ 28,500 | 29,300 | ~ | 30,800 | 52,800 | ~ | 54,100 | 53,000 | ~ | 54,300 | 56,600 [ ~ | 58,000 | 63,200 | ~ | 63,200
Z2aE (PE) = B I3 19,600 | ~ | 20,000 | 20,600 | ~ | 22,200 | 23,000 | ~ [ 24,200 | 24,700 [ ~ | 25,700 | 26,200 | ~ | 28,100 | 47,900 | ~ | 49,200 | 48,100 [ ~ | 49,400 | 51,400 | ~ | 53,000 | 57,600 | ~ | 57,600
Z2aE (5 = &1 I3 21,000 | ~ [ 21,500 | 22,000 | ~ | 23,500 | 24,400 | ~ | 25,400 | 26,100 | ~ [ 27,000 | 27,600 | ~ | 29,000 | 50,300 | ~ | 51,600 | 50,500 | ~ | 51,800 | 53,600 [ ~ | 55,400 | 60,400 | ~ | 60,400
Z2hE (PEf) = =& PR 16,280 | ~ | 16,280 | 19,000 | ~ | 21,100 | 24,700 | ~ [ 26,100 | 30,600 [ ~ | 31,100 | 36,300 | ~ | 38,100 | 55,990 | ~ | 55,990 | 56,100 [ ~ | 56,100 | 56,210 | ~ | 56,210 | 66,000 | ~ | 66,000
Z2tE (P8 = A8 TR 16,280 | ~ | 16,280 | 19,300 | ~ | 21,400 | 24,700 | ~ [ 26,100 | 30,700 [ ~ | 31,200 | 36,200 | ~ | 38,000 | 58,410 | ~ | 58,410 | 58,520 [ ~ | 58,520 | 58,630 | ~ | 58,630 | 71,600 | ~ | 71,600
L5 = Bh PR 17,000 [ ~| 18,900 | 19,400 | ~ | 20,500 | 20,700 | ~ [ 21,700 | 23,300 [ ~ | 24,500 | 24,300 | ~ | 25,500 | 54,400 | ~ | 56,300 | 54,500 [ ~ | 56,500 | 56,300 | ~ | 58,300 | 67,900 | ~ | 67,900
LS = A8 TR, 17,000 [ ~| 18,500 | 19,800 | ~ | 20,800 | 20,700 | ~ [ 21,700 | 23,400 [ ~ | 24,600 | 24,200 | ~ | 25,400 | 56,700 | ~ | 58,700 | 56,900 [ ~ | 58,900 [ 59,000 | ~ | 61,100 | 74,900 | ~ | 74,900
aE = 25 TR, 17,000 | ~| 18,200 | 19,400 | ~ | 20,400 | 20,600 | ~ [ 21,700 | 23,200 [ ~ | 24,400 | 24,200 | ~ | 25,400 | 51,000 | ~ | 52,800 | 51,200 [ ~ | 53,000 | 54,800 | ~ | 56,700 | 67,900 | ~ | 67,900
sE = A8 TR, 17,000 | ~| 17,900 | 19,700 [ ~ | 20,700 | 20,600 | ~ | 21,700 | 23,300 | ~ | 24,500 | 24,100 [ ~ [ 25,300 | 53,400 | ~ | 55,300 | 53,600 | ~ | 55,500 [ 57,600 | ~ [ 59,600 | 74,900 | ~ | 74,900
=i = B8 TR, 17,000 | ~| 18,700 | 20,400 | ~ | 21,500 | 21,700 | ~ [ 22,700 | 24,400 [ ~ | 25,600 | 25,400 | ~ | 26,600 | 56,300 | ~ | 58,300 | 56,500 [ ~ | 58,500 | 58,400 | ~ | 60,400 | 70,300 | ~ | 70,300
=i = fAi8 TR 17,000 | ~ | 18,400 | 20,800 | ~ | 21,800 | 21,700 | ~ [ 22,700 | 24,500 | ~ | 25,700 | 25,300 | ~ | 26,500 | 58,700 | ~ | 60,700 | 58,900 [ ~ | 60,900 | 61,100 | ~ | 63,300 | 77,300 | ~ | 77,300
ML = =5 KPR (FF1) 17,700 | ~ ] 19,100 | 19,900 | ~ | 21,700 | 24,000 | ~ [ 25,500 | 26,600 [ ~ | 28,300 | 32,600 | ~ | 34,200 | 43,100 | ~ | 43,700 | 43,300 [ ~ | 43,900 | 46,200 | ~ | 46,600 | 56,500 | ~ | 56,500
my = B KPR (IFF1) 17,700 | ~ | 18,300 | 20,200 | ~ | 21,700 | 25,100 | ~ [ 25,500 | 28,300 [ ~ | 28,300 | 34,500 | ~ | 36,200 | 45,400 | ~ | 47,000 | 45,600 [ ~ | 47,200 | 48,100 | ~ | 49,600 | 61,000 | ~ | 61,000
ML = (I8 TR 17,000 [ ~ | 18,400 | 19,500 | ~ | 20,500 | 20,400 | ~ [ 21,500 | 23,000 [ ~ | 24,200 | 23,900 | ~ | 25,100 | 55,100 | ~ | 57,000 | 55,300 [ ~ | 57,200 | 58,100 | ~ | 60,200 | 74,100 | ~ | 74,100
=M = =5 KPR (FF1) 17,900 | ~| 19,100 | 20,500 [ ~ | 22,000 | 24,700 | ~ | 26,700 | 27,600 | ~ | 30,300 | 33,900 [ ~ [ 35,600 | 44,100 | ~ | 44,100 | 45,400 | ~ | 45,400 | 46,900 | ~ [ 46,900 | 56,500 | ~ | 56,500
=M = B KPR (FF1) 17,900 | ~| 18,200 | 20,800 | ~ | 22,000 | 25,800 | ~ [ 26,700 | 29,300 [ ~ | 30,300 | 35,800 | ~ | 37,600 | 46,400 | ~ | 47,400 | 47,700 [ ~ | 48,700 | 48,900 | ~ | 49,900 | 61,000 | ~ | 61,000
ME = =l &l 15,700 | ~ | 16,600 | 18,700 | ~ | 20,500 | 21,200 | ~ [ 22,200 | 22,700 | ~ | 24,100 | 27,100 | ~ | 28,400 | 35,800 | ~ | 36,500 | 36,000 [ ~ | 36,700 | 37,500 | ~ | 38,200 | 45,800 | ~ | 45,800
Ag = fAiE PR 15,900 [ ~| 17,900 | 19,000 | ~ | 20,200 | 20,400 | ~ [ 21,700 | 22,400 [ ~ | 23,900 | 24,900 | ~ | 25,400 | 50,900 | ~ | 52,700 | 51,100 [ ~ | 52,900 | 53,400 | ~ | 55,200 | 68,500 | ~ | 68,500
=l = f[i8 PR 16,900 | ~ | 18,600 | 20,000 | ~ | 21,300 | 23,100 | ~ [ 25,000 | 26,600 [ ~ | 28,000 | 28,600 | ~ | 30,000 | 48,800 | ~ | 50,500 | 49,000 [ ~ | 50,700 | 53,700 | ~ | 55,600 | 68,800 | ~ | 68,800
RS2 = Bt PR 16,900 [ ~ | 19,000 | 19,700 | ~ | 21,000 | 23,200 | ~ [ 25,000 | 26,700 [ ~ | 28,100 | 30,000 | ~ | 31,500 | 44,200 | ~ | 45,800 | 44,400 [ ~ | 46,000 | 48,600 | ~ | 50,400 | 59,300 | ~ | 59,300
RS2 = fAiE PR 16,900 | ~ | 18,600 | 20,000 | ~ | 21,300 | 23,200 | ~ [ 25,000 | 26,800 [ ~ | 28,200 | 29,900 | ~ | 31,400 | 46,600 | ~ | 48,300 | 46,800 [ ~ | 48,500 | 51,400 | ~ | 53,200 | 66,300 | ~ | 66,300
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